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Pierre Bergé & associés
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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS FRANCE

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents 

12 rue Drouot 75009 Paris
T. +33 (0) 1 49 49 90 00 F. +33 (0) 1 49 49 90 01
numéro d’agrément _2002-128 du 04.04.02

DIRECTION GÉNÉRALE
Olivier Ségot
T. + 33 (0 )1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CONSULTANT
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

CHARGÉE DE LA COMMUNICATION
Nathalie du Breuil
T. + 33 (0) 1 49 49 90 08
ndubreuil@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ARCHEOLOGIE
Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

DEPARTEMENT BIJOUX - HORLOGERIE
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Eric Marquand Gairard
T. + 33 (0) 1 49 49 90 17
emarquandgairard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT LIVRES - MANUSCRITS
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Fleur Watson
T. + 33 (0) 1 49 49 90 10
fwatson@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DÉPARTEMENT TABLEAUX - DESSINS ANCIENS
DÉPARTEMENT ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT
DÉPARTEMENT EXPERTISE - INVENTAIRE
Christophe de Quénetain
T. + 33 (0) 1 49 49 90 13
cdequenetain@pba-auctions.com

Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

Chantal Dugénit
T. + 33 (0) 1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
DÉPARTEMENT PHOTOGRAPHIES 
DEPARTEMENT ART NOUVEAU-ART DECORATIF
DEPARTEMENT DESIGN
Fabien Béjean
T. + 33 (0) 1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com

Zoe van der Schueren 
T. + 33 (0) 1 49 49 90 90
zvanderschueren@pba-auctions.com

RÈGLEMENT
Mariana Si Saïd
T. + 33 (0) 1 49 49 90 02
F. + 33 (0) 1 49 49 90 04
msisaid@pba-auctions.com

EXPORTATIONS - LICENCES
Capucine Montanari
T. + 33 (0) 1 49 49 90 09
cmontanari@pba-auctions.com

SECRETARIAT
Sylvie Gonnin
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
sgonnin@pba-auctions.com

WWW.PBA-AUCTIONS.COM
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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - BELGIQUE

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel
T. + 32(0)2 504 80 30 F. + 32 (0) 2 513 21 65

DIRECTION GENERALE
Olivier Ségot
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CONSULTANT
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

CHARGEE DE LA COMMUNICATION
Olivia Roussev
T. + 32 (0) 2 289 51 07
oroussev@pba-auctions.com

DEPARTEMENT ART BELGE
David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwyckaert@pba-auctions.com

DEPARTEMENT BIJOUX - HORLOGERIE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT LIVRES – MANUSCRITS
Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DEPARTEMENT TABLEAUX – DESSINS ANCIENS
DEPARTEMENT EXPERTISE – INVENTAIRE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Grégoire Debuire
T. + 32 (0) 2 504 80 30
gdebuire@pba-auctions.com

DEPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
DEPARTEMENT ART DECORATIF
DEPARTEMENT ART NOUVEAU
DEPARTEMENT DESIGN
Zoe van der Schueren
T. + 32 (0) 2 504 80 30
zvanderschueren@pba-auctions.com

David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwyckaert@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT PHOTOGRAPHIE XXE SIECLE
Sterenn Denys
T. + 32 (0) 2 504 80 30
sdenys@pba-auctions.com

REGLEMENT
Romy Mariens
T. + 32 (0) 2 504 80 34
rmariens@pba-auctions.com

SECRETARIAT
Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0) 2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

TRANSPORT
Patrick Dehenain
M. + 32 (0) 475/52 15 27

WWW.PBA-AUCTIONS.COM 
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EXPERTS

Félix Marcilhac 
8 rue Bonaparte 75006 Paris
T. + 33 (0)1 43 26 47 36 F. + 33 (0)1 43 54 96 87
E. felix.marcilhac@yahoo.fr

Jacques Dewindt 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Emmanuel Legrand 
10 rue Louis Bertrand 94200 Ivry sur Seine
T. + 33 (0)1 77 99 79 57
E. emmanuellegrand@neuf.fr

Dirk Meylaerts 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

EXPOSITIONS PUBLIQUES À BRUXELLES
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Du samedi 23 juin 2007 au mardi 26 juin 2007 
de 10 heures à 19 heures
van zaterdag 24 tot dinsdag 27 juni 2007
van 10 uur tot 19 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
TELEFOON GEDURENDE DE TENTOONSTELLING
EN DE VERKOOP
T. +32 (0)2 504 80 30

CATALOGUE ET RÉSULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
CATALOOGUS EN RESULTATEN ON LINE TE CONSULTEREN
WWW.PBA-AUCTIONS.COM





ART MODERNE
ET CONTEMPORAIN

Lots 1 à 162

MODERNE EN
HEDENDAAGSE KUNST

Loten 1 tot 162
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1
Al exander  Evgenevich Iacovl ef f  (1887-1938)
Portrait de chef Mongol
Fusain et sanguine sur papier.
Portret van Mongoolse leider
Houtskooltekening op papier.
H_111 cm L_63 cm

€ 10 000 / 12 000

Provenance : collection particulière, Paris.

Herkomst : privé collectie, Parijs.

2 
André Derain (1880-1954)
Nu debout
Fusain sur papier.
Cachet de l’atelier en bas à droite.
Houtskooltekening op papier.
Atelierstempel onderaan rechts.
H_61 cm L_44 cm

€ 1 500 / 2 000

3 
Jules Pascin (1885-1930)
Jeune femme dans un fauteuil
Crayon sur papier. 
Cachet de l’éditeur en bas à droite.
Jonge vrouw in een zetel
Potlood op papier.
Stempel van de uitgever onderaan rechts
H_49 cm L_42 cm

€ 1 000 / 1 500

4
Char l es Counhaye (1884-1971)
Vue portuaire animée de personnages.
Huile sur toile. Signée.
Havengezicht met personages. Doek. Gesigneerd.
H_138,5 cm L_192 cm

€ 2 000 / 3 000

5
Chana Orloff (1878-1968)
Guerre et paix
Dessin à la plume sur papier.
Signé et daté 1952.
«Guerre et paix». Pentekening op papier.
Gesigneerd en gedateerd 1952.
H_48,5 cm L_33,5 cm

€ 2 000 / 3 000

6
Roger Wittevrongel (né en 1933)
Paire de dessins
Paar tekeningen
H_57 cm L_45 cm

On y joint : Lithographie. Signée et numerotée 3/25
Lithografie. Gesigneerd en genummerd 3/25
€ 600 / 800

7
Pascal Courcelles (né en 1956)
Composition abstraite
Huile sur toile. Signée et datée au dos 2003.
Olie op doek. Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde 2003.
H_100 cm L_120 cm

€ 800 / 1 000

1 2 3
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8 
Gaston Bogaert (né en 1918)
Sans titre
Huile sur panneau Isorel signée en bas à droite
Zonder titel. Olie op paneel. Gesigneerd onderaan rechts.
H_72.5 cm L_61.5 cm (à vue)

€ 1 800 / 2 000

9 
Félix Labisse (1905-1982)
Projet de décor de théâtre Salomon.
Gouache sur papier. Signée
Project voor het decor van het toneelstuk Salomon. Gouache op 
papier. Gesigneerd.
H_32 cm L_49 cm

€ 800 / 1 200

10 
Roger Nellens (né en 1937)
Soudain l’été dernier
Huile sur toile.
Signé et daté au dos 1986 et situé à Fort St Pol
Olie op doek. Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde 1986 en 
gesitueerd te Fort St Pol.
H_200 cm L_160 cm

€ 3 000 / 5 000

11 
Mar ia Mest er ou
Sans titre
Huile sur toile. Signée en bas à droite.
Olie op doek.
Gesigneerd onderaan rechts.
H_131 cm L_98 cm

€ 1 500 / 2 000

12 
Roger Somville (né en 1923)
Etude pour la grande plage. 
Huile sur toile. Signé, 1996.
Olie op doek. Gesigneerd, 1996.
H_90 cm L_113 cm

€ 8 000 / 10 000

13
AK. Brusilovsky
Rochers 
Encre sur papier, signée et datée 1975, en bas à droite
Inkt op papier, gesigneerd en gedateerd 1975 onderaan rechts
H_17 cm L_19,5 cm (à vue)

€ 50 / 80

8

11

9

12
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14 
Serge Charchoune (1888-1975)
Avertissement
Poème et dessin au crayon sur papier. Signé par deux fois.
Gedicht en potloodtekening op papier. Twee maal getekend
H_24 cm L_46 cm

€ 800 / 1 000 

Provenance / Herkomst : collection particulière, Paris 

15 
Victor Brauner (1903-1966)
Sans titre, 1952
Encre de Chine sur papier Rives. Datée 17.V.1952 en bas à droite.
Oostindische inkt op Rives papier. Gedateerd 17.V.1952 onderaan rechts
H_24,5 cm L_19 cm

€ 5 000 / 6 000

Provenance / Herkomst : ancienne collection Berggruen, Paris

16 
Victor Brauner (1903-1966)
Sans titre, 1952
Encre de Chine et aquarelle sur papier Rives.
Datée IV 1952 au centre vers la droite.
Oostindische inkt op Rives papier
Gedateerd IV.1952 in het midden naar rechts
H_24,5 cm L_19 cm

€ 5 000 / 6 000

Provenance / Herkomst : ancienne collection Berggruen, Paris

17 
Raoul Hausmann (1886-1971) 
Dada, 1963 
Gouache sur papier. Signée et datée. 
Gouache op papier. Gesigneerd en gedateerd
H_62 cm L_47 cm

€ 2 500 / 3 500

18
François I. Kovacs (1915-2005)
Deux cubes imbriqués
Bronze, socle en marbre. Monogrammé.
Twee in mekaar gewerkte kubussen
Brons, marmeren sokkel. Gemonogrammeerd.
H_6,5 cm

On y joint :
Danseuse
Bronze. Monogrammé FK, socle en marbre noir veiné de 
blanc. Projet de 1969.
Brons. Gemonogrammeerd FK, sokkel in wit geaderd zwart 
marmer. Ontwerp uit 1969.
H_13 cm

Voir / Zie : François I. Kovacs, Autobiographie retrospective, 1998, p. 24

Prov. / Herk.: famille de l’artiste

€ 500 / 1 000

14

15 16 17
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19 
Pablo Picasso (1881-1973) d’après
Cruche «visage» en céramique. Marqué en noir «Edition Picasso», 
marque en creux Edition Picasso et Madoura plein feu.
Petit éclat au bec verseur.
Kruik met aangezicht in keramiek. Gemerkt in zwart «Edition 
Picasso», ingedrukt merk Edition Picasso en Madoura plein feu. 
Kleine scherf aan de schenktuit.
H_33 cm

€ 4 000 / 6 000

20
Jean-Michel Folon (1934-2005)
Assiette
Céramique signée. Au dos cachet de l’artiste et cachet de 
céramique plein feu. Numérotée 2B 23/30
Gesigneerde keramiek. Op de achterzijde kunstenaarsstempel.
Genummerd 2B 23/30
D_46 cm

€ 1 500 / 2 000

21
François I. Kovacs (1915-2005)
Torsion
Marbre gris. Signé et daté 1976 sur le socle triangulaire.
Grijs marmer. Gesigneerd en gedateerd 1976 op de driezijdige 
sokkel in marmer.
H. 40 cm

On y joint :
Rhomboïde
Bronze. Socle en marbre blanc (égrenures au socle).
Brons. Witmarmeren sokkel (schilfers aan de sokkel).
H_37 cm

€ 1 500 / 2 000

22 
Jean Hélion (1904-1987)
Nu couché sur les toits
Huile sur panneau. Monogrammée en haut à droite.
Signée, datée et titrée au dos.
Olie op paneel. Gemonogrammeerd rechts boven. Gesigneerd, 
gedateerd en met title op de achterzijde.
H_41 cm L_33 cm

€ 3 000 / 4 000

 
23 
Jean Hélion (1904-1987)
Le peintre et son modèle, 1982
Pastel sur papier. Signée et datée 17 XI 82 en haut à gauche.
Pastel op papier. Gesigneerd en gedateerd 17 XI 82
H_44 cm L_31,5 cm

€ 2 500 / 3 000

24
François I. Kovacs (1915-2005)
Composition modulaire
MDF peint noir, signé, daté 1993 et numéroté 23.
Zwart geschilderd MDP, gemonogrammeerd, gedateerd 1993 en 
genummerd 23.
H_30 cm

On y joint :
Composition modulaire
MDF peint blanc, monogrammé, daté 1993 et numéroté 22.
Wit geschilderd MDP, gemonogrammeerd, gedateerd 1993 en 
genummerd 22.
H_30 cm

€ 500 / 1 000

19 22
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25 
Emile Gilioli (1911-1977)
Composition
Dessin à la mine de plomb sur papier.
Signée en bas à droite.
Potloodtekening op papier.Gesigneerd onderaan rechts.
H_50 cm L_65 cm

€ 1 200 / 1 500 

26 
Emile Gilioli (1911-1977)
Quart de soleil
Dessin au fusain signé en bas à gauche.
Houtskooltekening op papier gesigneerd onderaan links.
H_50 cm L_65 cm

€ 1 000 / 1 200 

27 
Emile Gilioli (1911-1977)
Portrait
Dessin au fusain signé en bas à droite.
Houtskooltekening op papier gesigneerd onderaan rechts.
H_40 cm L_32 cm

€ 1 200 / 1 500 

28 
Emile Gilioli (1911-1977)

Dessin au fusain signé en bas à gauche.
Houtskooltekening op papier gesigneerd onderaan links.
H_50 cm L_35 cm

€ 800 / 1 000

29 
Emile Gilioli (1911-1977)
Composition
Gouache sur papier.
Signée en bas à gauche.
Gouache op papier gesigneerd onderaan links.
H_60 cm L_45 cm

€ 1 000 / 1 200

25 26

27 28 29
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30 
Roger Edgar Gillet (né en 1924)
Composition, 1961
Huile sur toile signée, datée en bas à droite
Olie op doek.
Gesigneerd onderaan rechts.
H_195 cm L_150 cm

€ 8 000 /10 000

30
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31 
Ladislas Kijno (né en 1921)
Sans titre
Acrylique sur papier froissé.
Signée Kijno en bas à gauche.
Acryl op verfrommeld papier
Getekend Kijno onderaan links
H_32,5 cm L_24,5 cm

€ 800 / 1 000

32 
Ladislas Kijno (né en 1921)
Sans titre
Acrylique sur papier froissé. Signée Kijno en bas à droite.
Acryl op verfrommeld papier
Getekend Kijno onderaan rechts
H_35,5 cm L_25 cm
€ 800 / 1 000 

33 
Pierre Pen-Koat (né en 1945)
Panorama-fumeur n°12
Huile sur toile.
Signée Pen Koat en bas vers la gauche.
Olie op doek
Getekend Pen Koat onderaan naar links toe
H_27,5 cm L_46 cm

€ 1 000 / 1 200

34 
Louis Van Lint (1909-1986)
Lithographie. Signée et numérotée 94/95.
Lithografie. Gesigneerd genummerd, 94/95.
€ 200 / 300

33

31 32
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35 
Léon Zack (1892-1980)
Composition, 1972
Acrylique sur toile.
Signée Léon Zack et datée 72 en haut à droite. 
Acryl op doek
Getekend Leon Zack en gedateerd 72 bovenaan rechts
H_73 cm L_92 cm

€ 4 000 / 5 000

36 
Louis Van Lint (1909-1986)
«Envol rouge»
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche, et datée (19)68 au dos.
Olieverf op doek. 
Gesigneerd onderaan links en op de rugzijde gedateerd (19)68.
H_50 cm L_61 cm

€ 5 000 / 7 000

37 
Louis Van Lint (1909-1986)
Composition
Gouache sur papier. Signée en bas à gauche et datée 46
Compositie. Gouache op papier
Gesigneerd onderaan links en gedateerd 46
H_21 cm L_18 cm

€ 600 / 800

38 
Jo Delahaut (1911-1992)
Composition verte. 
Huile sur toile. 
Signée et datée (19)45 en bas à droite.
Groene compositie.
Olieverf op doek. 
Gesigneerd en gedateerd (19)45 onderaan rechts.
H_97 cm L_131 cm

€ 10 000 / 15 000

Exposition / Tentoonstelling : 1980, Liège, Musée Saint Georges, reproduit p. 20.

35 36

37 38
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39
Silvin Bronkart (né en 1915)
Composition
Dessin au fusain.
Signé en bas à droite.
Houtskooltekening. Gesigneerd onderaan rechts.
H_66 cm L_44 cm

€ 500 / 700

40
Pierre Lahaut (né en 1931)
Sans titre, 2001
Gouache sur papier marouflé sur toile.
Signée et datée au dos 2001.
Gouache op papier gemaroufleerd op doek.
Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde 2001.
H_61 cm L_51 cm

€ 4 000 / 5 000

41
Georges Collignon (1923-2002)
Sans titre, circa 1964-1965
Huile sur toile. Signée en bas à gauche.
Olie op doek. Gesigneerd onderaan links.
H_93,5 cm L_159 cm

€ 8 000 / 12 000

42
J. Pleureaux (Ecole belge/Belgische School)
Sans titre
Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.
Gemengde techniek op doek.
Gesigneerd onderaan rechts.
H_80 cm L_100 cm

€ 100 / 150

39 40

41
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43
Maurice Wyckaert (1923-1996)
Derrière le miroir
Huile sur toile. Signée en bas à droite et datée au dos 1967. 
Olie op doek. 
Gesigneerd onderaan rechts en gedateerd op de achterzijde 1967.
H_100 cm L_120 cm

€ 10 000 / 15 000

Provenance /Herkomst : Galerie van de Loo, München, inv. n° K 1230

44
Bengt Lindstrom (né en 1925)
Profil 
Encre sur panneau signée en bas à droite 
Inkt op paneel getekend onderaan rechts
H_76 cm L_56, 5 cm 

€ 600 / 800

45
Bram Bogart (né en 1921)
Tweegeel
Composition de matière.
Signée et datée (19)67 au dos.
Materieschilderij.
Gesigneerd en gedateerd (19)67 op de achterzijde.
H_50 cm L_63 cm

€ 5 000 / 7 000

46
Alain de La Bourdonnaye (né en 1930)
Composition, 1957
Huile sur toile.
Signée et datée au dos V/57
Olie op doek.
Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde V/57
H_60 cm L_74 cm

€ 1 000 / 1 500

43 44

4645
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47
Finn Pedersen (né en 1944)
Thumbelina, 1985
Suite de cinq lithographies en couleurs signées, datées et 
numerotées 120/250. Dans un folio avec le texte imprimé.
Suite van kleurenlithografieën. Gesigneerd, gedateerd en 
genummerd 120/250. In een map met gedrukte tekst.
H_76 cm L_56 cm

€ 4 000 / 6 000

48
Pierre Alechinsky (né en 1927)
Composition. 
Pastel sur papier.
Signé en bas à gauche, daté en haut à gauche «11 mai 1972» et 
avec la dédicace suivante : «Cette roue libre à vous, cher Guy».
Pastel op papier. 
Gesigneerd onderaan links, gedateerd bovenaan «11 mai 1972» 
en met volgend opschrift: «Cette roue libre à vous, cher Guy».
H_21,5 cm L_16 cm.

€ 1 800 / 3 600

49
Gerardo Chavez, né en 1937
Petit robot de Printemps, circa 1970
Aquarelle sur papier signée.
Aquarel op papier. Gesigneerd.
H_50 cm L_65 cm

€ 1 200 / 1 500

Provenance / Herkomst: Galerie Carrefour, Bruxelles

50
Bengt Lindström (né en 1925)
Figure rouge
Carborundum en couleurs sur papier marouflé sur toile signé 
et numeroté 11/20.
Kleurenca-r-borundum op papier gemaroufleerd op doek en 
genummerd 11/20.
H_128.5 cm L_96.5 cm

€ 1 500 / 2 000

51
Bengt Lindström (né en 1925)
Figure
Carborundum en couleurs signé et numéroté 33/75
Kleurenca-r-borundum. Gesigneerd en genummerd 33/75
H_120 cm L_83.5 cm

€ 800 / 1 000

47

48

50
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52 
Jean-Luc Moerman (né en 1967)
Prolifération hybride, 1999-2000
Acrylique sur toile.
Signée, titrée et datée au dos.
Acrylverf op doek.
Gesigneerd, gedateerd en met titel op de achterzijde.
H_124 cm L_166 cm

€ 6 000 / 8 000

53
Lucebert (1924-1994)
Tarzan, 1992
Collages, feutre et encre sur papier. 
Signé et daté 92-VIII-2 en bas à gauche. 
Collages, stift en inkt op papier
Getekend en gedateerd 92-VIII-2 onderaan links
H_29 cm L_20 cm

€ 1 500 / 2 000 

54
Lucebert (1924-1994)
Sans titre, 1992 
Gouache sur papier. 
Signée et datée 92-III-16 en bas à droite. 
Gouache op papier. Getekend en gedateerd 92-III-16 onderaan rechts
H_60 cm L_45 cm

€ 2 500 / 3 000 

55
Lluis Lléo (né en 1961)
Get Lost, Pale Blue
Huile et cire sur toile. 
Signée et datée au dos 1999. 
Olie en was op doek. Gesigneerd en gedateerd op de achterzijde 1999.
Provenance /Herkomst : Galerie Velge & Noirhomme Bruxelles /Brussel

H_86 cm L_106 cm

€ 3 000 / 5 000

53

54

55

52
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56 
Samuel Buri (né en 1935)
Fanion, 1963
Huile sur toile signée dans la partie droite
Olie op doek.
Gesigneerd rechts
H_80, 5 cm L_100, 5 cm

€ 4 000 / 6 000 

57
Jean Rustin 
Composition abstraite, 1963
Huile sur toile
Datée et signée en bas à droite
Contresignée au dos
Olie op doek.
Gedateerd en gesigneerd overaan rechts
Gesigneerd op de achterzijde
H_55 cm L_38 cm

€ 600 / 800

58
Emile Gilioli (1911-1977)
Danseuse assise, 1943
Epreuve en bronze à patine dorée signée à la base et 
numérotée 000/6
Brons met dore patina gsigneerd et genummerd 000/6
H_30 cm

€ 6 000 / 8 000

Provenance / Herkomst : Collection privée. 

Bibliographie / Bibliografie : Jianou et Lassalle, p.21

Expositions / Tetoustelling : Collection permanente du Musée d’Uzes

Palazzo Mantoue, 1985, reproduit sous le n°1, p.27

59
Arthur Aeschbacher (né en 1923)
La rue des Semblants, 1960 
Collages et technique mixte sur papier. 
Signé en bas au centre. Daté 1960 en bas à droite. 
Collages en gemengde techniek op papier
Getekend onderaan in het midden
Gedateerd 1960 onderaan rechts
H_29,5 cm L_21 cm

€ 1 800 / 2 200

60
Arthur Aeschbacher (né en 1923)
Couche tard en raison de plus, 1960 
Collages et technique mixte sur papier. 
Signé en bas au centre. Daté 1960 en bas à droite. 
Collages en gemengde techniek op papier
Getekend onderaan in het midden
Gedateerd 1960 onderaan rechts
H_29,5 cm L_21 cm

€ 1 800 / 2 200

56 57
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61
Jennifer Bartlett (née en 1941) 
At Sea, Japan, 1980 
Aquarelle et gouache sur 5 papiers. 
Aquarelle en gouaches op 5 papieren
H_45 cm L_30 cm à vue (chaque)

€ 12 000 / 15 000 

Provenance / Herkomst : Collection Metropolitan Museum of Art, Kathryn E. 

Hurd Fund, 1983 

Collection particulière, Paris./ privé-collectie, Parijs 

Bibliographie / Bibliografie : Jennifer Bartlett, Marge Goldwater, Roberta Smith, 

Calvin Tomkins, Walker Art Center, Minneapolis, Abbeville Press, NY, 1985, 

reproduit p.96.

62
Jean-Pierre Laurent (né en 1929)
Village provencal
Lithographie en couleurs. Epreuve d’artiste.
Kleurenlithografie. Epreuve d’artiste.
H_64, 5 cm L_45, 5 cm

On y joint  :
Roger  Chapel in-Midy (1904-1992)
Personnage de théâtre
Lithographie en couleurs. Signée et numérotée 1/35.
Kleurenlithografie. Gesigneerd en genummerd 1/35.
H_73,5 cm L_51,5 cm

Juan Ar r oyo
Portrait d’enfant
Crayon sur papier. Signé et daté 1967.
Potlood op papier. Gesigneerd en gedateerd 1967
H_48 cm L_39 cm

€ 300 / 600

61



22

63
Hans Hartung (1904-1989)
Sans titre, 1978
Eau forte originale - épreuve d’artiste - tirée sur presse à bras : 
Lacourière/Frélaut. Signée en bas à droite.
Ets gesigneerd oderaan rechts
H_53 cm L_63 cm

Réalisé pour les Elégies Majeures - texte de Léopold Sédar Senghor - 1978

Atelier Crommelynck - Lacourière et Frélaut.

€ 600 / 800 

 
64
Hans Hartung (1904-1989)
Sans titre, 1978
Eau forte originale - épreuve d’artiste - tirée sur presse à bras : 
Lacourière/Frélaut. Signée en bas à droite.
Ets gesigneerd oderaan rechts
H_53 cm L_63 cm

Réalisé pour les Elégies Majeures - texte de Léopold Sédar Senghor - 1978

Atelier Crommelynck - Lacourière et Frélaut.

€ 600 / 800 

65
Hans Har t ung (1904-1989)
Sans titre, 1978
Eau forte originale - épreuve d’artiste - tirée sur presse à bras : 
Lacourière/Frelaut. Signée en bas à droite.
Ets gesigneerd oderaan rechts
H_54 cm L_37 cm

Réalisé pour les Elégies Majeures - texte de Léopold Sédar Senghor - 1978

Atelier Crommelynck - Lacourière et Frélaut.

€ 600 / 800

66
Pierre Alechinsky (né en 1927)
Six Leçons, 1967
Aquatinte signée, titrée, datée 67 et numérotée 1/30
Aquatint gesigneerd met titel, gedateerd en genummerd 1/30 
H_33 cm L_48.5 cm

€ 800 / 1 000

67
Pierre Alechinsky (né en 1927)
Sorte de Jeu de Loto, 1967
Eau forte signée, titrée, datée 67 et numérotée 10/25
Ets gesigneerd, met titel, gedateerd en genummerd 1/30 
H_31 cm L_44cm

€ 800 / 1 000

66
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68
Mar ie Laur encin (1885-1956)
Le Pont de Passy, 1908
Eau forte en noir signée
Existe une quinzaine d’exemplaires.
Gesigneerde ets Bestaat op een vijftiental exemplaren
H_14,9 cm L_ 21,2 cm

€ 1 200 / 1 500

Bibliographie : Catalogue raisonné de l’œuvre gravé de Marie Laurencin

par Daniel Marchesseau p. 123 n°13

69 
Paul  Delvaux (1897-1994)
Phryné, 1969
Lithographie.
Epreuve d’essai en noir rehaussée aux crayons de couleurs.
Lithografie.
Zwarte proefdruk opgehoogd met kleurpotloden.
H_35,5 cm L_29 cm (à vue)

€ 1 000 / 1 500

Mira Jacob n° 40

70
Paul  Delvaux (1897-1994)
Le Repos sous le Lustre, avril 1973.
Eau-forte signée et numérotée 5/40
Ets. Gesigneerd en genummerd 5/40
H_ 55,5 cm L_67 cm 

€ 3 000 / 4 000

71
Fél ic ien Rops (1833-1898)
Accouplement préhistorique, chasse à la femelle, 1887, 
L’amour a vaincu par l’épreuve 
Héliogravure en couleurs. Titrée dans la planche.
2e esquisse. (rousseurs)
Heliogravure in kleur. Met titel in de prent. 2de schets.
(roestvlekken)
€ 3 000 / 4 000

72
Ghislaine Devos (Ecole belge/Belgische School)
Tchekhov en Familie
Huile sur toile. Signé en bas à droite et datée au dos 1984.
Olie op doek.
Gesigneerd onderaan rechts en gedateerd op de achterzijde 1984.
H_120 cm L_140 cm

€ 500 / 700

68 71
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73
Jean Dubuffet (1901-1985)
Sophisticated lady, 1944 
Planche pour matière et mémoire. Lithographie en noir. 
Signée et numérotée 2/10 au crayon en bas à droite. 
Monogrammée dans la planche. 
Lithografie in zwart
Getekend en genummerd 2/10 met potlood onderaan rechts
Gemonogrammeerd in de prent
H_33 cm L_25 cm 

Provenance / Herkomst : collection Roger Vivier.

€ 3 000 / 4 000 

74
Emil Nolde (1867-1956)
«Die kleinen Bürger» - «Spuk» - «Kleiner Hampelmann».
Trois eaux-fortes et aquatintes signées au crayon en bas à 
droite. Edition O. Felsing, Berlin.
On y joint une gravure sur bois signée et datée (19)06.
«Die kleinen Bürger» - «Spuk» - «Kleiner Hampelmann». Drie 
gesigneerde etsen en aquatint. Editie O; Felsing, Berlijn. 
Bijgevoegd een gesigneerde houtsnede gedateerd (19)06.
€ 2 500 / 3 500

75
Joan Miro (1893-1983)
Le Lézard aux plumes d’or, 1967.
Lithographie - impression en couleurs. 
Numérotée II/X en bas à gauche.
Signée en bas à droite. 
Lithografie - kleurimpressie. Genummerd II/X onderaan links 
Getekend onderaan rechts
H_50 cm L_36 cm 

Bibliographie : Maeght n°528

Provenance / Herkomst : Galerie Berggruen, Paris

Collection / Collectie: Jean-Paul Ledeur.

€ 4 000 / 6 000 

76
Alexandre Calder
Tapis en laine à décor abstrait. Fabrication Française. 
Certificat de la Fondation Beyeler à Bale (Suisse) Vers 1965. 
Signé à l’envers
Tapijt in wol met abstract motief. Franse makelij. Certificaat 
van de Stichting Beyeler te Basel (Zwitserland). Circa 1965. 
Gesigneerd op de achterzijde.
€ 12 000 / 15 000
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77
Friedensreich Hundertwasser (1928-2000)
Look at it on a rainy day
Coffret comprenant 10 sérigraphies édité lors de l’exposition à 
la galerie Albert Loeb à Paris en mai et juin 1972.
Une sérigraphie est signée et numérotée 291/300.
Le coffret et signé et porte le numéro 0296/3000.
Koffer met suite van 10 zeefdrukken
Editie voor tentoonstelling van galerie Albert Loeb
Een zeefdruk gesigneerd en genummerd 291/300
Deze koffer is gesigneerd en genummerd 0296/3000
H_50 cm L_68 cm (chaque sérigraphie).

Provenance : Galerie Albert Loeb, Paris.

Acquis lors de l’exposition à la galerie par l’actuel propriétaire.

€ 15 000 / 20 000

78
Ossip Zadkine (1890-1967)
Lithographie en couleurs.
Signée dans la planche en bas à droite et numerotée 69/120.
Kleurenlithografie.
Gesigneerd in de prent onderaan rechts en genummerd 69/120.
H_64 cm L_43 cm

On y joint  : Lithographie en couleurs.
Signée dans la planche en bas à droite et numerotée 59/75.
Kleurenlithografie.
Gesigneerd in de prent onderaan rechts en genummerd 59/75.
Hierbij wordt gevoegd : Kleurenlithografie
H_63 cm L_45 cm

€ 500 / 1 000

77
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79
Arman (1928-2005)
Série «colères»
Suite de 5 lithographies. Signées et numérotées 40/300, 
73/300, 291/300, 97/300, 181/300.
Suite van 5 lthografieën. Gesigneerd en genummerd 40/300, 
73/300, 291/300, 97/300, 181/300.
H_65 cm L_50 cm (à vue)

€ 800 / 1 000

80
Arman (1928-2005)
Revolvers
Eau forte. Signée et numérotée 15/100. 
Ets. Gesigneerd en genummerd 15/100.
H_53 cm L_80 cm (à vue)

€ 300 / 400

81
Javacheff Christo (né en 1935)
Wrapped Sylvette
Impression en couleurs et photo collées.
Signé en bas à gauche et numérotée 86/300.
Kleurdruk en gekleefde foto’s.
Gesigneerd onderaan links en genummerd 86/300.
H_62,5 cm L_39 cm

€ 600 / 800

82
César (1921-1998)
Le Festival du Film
Lithographie en couleurs sigéne en bas à droite.
Epreuve d’artiste numérotée 5/25 en bas à gauche.
Lithografie - kleurdruk
Gesigneerd en genummerd onderaan links
H_75 cm L_58 cm

€ 400 / 600

83
James Rosenquist
Gift Wrapped wall, 1993
Photolithographie signée, datée et numérotée 29/100
Fotolithografie, gesigneerd, gedateerd en genummerd 29/100
H_76 cm L_72.5 cm

€ 800 / 1 000

84
C. Van Beverloo Corneille (dit) (né en 1922)
Lithographie. Signée, ‘91, 49/200.
Lithografie. Gesigneerd, ‘91, 49/200.
H_30 cm L_40

€ 200 / 300

85
C. Van Beverloo Corneille (dit) (né en 1922)
Lithographie signée, 51/139.
Lithografie gesigneerd, 51/139
H_30 cm L_40 cm

€ 300 / 400

86
C. Van Beverloo Corneille (dit) (né en 1922)
Femme Oiseau, 1981
Lithographie en couleurs signée datée et numérotée 16/100
Kleurenlithografie. Gesigneerd en genummerd 16/100.
H_50 cm L_65 cm

€ 500 / 600

87
C. Van Beverloo Corneille (dit) (né en 1922)
Le Chat, 1987
Lithographie en couleurs signée, datée et numérotée 165/200
Kleurenlithografie. Gedateerd en genummerd 165/200
H_60 cm L_79 cm

€ 800 / 900

79 81 83
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88
James Ensor (1860-1949)
Scène de la vie du Christ :
«Le Christ chassant le démon» planche XI
«Le Christ entre les lascars» planche XXIII
Deux planches de l’exemplaire n°47 aux Editions de la Galerie 
Giroux, 1921. Lithographies en couleurs signées dans la pierre.
Scène uit het leven van Jezus Christus
Twee prenten van het exemplaar n°47 in de editie van Galerie 
Giroux, 1921.
H_ 23,7 cm L_17,5 cm (cadre/lijst)

€ 1 000 / 1 200

89
Pierre Bayard (né en 1959)
Sans titre
Huile sur toile. Signé et daté en bas à gauche ‘85.
Olie op doek. Gesigneerd en gedateerd onderaan links ‘85.
H_96 cm L_96 cm

€ 2 000 / 3 000

90
Jacques Lacomblez (né en 1934)
Le guetteur menacé, 1969
Huile sur toile.
Signée, titrée, datée juillet 1969 au dos.
Olie op doek.
Gesigneerd, gedateerd juillet 1969 en met titel op de achterzijde. 
H_41 cm L_33 cm

€ 600 / 800

91
Jacques Lacomblez (né en 1934)
Poèmespaces VIII, 1994
Encre et aquarelle.
Monogrammé, daté 94 et titré en bas à droite.
Inkt en aquarel. Gemonogrammeerd, gedateerd 94 en met titel 
H_31 cm L_44 cm

€ 100 / 300

92
Edouard Goerg (1893-1969)
Nus aux pivoines, 1961
Huile sur toile. Signée E. Goerg en bas à droite.
Datée 61 et titrée au dos.
Olie op doek
Getekend E. Goerg onderaan rechts
Gedateerd 61 en getiteld op de achterzijde
H_73 cm L_92 cm

€ 10 000 / 15 000

Provenance / Herkomst : collection particulière, Paris.

93
Willem Van Hecke (1893-1976)
Deux personnages devant une ferme
Huile sur papier. 
Signée et datée 1954 en bas à gauche.
Olie op papier. Gesigneerd en gedateerd 1954 onderaan links.
H_15,5 cm L_24,5 cm

€ 400 / 500

94
Willem Van Hecke (1893-1976)
Ferme
Huile sur papier. 
Signée et datée 1941en haut à gauche.
Olie op papier.
Gesigneerd en gedateerd 1941 bovenaan links.
H_15 cm L_22 cm

€ 400 / 500

95
Willem Van Hecke (1893-1976)
Marine
Huile sur papier.
Signé et daté en haut à droite 1948.
Olie op papier. Gesigneerd en gedateerd rechts boven 1948.
H_17 cm L_27 cm

€ 400 / 500
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96
Valise des Nouveaux Réalistes, 1973, contenant des oeuvres 
de : César, Niki de Saint Phalle, Arman, Christo, Spoerri 
Rotella, Hains, Restany et Dufresne. Edition à 600 exemplaires, 
Ars Viva edition, N.R, A. Codognato et G. Barutti
Oorspronkelijke koffer bevattende een aantal multiples : objecten, 
beeldhouwwerken, zeefdrukken... door Beuys, César, Niki de 
Saint Phalle, Duchamp, Arman, Christo, Spoerri, enz.
Editie van 600 exemplaren
€ 3 000 / 4 000

97
César (1921-1998)
Coulée d’expansion, circa 1965-1967
Impression d’une expansion dur carton collé sur fond doré. 
Cachet de la signature en bas vers la droite. Numéroté 24/50 
en bas à gauche.
Druk van een expansion in hard karton gekleefd op een 
gouden achtergrond. Signatuurstempel onderaan naar rechts. 
Genummerd 24/50 onderaan links.
H_65 cm L_50 cm

€ 800 / 1 200

Répertoriée aux archives Denyse Durand-Ruel sous le numéro 1309.

Opgenomen in het archief Denyse Durand-Ruel onder nummer 1309.

98
Niki de Saint Phalle (1930-2002)
Nana Fontaine
Lithographie en couleurs signée. Salissures sur le fond
Kleurenlithografie. Gesigneerd. Sporen van vuil op de achtergrond.
H_98 cm L_67.5 cm

€ 300 / 400

99
Niki de Saint Phalle (1930-2002)
Puzzle en bois peint composé de 43 pièces.
Puzzle in beschilderd hout, bestaand uit 43 stukken
H_42 cm L_42 cm

€ 5 000 / 8 000

100
C. Van Beverloo Corneille (dit) (né en 1922)
Femme allongée, circa 1980
Bois peint.
Beschilderd hout.
H_57 cm L_118 cm

€ 12 000 / 16 000
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101
Andy Warhol (1928-1987)
Marilyn
Suite complète de 10 sérigraphies portant le cachet de l’artiste 
au dos. Edition Sunday B. Morning
Parfait état. Encadrées.
Complete serie van 10 zeefdrukken met kunstenaarstempel 
op de achterzijde
H_91cm L_ 91 cm

€ 6 000 / 8 000

102
Felix Labisse
2 Lithographies en couleurs, signées en bas à droite
Une épreuve d’artiste, une planche numérotée 43/175
2 kleurenlithografieën, gesigneerd onderaan rechts
H_70 cm L_46 cm (à vue) 

€ 100 / 150

101
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103
Nicolas White
« 1935 » 
Acrylique et collage photographique sur toile.
Signée et datée 2003 au dos de la toile.
Acrylverf en fotocollage op doek
Getekend en gedateerd 2003 op de rug van het doek
H_100 cm L_100 cm

€ 2 000 / 2 200 

104
Nicolas White
Eléphants, 2003
Acrylique et collage photographique sur toile.
Acrylverf en fotocollage op doek
H_113 cm L_145 cm

€ 2 000 / 2 200 

105
Lynn Chadwick (né en 1914)
Paire de bougeoirs signés et numérotés 71/350 et 82/350.
Patine brune et dorée. Blanchet Fondeur
Paar kandelaars. Gesigneerd en genummerd 71/350 en 82/350.
Bruine en vergulde patina. Gieterij Blanchet 
H_31 cm L_17.5 cm

€ 5 000 / 7 000

106
LLND (Laurent Lettrée (né en1977) et/en Nathalie Delpech 
(né en1972))
CTP 38 «Compression temporelle»
Planche de la série «made in China».
Photographie argentique contrecollée sur dibon.
Prent uit de serie «made in China».
Analoge foto gekleefd op dibon.
H_60 cm L_50 cm

€ 1 500 / 2 000

107
LLND (Laurent Lettrée (né en1977) et/en Nathalie Delpech 
(né en 1972))
Xo Galaxie - KAs1ML7, 2006. Kit Art
Vinyl, peinture ferrique, fragments magnétiques.
Signé et daté en bas à gauche.
Vinyl, ijzerhoudende verf, magnetische fragmenten.
Gesigneerd en gedateerd onderaan links 
H_90, 5 cm L_58 cm

€ 1 500 / 2 000

103 105
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108 
LLND (Laurent Lettrée (né en1977) et/en Nathalie Delpech 
(né en1972))
Korela aura leur peau, 2006. Kit Art.
Vinyl, peinture ferrique, fragments magnétiques.
Signé et daté en bas à droite.
Vinyl, ijzerhoudende verf, magnetische fragmenten.
Gesigneerd en gedateerd onderaan rechts.
H_93, 5 cm L_51, 5 cm

€ 1 500 / 2 000

109
Jean-Pierre Pericaud (né en 1938) 
Composition blanche, 1974 
Acrylique sur toile. 
Acryl op doek
H_200 cm L_175 cm

€ 800 / 1 000

110
Antonio Saura (1930-1998)
Foule
Lithographie signée en bas à gauche et numérotée 15/125.
Lithografie gesigneerd en genummerd 15/125.
H_57 cm L_89 cm (à vue)

€ 500 / 800

111
Robert Combas (né en 1957) 
Chaise longue traîneau, 1995 
Sculpture en bois peint à l’acrylique. 
Signé, daté 95 et numéroté 2/8. 
Beeldhouwwerk in hout met acrylverf beschilderd
Getekend, gedateerd 95 en genummerd 2/8
H_112 cm L_171 cm P_39 cm 

Exposition : Salon de Mars 1995, du 29 mars au 3 avril .

Tentoonstelling : Salon de Mars 1995, van 29 maart tot 3 april

€ 4 000 / 6 000

112
Louis Cane (né en 1943) 
Paravent à quatre volets peints. 
Acrylique sur bois. 
Kamerscherm met vier beschilderde luiken
Acrylverf op hout
H_200 cm L_244 cm

€ 4 000 / 6 000 

109 111
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113
Jean Dewasne (né en 1921)
Ensemble de 9 planches sérigraphiées en couleurs sur 
aluminium. (griffures).
Suite van 9 aluminium platen in kleurenzeefdruk. (krassen) 
H_100 cm L_63 cm

€ 1 500 / 2 000

114
Yves Kl ein (1928-1962)
Coffret de l’édition de luxe du catalogue raisonné. 
Auteur : Jean-Paul Ledeur Préface : Pierre Restany.
Éditeur : Guy Pieters Éditions - Belgique. Coffret - objet conçu 
par Jean-Paul Ledeur d’après le brevet de Yves Klein avec l’accord 
de Madame Rotraut Klein et édité en 440 exemplaires numérotés 
et justifiés dans l’ouvrage. Ce coffret réalisé en plexiglas contient 
3 couleurs fondamentales de Klein, la poudre Bleue, la poudre 
Rose, et les feuilles d’or encadrant “ Le Vide ”.
Koffer van de luxe editie van de oeuvrecataloog. Auteur: Jean-Paul 
Ledeur Préface : Pierre Restany. Editeur : Guy Pieters. Editions - België. 
Koffer-object ontworpen door J.-P. Ledeur naar het brevet van Yves 
Klein met de toestemming van Mevr. Rotraut Klein en uitgegeven op 
440 exemplaren genummerd in het werk. Deze koffer in uitgevoerd in 
plexi en bevat drie fundamentele kleuren van Klein, het blauwe poeder, 
het roze poeder en bladgoud rond «Le vide».
H_33 cm L_19 cm P_26 cm.

€ 3 500 / 4 000 

115
Bernard Buffet (1928-1999)
Ensemble de 5 assiettes creuses en Aluminium représentant 
des animaux 
Serie van 5 diepe aluminiumborden met dierenafbeeldingen
€ 300 / 500

116
Robert Combas (né en 1957)
Formes pour ballons de baudruche
4 pièces en porcelaine de Limoges.
Tirage à 75 exemplaires. Thierry Lamarre Editeur.
Présentés dans leur boîte d’origine.
4 beelden in porselein van Limoges. Editie van 75 exemplaren. Thierry 
Lammarre Editeur. Gepresenteerd in hun oorspronkelijke doos.
H_26,5 cm (maximale/maximaal)

€ 1 500 / 2 000

117
Robert Combas (né en 1957)
Formes pour ballons de baudruche
4 pièces en porcelaine de Limoges. Tirage à 75 exemplaires. 
Thierry Lamarre Editeur. Présentés dans leur boîte d’origine.
4 beelden in porselein van Limoges. Editie van 75 exemplaren. Thierry 
Lammarre Editeur. Gepresenteerd in hun oorspronkelijke doos.
H_26,5 cm (maximale/maximaal)

€ 1 500 / 2 000

113 114
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118
Miguel Berrocal (né en 1933)
Goliath
Bronze doré, signé, numéroté 947 sur la base, démontable, 
édition orangerie, multiples, Cologne, patine usée
Verguld brons, gesigneerd, genummerd 947 op de basis, 
uiteenneembaar, editie orangerie, multiples, Keulen, afgesleten patina
H_25,5 cm L_15 cm

€ 5 000 / 8 000 

119
Miguel Berrocal (né en 1933)
Roméo et Juliette
Bronze doré, signé, numéroté n° 1885 
Verguld brons, gesigneerd, genummerd n°1885
H_14,5 cm L_21cm

€ 2 500 / 3 500

120
Miguel Berrocal (né en 1933)
3 pendentifs sur socles d’origine, bronzes dorés
3 hangers op hun oorspronkelijke sokkels, verguld brons
H_9,5 cm & 8,5 cm (x 3)

€ 600 / 800

121
Miguel  Ber r ocal  (né en 1933)
Manolete
Bronze doré, démontable, signé, numéroté
2736 / 10 000 sur la base
Verguld brons, uiteenneembaar, gesigneerd
2736 / 10 000 op de basis
H_13,5 cm L_6,5cm 

et / en
Mini Cariatide
Métal, démontable, signé, numéroté 3201 sur la base
Metaal, uiteenneembaar, gesigneerd, genummerd 3201 op de basis 
H_15,5 cm L_7 cm

€ 900 / 1 200

122
Ecole belge (XXe Siècle)
Sculpture totem en bronze. Fonderie Schelliynck-Ferbuyt.
BELGISCHE SCHOOL (XXE EEUW)
BRONZEN TOTEMSCULPTUUR. GIETERIJ SCHELLIYNCK-FERBUYT.
H_179 cm

€ 4 000 / 6 000
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123
César (1921-1998) 
Poule 
Sculpture en résine blanche.
Signée à la base. Numérotée 15/100
Sculptuur in witte was
Onderaan getekend, genummerd 15/100
€ 1 500 / 2 000 

124
Robert Combas (né en 1957)
Poupée
Peinture sur papier maché.
Boite en plexiglas.
Schilderij op papier maché
Doos in plexiglas
€ 2 500 / 3 500

125
Hervé Di Rosa (né en 1959)
Personnage, 1985
Plâtre peint signé et daté 85 sur la chaussure.
Pièce unique.
Plaaster beschilderd en gesigneerd op de schoen
Uniek exemplaar
H_27 cm

€ 1 200 / 1 500 

Provenance / Herkomst : Galerie Laage Salomon, Paris.

Acquis directement auprès de la galerie par l’actuel propriétaire.

126
Arman (1928-2005)
Le fantôme de la liberté, 2000
Sculpture en fer. Signée sur la base et numérotée 35/80.
(traces de rouille) 
Ijzeren beeld. Gesigneerd aan de basis en genummerd 35/80.
(sporen van roest)
H_54 cm

€ 10 000 / 12 000

127
Salvador Dali D’après / Naar
Ensemble de 10 pièces présentées entre 2 plaques de plexi, 
signée Dali, 1975
Groep van 10 munten gepresenteerd tussen 2 plexi platen, 
gesigneerd Dali, 1975
H_18 cm L_13cm

On y joint :
Charles Deroux, 
Portrait de Madame Van LD », 1975 
huile sur toile
Olie op doek
H_18 cm L_14 cm

€ 400 / 600 

128
F. Pourveur
Femme
Bronze doré, signée F. Pourveur, numérotée 514/800
Verguld brons, gesigneerd F. Pourveur, genummerd 514/800
H_13 cm L_6cm

€ 300 / 600

123 124 125 126
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129
Jean Charles Blais (né en 1956)
Africain en Afrique, 1983
Craie grasse sur papier. Signée et datée au revers.
Vet krijt op papier. Getekend en gedateerd op de achterzijde
H_40 cm L_29,5 cm

€ 3 000 / 4 000 

Provenance / Herkomst : Galerie Yvon Lambert, Paris.

Collection particulière, Paris. Privé-collectie, Parijs

130
Ensemble de trois sculptures en bronze.
Une plaque de bronze fixée sur aluminium, dans le goût de 
Enrique Broglia
1 bronzen plaat op aluminium gefixeerd, in de smaak van 
Enrique Broglia 
H_43 cm L_43cm 

On y joint :
Bronze doré, numérotée MA 17/50 sur la base ; socle en 
marbre d’origine
En 1 beeld, zonder titel, verguld brons, genummerd MA 17/50 
op de basis ; sokkel in oorspronkelijk marmer
H_23 cm L_22cm

Bronze doré, monogrammé CRH, 1976
Verguld brons, gemonogrammeerd CRH, 1976
H_27 cm L_11 cm

€ 500 / 800

131
Miodr ag Djur ic  Dado (né en 1933) 
Bombina, Bombina, 1984 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
Olie op doek
Getekend, gedateerd en getiteld op de achterzijde
H_195 cm L_114 cm

€ 8 000 / 10 000

132
François I. Kovacs (1915-2005)
Composition modulaire
Bronze, socle en marbre blanc. Signé et monogrammé.
Brons, witmarmeren sokkel. Gesigneerd en gemonogrammeerd.
H_17 cm

On y joint : Cosmique
Collage de marbre noir et de marbre blanc. Signé, 1975.
Gelijmd wit en zwart marmer. Beige marmeren sokkel. 
Gesigneerd, 1975.
H_15 cm

Prov. / Herk.: famille de l’artiste pour tous les Kovacs

€ 500 / 1 000

129 131
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133
Olivier Mosset (né en 1944) 
Sans titre, 1974 
Sérigraphie sur isorel numérotée 6/50. 
Zeefdruk op genummerd hardboard 6/50
H_100 cm L_100 cm

€ 1 500 / 2 000

134
Donald Lipski (né en 1947)
Sans titre
Clous et ficelles. Sculpture.
Pièce unique.
Sculptuur. Nagels en koordjes
Uniek exemplaar
H_26 cm L_26 cm P_26 cm

€ 2 000 / 2 500

Provenance / Herkomst : collection privée.

135
Carmelo Arden Quin (né en 1931) 
Composition Madi, 1990 
Tôle découpée laquée monogrammée en bas à droite. 
Signée et datée 1990 au dos. 
Gesneden en gelakte plaat, gemonogrammeerd onderaan rechts
Getekend en gedateerd 1990 op de rug
H_50 cm L_32,5 cm

€ 5 000 / 7 000

136
Bruno Romeda (né en 1933)
Carré
Epreuve en bronze à patine verte nuancée.
Signée à la base et numérotée 9/50.
Brons met bruine en groene patina. gesigneerd aan de basis en 
genummerd 9/50 
H_18,3 cm L_14,6 cm P_3,5 cm

€ 800 / 1 000

133 134

135 136
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137
Auguste Herbin (1882-1960) 
Sans titre, ca 1945-1946 
Dessin double face à l’encre et crayon sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Tekening double face in inkt en potlood op papier
Getekend onderaan rechts
H_32,5 cm L_24,5 cm 

Provenance : Ancienne collection J. Kouropatva (cachet de la collection en bas à gauche).

Herkomst : Voormalige collectie J. Kouropatva (stempel van de collectie onderaan links)

€ 4 500 / 6 000

138
Octavio Herrera (né en 1952)
Ligne descriptive blanc et orange, 2002 
Acrylique sur toile. 
Signée, datée et titrée  au dos. 
Acryl op doek
Gesigneerd, gedateerd en getiteld op de achterzijde
H_63 cm L_63 cm

€ 2 400 / 2 800

139
Aurélie Nemours (1910-2005)
L’innombrable, 1977-1998 
Sérigraphie sous cadre altuglas. 
Signée et numérotée 28/48 au crayon au dos. 
Zeefdruk onder kader in altuglas
Getekend en genummerd 24/28 met potlood op de achterzijde
H_70,5 cm L_70,8 cm 

€ 1 500 / 2 000

Provenance / Herkomst : Atelier Fanal - reproduit au catalogue raisonné sous le 

n°248 Musée de Vannes

140
Carlo Cruz Diez
Couleur Additive, Série Cardiaca 1
Sérigraphie sur aluminium.
Signée et numérotée 3/75.
Zeefdruk op aluminium
Gesigneerd en genummerd 3/75
H_33,5 cm L_47,5 cm

€ 1 000 / 1 500

137
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141
Dordevic Miodrag (né en 1936)
Composition
Huile sur toile. Signé en bas à droite
Compositie
Olie op doek
Gesigneerd onderaan rechts
H_90 cm L_110 cm

€ 500 / 1000

142
Octavio Herrera (né en 1952)
Ligne descriptive noir et blanc, 2000 
Acrylique sur toile. 
Signée, datée et située Paris au dos. 
Acryl op doek
Getekend, gedateerd en gesitueerd Parijs op de rug
H_50,5 cm L_50,5 cm 

€ 2 000 / 2 500

143
Nicole Guyhart  
Sans titre, 2006 
Assemblage de deux panneaux peints à l’acrylique. 
Signé et daté 2006 au dos. 
Assemblage van twee met acrylverf beschilderde panelen
Getekend en gedateerd 2006 op de rug
H_50 cm L_50 cm

€ 1 800 / 2 200

144
Gregorio Vardanega (né en 1923) 
Cités métaphoriques, ascension polychrome V12, Paris 1981 
Acrylique sur toile signée en bas à droite. 
Titrée, datée, située et signée au dos. 
Acryl op doek, getekend onderaan rechts
Getiteld, gedateerd, gesitueerd en getekend op de achterzijde
H_60 cm L_60 cm

€ 4 000 / 5 000 

141 142
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145
Victor Vasarely (1908-1997)
Sculpture hexgonale en bois peint
Signée à la base.
Sculptuur in beschilderd hout.
Gesigneerd aan de basis.
H_65 cm

€ 15 000 / 20 000

146
Paul Van den Bosch - Hilderson (né en 1930)
Figure (1966). Peinture sur papier marouflé sur panneau.
Signé au dos.
Schildering op papier gemaroufleerd op paneel.
Gesigneerd op de rugzijde.
H_153 cm L_122 cm

Acquis à l’artiste / Verworven bij de kunstenaar.

Ancienne collection / Voormalige collectie Dr. Ansay.

€ 1 200 / 1 700

147
Paul Van den Bosch - Hilderson (né en 1930)
Composition sur fond gris (1966).
Huile sur toile.
Compositie op grijze achtergrond. Olieverf op doek.
H_120 cm L_100 cm

Acquis à l’artiste / Verworven bij de kunstenaar.

Ancienne collection / Voormalige collectie Dr. Ansay.

€ 1 200 / 1 700

148
Paul Van den Bosch - Hilderson (né en 1930)
«Haïku n°2» (1995). Huile sur toile. Signé au dos.
«Haïku n°2» (1995). Olieverf op doek.
Op de rugzijde gesigneerd.
H_110 cm L_130 cm

Acquis à l’artiste / Verworven bij de kunstenaar.

€ 1 200 / 1 700

149
William Barbosa (né en 1955)
Sans titre, 2006 
Aluminium peint signé et daté à l’intérieur de la sculpture. 
Pièce unique. 
Aluminium beschilderd, getekend en gedateerd binnenin de 
sculptuur. Enig exemplaar
H_42 cm L_22 cm P_13 cm

€ 2 000 / 2 500

150
William Barbosa (né en 1955)
Sans titre, 2005 
Aluminium peint signé et daté à l’intérieur de la sculpture. 
Pièce unique. 
Aluminium, beschilderd, getekend en gedateerd binnenin de 
sculptuur. Enig exemplaar
H_39 cm L_11 cm P_28 cm  

Né à Ocana en Colombie en 1955, autodidacte de formation, il part en 1975 au 

Venezuela où il vit actuellement. Il réalise très tôt des expositions personnelles à 

Caracas mais également à Miami à la galerie Mez Fine art en 1995.

Geboren in Ocana in Colombia in 1955, autodidact. Hij vertrekt in 1975 naar 

Venezuela waar hij nog steeds woont. Hij houdt al zeer vroeg eigen tentoonstellingen in 

Caracas maar ook in Miami en in de galerij Mez Fine Art in 1995.

€ 1 800 / 2 400
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151
Serge Vandercam (1924-2005)
en collaboration avec Joseph Noiret
Sérigraphie signée et numérotée dans la planche 1/1.
Serigrafie gesigneerd en genummerd in de plaat 1/1.
On y joint :
Ethnographies
Un livre contenant 7 gravures de Serge Vandercam et des 
textes de Jacques Meuris
Ethnographies, bevattend 7 gravures van Serge Vandercam en 
teksten van Jacques Meuris.
H_30, 5 cm L_46, 5 cm

€ 100 / 200

152
Richard de Grab
Portrait de Jean Cocteau
Tirage argentique signée en bas à droite.
Cachet au dos.
Anolgeafdruk gesigneerd onderaan rechts
Stempel on de achterzijde
H_18 cm L_13 cm

€ 600 / 800

153
Herbert Zangs (1924-2003)
Patin à glace
Série des objets peints
Signé au dos
Gesigneerd on de achterzijde
H_54 cm L_54 cm

€ 4 000 / 5 000

154
Herbert Zangs (1924-2003)
La pince
Série des objets peints
Signé au dos
Gesigneerd on de achterzijde
H_44 cm L_74 cm

€ 4 000 / 5 000

155
Marcant (né en 1966)
Sans titre, circa 2000
Impression sur bâche.
Zeefdruk op zeil.
H_205 cm L_245 cm

€ 1 500 / 2 000

152

153
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156
Lin Tianmao (née en 1961) & Wang Gongxin (né en 1960)
Here or There ?, 2002 
Photographie 
Signée, datée 2002 et numérotée  /10 au dos
H_115 cm L_140 cm  

Fotografie
Getekend, gedateerd 2002 en genummerd  /10 op de achterzijde
€ 7 000 / 9 000 

Wang Gongxin et Lin Tianmiao ont conçu conjointement “Here ? or There ? “ et la présentèrent pour le première fois à la Biennale de Shanghai en 2002,

alors que le  thème principal était la création urbaine (ville et architecture). Lors de la Biennale de Shanghai, le public remarqua l’extraordinaire qualité

de l’œuvre, sa beauté et sa force conceptuelle, qui en firent une pièce maîtresse de la manifestation.

Wan Gongxin en Lin Tianmiao bedachten samen « Here ? or There?” en  zij stelden het werk voor de eerste keer voor op de Biennale van Shanghai in 2002,

terwijl het hoofdthema toen handelde over urbanisme (stadsontwikkeling en architectuur). Tijdens de Biennale van Shanghai was het publiek meteen in de ban van de 

uitzonderlijke kwaliteit van dit werk (de schoonheid en de kracht van het concept), het werd meteen ook de belangrijkste trekpleister van dit evenement.

156
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157 
Gérard Titus Carmel (né en 1942) 
Cryptique dessin 13, 1972 
Dessin au crayon sur papier. 
Potloodtekening op papier
H_75 cm L_105 cm

€ 1 000 / 1 500

158
Alfonso Oliver 
La partie de tennis 
Crayon sur papier. 
Potloodtekening op papier
H_128 cm L_176,5 cm

€ 800 / 1 200

159
Michel François (né en 1956)
La roue 
Photographie - tirage en couleurs. 
Epreuve signée au dos. Numérotée 4/5 au dos. 
Fotografie - kleurendruk. Exemplaar op de achterzijde getekend
Genummerd 4/5 op de rug
H_ 182 cm L_ 122 cm

€ 5 000 / 6 000

160
Pierre Courtin (né en 1921)
Sans titre
Lithographie en couleurs, signée et numérotée 24/100. 
Kleurlithografie, gesigneerd en genummerd 24/100.
H_49 cm L_65 cm 

On y joint :
Yasse Tabuchi
Lithographie en couleurs signée et numérotée 86/300.
KLEURLITHOGRAFIE, GESIGNEERD EN GENUM M ERD 86/300.
H_82 cm L_61 cm

€ 250 / 350

157
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161
Nicolas Bruant (né en 1951)
Namibie 05
Tirage argentique appliqué sur aluminium 
Signé. Epreuve d’artiste.
Analog afdruk op aluminium gekleefd
H_125 cm L_185 cm

€ 6 000/ 8 000 

Exposition / Tentoonstelling: Galerie Jean-Jacques Dutko, Paris, 2005

Né en 1951, il commence à travailler comme assistant du photographe Andr é 

Mar t in en 1969. Après un voyage d’un an en Inde, au Népal et au Cachemire en 

1971, il fait don de ses photos au Musée Guimet  à Paris.

Il parcourt le monde pour de grands magazines : Vogue, Condé Nast Traveler, …, 

et réalise des reportages sur l’architecture et les paysages.

En trente ans, il sillonne et photographie le continent africain, Son ouvrage « Wild 

Beast » paru en 1992 consacré aux animaux est le fruit de ces nombreux voyages.

Plusieurs expositions à thèmes chers à l’artiste – objets d’art premier, faune afri-

caine, traces laissées sur les routes de France et d’ailleurs - ont eu lieu à Londres et 

Paris durant ces dernières années.

162
Jean Messagier (né en 1920)
Machine à regarder
Eau forte signée en bas à droite. Epreuve d’artiste.
Ets gesigneerd rechtsonder. Hierbij wordt gevoegd
H_48 cm L_65 cm

On y joint :
Jean Reinhoud
Personnages
Lithographie en couleurs signée en bas à droite et numérotée 
230/300.
Kleurlithografie gesigneerd onderaan rechts en genummerd 
230/300.
H_61 cm L_45 cm (à vue)

Ber nar d Schul t ze
sans titre
eau forte en couleurs signée et numérotée 23/200
Kleurenets, gesigneerd en genummerd 23/200.
H_51 cm L_39 cm 

€ 500 / 800
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163
Ben Vaut ier  (né en 1935)
A propos d'assiettes
Série de 6 assiettes en porcelaine de Limoges 
Signées et numérotées sur 1 000.
Édition de la galerie Loft.
REEKS VAN 6 BORDEN in poselein van Limoges
Gesigneerd en genummerd /1000
Editie van de galerie Loft.
D_26,5 cm

€ 500 / 700 

164
César  (1921-1998)
Empreintes
Série de 6 assiettes en porcelaine de Limoges 
Signées et numérotées sur 1 000.
Édition de la galerie Loft.
REEKS VAN 6 BORDEN in poselein van Limoges
Gesigneerd en genummerd /1000
Editie van de galerie Loft.
D_26,5 cm

€ 600 / 800 

165
Ar man (1928-2005)
Les cadres destructurés 
Série de 6 assiettes en porcelaine de Limoges 
Signées et numérotées sur 1 000.
Édition de la galerie Loft.
REEKS VAN 6 BORDEN in poselein van Limoges
Gesigneerd en genummerd /1000
Editie van de galerie Loft.
D_26,5 cm

€ 500 / 600

Le lot 166 n’est pas présenté.
Wordt niet gepresenteerd

167
Jasper Morrison (né en 1959) 
Chaise à fin dosseret suspendu en bouleau lamellé-collé et 
assise de forme trapèze reposant sur deux pieds à l’arrière de 
forme galbée et deux pieds droits de section rectangulaire à 
l’avant. Porte l’étiquette de l’éditeur. Vers 1990. Édition Vitra.
STOEL. ZWEVENDE FIJNE RUGLEUNING VAN GELIJM D EN GELAM ELLEERD 
BERKENHOUT EN TRAPEZIUM VORM IGE ZITTING OP TWEE GEWELFDE POTEN 
ACHTERAAN EN TWEE RECHTE RECHTHOEKIGE POTEN VOORAAN. MET LABEL 
VAN DE FABRIKANT. OM STREEKS 1990. VERVAARDIGD DOOR VITRA.
H_84 cm L_39 cm P_39 cm

€ 100 / 150

163
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168
Paire de bougeoirs en aluminium coulé. Vers 1990. Cachet 
de l’éditeur, Driade Kosmo.
PAAR LUCHTERS. VRIJE GEWELFDE VORM  VAN GIETALUM INIUM . 
OM STREEKS 1990. MET STEM PEL VAN DE FABRIKANT, DRIADE KOSM O.
H_33 cm
€ 60 / 80

169
Ensemble formé d’un plateau et d’un pique-fleurs
Plateau «Onda» de forme circulaire en métal argenté et 
bordure en laque rouge. On y joint un pique-fleurs en métal 
argenté. 2002.Sabattini, Italie.
Set bestaande uit serveerbl ad en bl oemenprikker  
Rond serveerblad «Onda» van verzilverd metaal met rood gelakte 
rand. Bijgevoegd is een bl oemenprikker van verzilverd metaal. 
2002. Sabattini, Italië.
D_37 cm

€ 100 / 200

170
Phil ippe Star ck (né en 1949)
Bouilloire «Hot Bertaa» corps en aluminium et manche en 
plastique vert. 1990-91. Alessi. Première Édition.
WATERKETEL «HOT BERTAA». ALUM INIUM  M ET PLASTIC HANDVAT. 
1990-1991. ALESSI. EERSTE EDITIE

H_25 cm

€ 300 / 400

171
Philippe Starck (né en 1949)
Rafraichisseur à champagne ou/et égouttoir «Max le 
Chinois» en acier inoxydable et pieds en métal doré. 1990-
91. Alessi. Première Édition.
CHAMPAGNEKOELER «MAX LE CHINOIS». INOX EN M ESSING. 1990-
1991. ALESSI. EERSTE EDITIE.
€ 500 / 700

168
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172
Borek Sipek (né en 1949)
Petit verre de forme évasée sur pied en verre bleu.
UIT BLAUW GLAS IN UITWAAIERENDE VORM

€ 300 / 400

173
Paul Voss
Ménagère en acier chromé mat C. Hugo Pott, Solingen / 
Germany composée de 48 pièces : six fourchettes, six 
couteaux, six cuillères à soupe, six fourchettes à dessert, six 
couteaux à dessert, six longues cuillères, six cuillères à dessert, 
six cuillères à café. Édition C. Hugo Pott, Solingen / Germany
Bestek van mat verchroomd staal. C. Hugo Pott, Solingen / 
Duitsland. Bestaat uit 48 stukken: zes vorken, zes messen, zes 
soeplepels, zes dessertvorken, zes dessertmessen, zes lange lepels, 
zes dessertlepels, zes koffielepels. Vervaardigd door C. Hugo Pott, 
Solingen / Duitsland.
€ 600 / 700

174
Tapio Wirkkala (1915-1985)
Vase Modèle 3892 en verre bleu et mauve. Travail finlandais. 
Signé et numéroté à la base. Vers 1960. Plus en production 
depuis 1968.
VAAS MODÈLE 3892 BLAUW EN M AUVE GLAS. FINS FABRIKAAT. 
GESIGNEERD EN GENUM M ERD OP DE VOET. OM STREEKS 1960. WORDT 
SINDS 1968 NIET M EER GEM AAKT.
H_34 cm D_8 cm

€ 5 000 / 6 000

175
Philippe Starck (né en 1949)
Couteau «Laguiole» à lame en acier inoxydable et manche 
en aluminium poli. On y joint la boîte d’origine. 1987. 
OWO. Première Édition.
MES «LAGUIOLE», INOX EN HOOGGLANS ALUM INIUM . 1987 OWO. 
EERSTE EDITIE

H_15.3 cm L_10.5 cm P_6.5 cm

€ 700 / 900

172
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176
Philippe Starck (né en 1949)
Suspension «Light Lite»
en plastique gris formé sous-vide. 1992. Flos. première 
Édition.
LAMP «LIGHT LITE». VACUÜM  GETROKKEN PLASTIC. 1992. FLOS. 
EERSTE EDITIE.
H_24 cm D_43 cm

€ 300 / 400

177
Damon 
Lampe de chevet  à abat-jour conique en métal chromé et 
cache ampoule conique en verre reposant sur une monture 
tubulaire disposée sur un socle circulaire en métal chromé.
Travail français. Vers 1930.
BEDLAMPJE. KEGELVORM IGE LAM PENKAP VAN VERCHROOM D M ETAAL EN 
KEGELVORM IGE GLAZEN LAM PBESCHERM ING OP EEN BUISVORM IG FRAM E 
M ET RONDE SOKKEL VAN VERCHROOM D M ETAAL. FRANKRIJK. ROND 1930.
H_30 cm. 

€ 900 /1 200

178
Ron Arad (né en 1951)
Pouf une place «Memo» en PVC noir. Édition Inflate.
Ergonomische poef  «Memo» in zwart PVC.
L_90 cm

€ 500 / 700

179
Curtis Jere (XXe)
Lampadaire en forme de grue à structure en tiges d’acier et 
bras balancier muni de deux lampes. Travail américain.
STAANDE LAMP. IN DE VORM  VAN EEN KRAAN M ET EEN ZWENKARM  M ET 
TWEE LAM PEN AANGEBRACHT OP EEN STRUCTUUR VAN STALEN STANGEN. 
AM ERIKAANS FABRIKAAT. 
H_170 cm L_95 cm 

€ 1 500 / 2 000

180
Jean Garçon
Rare table basse à bâti monobloc en lames d’acier inox plié 
formant un long plateau rectangulaire reposant sur deux pieds 
droits à réception rentrante en équerre.
ZELDZAME LAGE TAFEL. MONOBLOKFRAM E VAN ROESTVASTSTALEN 
STROKEN, ZODANIG GEPLOOID DAT EEN LANG RECHTHOEKIG BLAD WORDT 
GEVORM D, OP TWEE RECHTE POTEN M ET HAAKS INSPRINGEND GRONDVLAK. 
€ 5 000 / 7 000

181
Robert Mapplethorpe
Ensemble de trois assiettes en porcelaine, 1984-1987. 
Manufacture de Swid Powell. Signatures de Swid Powell / 
© Robert Mapplethorpe et titrées au verso: Orchid, 1987. 
Flower, 1986. Calla Lily, 1984. Parfait état de conservation
STEL VAN DRIE PORSELEINEN BORDEN, 1984-1987. VERVAARDIGD 
DOOR SWID POWELL SIGNATUREN VAN SWID POWELL / © ROBERT 
MAPPLETHORPE M ET OP DE ACHTERKANT DE OPSCHRIFTEN: ORCHID, 
1987. FLOWER, 1986. CALLA LILY, 1984 IN PERFECTE STAAT

H_30.5 cm x L_ 30.5 cm ( x 3 )

€ 1 500 / 2 500

176 177 179

180



50

182
Lampadaire sur pied à abat-jour sphérique blanc disposé à 
l’extrémité d’un bras arqué en métal reposant sur un socle en marbre 
blanc.
STAANDE LAMP OP VOET. BOLVORM IGE WITTE LAM PENKAP AANGEBRACHT OP 
HET UITEINDE VAN EEN GEBOGEN M ETALEN ARM OP EEN M ARM EREN SOKKEL.
H_210 cm

€ 1000 / 1500

183
Afra et Tobia Scarpa
Ensemble de salon «Soriana» composé d’un canapé, 
d’un fauteuil et d’un pouf à assises et dossiers en mousse 
recouverts de tissu crème. Le dossier est soutenu par une 
double structure en tubes de métal chromé. . Édition Cassina, 
New Domestic Landscape. Compasso d’Oro 1970.
STEL SALONMEUBELEN «SORIANA». BESTAANDE UIT EEN CANAPÉ, EEN 
FAUTEUIL EN EEN POEF M ET ZITTINGEN EN RUGLEUNINGEN VAN SCHUIM, 
BEKLEED M ET CRÈM EKLEURIGE STOF. DE RUGLEUNING WORDT ONDERSTEUND 
DOOR EEN DUBBELE STRUCTUUR VAN VERCHROOM DE M ETALEN BUIZEN. 
VERVAARDIGD DOOR CASSINA, NEW DOM ESTIC LANDSCAPE. COM PASSO 
D’ORO 1970.
Canapé : H_55 cm L_160 cm P_85 cm / Fauteuil : H_55 cm L_80 cm P_85 cm / 

Pouf : H_35 cm L_80 cm P_70 cm

€ 2 000 / 3 000

184
Banquet t e de repos composé de trois coussins en cuir noir 
reposant sur une base en plastique blanc.
Edition MIM, Roma
BANK BESTAANDE UIT DRIE ZWARTLEDEREN KUSSENS OP EEN WITTE PLASTIC 
BASIS. EDITIE MIM, ROM A 
€ 800 / 1 000

185
Elsie Crawford
«Karussel» grand module, structure circulaire en plastique 
moulé par injection laqué blanc présentant cinq assises 
baquet en circonférence et aménagées au centre d’une grande 
jardinière. 1973. Édition Sintoform, Suisse.
«KARUSSEL» GROTE M ODULE, RONDE STRUCTUUR VAN WIT GELAKT, 
SPUITGEGOTEN KUNSTSTOF M ET VIJF KUIPZITTINGEN AANGEBRACHT RONDOM EEN 
GROTE PLANTENBAK. 1973. VERVAARDIGD DOOR SINTOFORM, ZWITSERLAND.
D_190 cm

€ 3 000 / 4 000
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186
Ensemble de salon composé de deux fauteuils cône et une 
table basse à plateau circulaire en verre brouillé et bambou 
reposant sur des piétements étoiles en tôle de métal laqué rouge.
Salonmeubilair. Twee kegelvormige f aut euil s en een lage 
t af el  met rond blad van troebel glas en bamboe, op stervormige 
onderstellen van rood gelakt plaatstaal.
Table : H_52 cm D_85 cm / Fauteuils : H_70 cm D_80 cm

€ 900 / 1 100

187 
Table de salle à manger à plateau rond en marbre veiné 
blanc reposant sur un piétement tripode en lames d’acier 
chromé et plexiglass fumé reliés entre eux par une entretoise 
haute.
EETKAMERTAFEL M ET ROND BLAD IN WIT GEADERD M ARM ER OP EEN 
DRIEDELIG ONDERSTEL VAN GECHROM EERDE STALEN LATTEN EN GEFUM EERD 
PLEXIGLAS ONDERLING VERBONDEN M ET EEN HOOGGEPLAATSTE REGEL.
€ 1 200 / 1 500

188
Gae Aulenti (1927) 
Ensemble de mobilier conçu pour le Palazzo Grassi à Venise
Composé d’un canapé et d’une paire de fauteuils à assises et 
dossiers en mousse thermoformés garnis d’épais cuirs kakis 
disposés dans des structures hautes en lattes verticales de 
section carrées en bois clair formant les accoudoirs. Vers 1983.
MEUBILAIR ONTWORPEN voor het Palazzo Grassi in Venetië 
Bestaat uit een canapé en een paar fauteuils met zittingen en 
rugleuningen van gethermoformeerd schuim, overtrokken met 
dik kakikleurig leder, aangebracht op hoge structuren bestaande 
uit verticale vierkante latten van blank hout die tevens de 
armsteunen vormen. Omstreeks 1983.
Canapé : H_82 cm L_68 cm P_150 cm / Fauteuils : H_82 cm L_65 cm P_63 cm

€ 5 000 / 6 500
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189
Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (né en 1931)
Paire de fauteuils pivotant «FK 6726» à haut dossiers et 
assises arrondies formant deux accoudoirs couverts de cuir vert 
à patine claire reposant sur des piétements étoiles aménagés 
de petites roulettes en acier profilé. Travail danois. Vers 1965. 
Édition Kill international.
PAAR DRAAIFAUTEUILS FK 6726. HOGE RUGLEUNING EN AFGERONDE 
ZITTING DIE TWEE M ET GEPATINEERD LICHTGROEN LEDER BEKLEDE 
ARM LEUNINGEN VORM T, DIE OP STERVORM IGE ONDERSTELLEN M ET WIELTJES 
VAN PROFIELM ETAAL RUSTEN. DEENS FABRIKAAT. OM STREEKS 1965. 
VERVAARDIGD DOOR KILL INTERNATIONAL. 
H_88 cm L_72 cm P_42 cm

€ 3 000 / 4 000

190
Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (né en 1931)
Fauteuil pivotant «FK 6726» à haut dossier et assise 
arrondie formant deux accoudoirs couverts de cuir vert à 
patine claire reposant sur des piétements étoiles aménagés de 
petites roulettes en acier profilé. Travail danois. Vers 1965. 
Édition Kill international.
DRAAIFAUTEUIL FK 6726. HOGE RUGLEUNING EN AFGERONDE 
ZITTING DIE TWEE M ET GEPATINEERD LICHTGROEN LEDER BEKLEDE 
ARM LEUNINGEN VORM T, DIE OP STERVORM IGE ONDERSTELLEN M ET WIELTJES 
VAN PROFIELM ETAAL RUSTEN. DEENS FABRIKAAT. OM STREEKS 1965. 
VERVAARDIGD DOOR KILL INTERNATIONAL. 
H_88 cm L_72 cm P_42 cm

€ 1 500 / 2 000

191
Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (né en 1931)
Fauteuil pivotant «FK 6726» à haut dossier et assise 
arrondie formant deux accoudoirs couverts de cuir cognac à 
patine claire reposant sur des piétements étoiles aménagés de 
petites roulettes en acier profilé. Travail danois. Vers 1965. 
Édition Kill international.
DRAAIFAUTEUIL FK 6726. HOGE RUGLEUNING EN AFGERONDE 
ZITTING DIE TWEE M ET GEPATINEERD COGNACKLEURIG LEDER BEKLEDE 
ARM LEUNINGEN VORM T, DIE OP STERVORM IGE ONDERSTELLEN M ET WIELTJES 
VAN PROFIELM ETAAL RUSTEN. DEENS FABRIKAAT. OM STREEKS 1965. 
VERVAARDIGD DOOR KILL INTERNATIONAL. 
H_110 cm L_72 cm P_42 cm

€ 1 500 / 2 000

192
Warren Platner (né en 1919)
Bureau et sa tablette complémentaire à plateau rectangulaire 
en chêne noirci, gainé de cuir fauve reposant sur un piétement 
en métal chromé. Édition Knoll.
Groot bureau met bijhorend tafelje. Editie Knoll. Voetstuk in 
gechromeerd metaal. Blad in gezwart eikenhout en bekleed met 
bruin leder.
H_74.5 cm L_229 cm P_ 109 cm

€ 1 200 / 1 800
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193
Geor ge Nel son (1908-1986)
Bureau à plateau rectangulaire en stratifié blanc aménagé d’une 
trappe mobile en partie arrière disposé entre deux bandeaux 
profilés en bois massif retenant en partie arrière un large et 
profond caisson de rangement aménagé de porte-documents 
et d’un plateau en bois mélaminé supportant trois tiroirs 
coulissant en matière plastique en façade à prise en bois profilé. 
Il repose sur un double piétement en T en quatre parties en 
aluminium poli à réception pastille. Joint par une entretoise 
bandeau en acier brut. Vers 1960. Édition Herman Miller. 
On y joint une chaise à roulette de Charles Eames. Vers 1960.
BUREAUMEUBEL. RECHTHOEKIG BOVENBLAD VAN BLANK GELAAGD HOUT, 
VOORZIEN VAN EEN M OBIEL SCHUIFLUIK AAN DE ACHTERKANT TUSSEN 
TWEE PROFIELLIJSTEN VAN M ASSIEF HOUT WAARACHTER ZICH EEN BREDE EN 
DIEPE OPBERGKAST BEVINDT M ET EEN DOCUM ENTENHANGER EN EEN PLAAT 
VAN GEM ELAM INEERD HOUT WAAROP DRIE SCHUIFLADEN VAN KUNSTSTOF 
M ET AAN DE VOORKANT EEN HANDGREEP VAN PROFIELHOUT RUSTEN. HET 
GEHEEL STEUNT OP EEN DUBBEL ONDERSTEL IN T-VORM  BESTAANDE UIT 
VIER DELEN VAN GEPOLIJST ALUM INIUM  M ET TABLETVORM IG GRONDVLAK. 
BREED VERBINDINGSSTUK VAN ONBEWERKT STAAL. OM STREEKS 1960. 
VERVAARDIGD DOOR HERM AN MILLER. ER WORDT EEN BUREAUSTOEL M ET 
WIELTJES VAN CHARLES EAM ES BIJGEVOEGD. OM STREEKS 1960.
Bureau H_73 cm L_125 cm P_80 cm / Chaise H_90 cm L_ 50 cm P_40 cm

€ 3 200 / 3 600

194
Alvar Aalto (1898-1976), Finlande, Finland.
Bureau en bouleau à caisson ouvrant à cinq tiroirs. On y joint 
une chaise assortie en bois naturel courbé. Vers 1965.
BUREAU IN BERKENHOUT M ET LADENBAK, M ET BIJPASSENDE STOEL IN 
NATUURLIJK HOUT. ROND 1965.
Bureau H_68,5 cm L_122 cm P_44,5 cm / Chaise H_76.5 cm L_38 cm P_38 cm

€ 2 000 / 2 500

195
George Nelson (1908-1986)
Important canapé à assise profonde et dossier profilé garni 
de simili cuir couleur chocolat reposant sur une structure à 
encadrement en lame d’acier formant six pieds chromés de 
section carrée à réception pastille. Aménagement de deux 
tablettes latérales rectangulaires en marbre.
GROTE CANAPÉ DIEPE ZITTING EN GEPROFILEERDE RUG OVERTROKKEN M ET 
CHOCOLADEKLEURIG SIM ILILEDER, OP EEN FRAM E VAN STAALBLADEN DAT 
ZES VERCHROOM DE VIERKANTE POTEN VORM T, M ET EEN TABLETVORM IG 
GRONDVLAK. TWEE RECHTHOEKIGE TAFELTJES AAN DE ZIJKANT VAN 
€ 2 500 / 3 000

196
Verner Panton (né en 1926)
Paravent en quatre partries. Structure en métal arrondie dans 
le haut recouverte de tissu beige déhoussable reposant sur 
un piétement en tube de métal chromé. 1973. Édition Fritz 
Hansen.
KAMERSCHERM met vier panelen. Metalen constructie, bovenaan 
afgerond en overtrokken met afneembare beige stof. Op een 
onderstel van verchroomde buizen. 1973. Vervaardigd door
Fritz Hansen 
H_160 cm L_60 cm

€ 1 200 / 1 400

197
Arne Jacobsen (1902-1971)
Horloge murale de forme circulaire en acier chromé. Travail 
danois. 1939. Estampille de l’éditeur Lauritz Knudsen «LK».
HANGKLOKRONDE VORM  VAN VERCHROOM D STAAL. DEENS FABRIKAAT. 
1939. MET EEN STEM PEL VAN DE FABRIKANT LAURITZ KNUDSEN «LK».
D_28 cm

€ 600 / 800
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198
Theo Häberli
Quatre chaises «Lyre» à assise et haut dossier en forme de lyre
en contreplaqué moulé laqué blanc reposant sur quatre pieds 
tubulaires en métal chromé. Vers 1960. Travail suisse. Numero 
M352.
VIER STOELEN «LYRE». ZITTING EN HOGE RUGLEUNING IN DE VORM  VAN 
EEN LIER VAN WIT GELAKT GEM OULEERD FINEERHOUT OP VIER BUISVORM IGE 
POTEN VAN VERCHROOM D M ETAAL. OM STREEKS 1960. ZWITSERS 
FABRIKAAT. NUM M ER M352. 
H_106 cm L_43 cm P_40 cm

€ 1 800 / 2 200

199
Cor Alons (1892-1967)
Série de quatre chaises à assises et dossiers recouverts de 
laine beige reposant sur un piétement en teck contreplaqué. 
Travail hollandais. 1949. Édition De Boer.
STEL VAN VIER STOELEN Zitting en rugleuning bekleed met beige 
wol op een voetstuk van teakfineer. Nederlands fabrikaat. 1949. 
Vervaardigd door De Boer.
H_86 cm L_46 cm P_55 cm

€ 500 / 700

200
Josef Frank (1885-1967)
Table de service à bâti rectangulaire en laiton à deux plateaux 
rectangulaires en miroir reposant sur quatre pieds se terminant par 
des roulettes. Travail suédois. Vers 1930-40. Édition Svensk Tenn
SERVEERTAFEL. RECHTHOEKIG FRAM E VAN M ESSING M ET TWEE 
RECHTHOEKIGE SPIEGELBLADEN OP VIER POTEN OP WIELTJES. ZWEEDS 
FABRIKAAT. OM STREEKS 1930-1940. VERVAARDIGD DOOR SVENSK TENN.
H_58 cm L_100 cm P_47 cm

€ 800 / 1 200

201
Verner Panton (né en 1926)
Plat «Panton» en verre dépoli transparent. Estampillé. 
Unique Design. Première édition.
SCHAAL «PANTON» IN GEZANDSTRAALD GLAS. MET STEM PEL. UNIQUE 
DESIGN . EERSTE EDITIE.
L_40 cm H_40 cm

€ 500 / 700

202
Verner Panton (né en 1926)
Plat «Panton» en verre dépoli gris. Estampillé. Unique 
Design. Première édition.
SCHAAL «PANTON» IN GRIJS GEZANDSTRAALD GLAS. MET STEM PEL. 
UNIQUE DESIGN. EERSTE EDITIE.
L_40 cm H_40 cm

€ 500 / 700

203
Jacques Bigny
Paire d’appliques à double cache ampoule en feuille de métal 
laqué noir satiné et métal perforé laqué ivoire montées sur des 
platines de fixation rectangulaires. Vers 1955.
PAAR WANDLAMPEN. DUBBELE LAM PENKAP VAN SATIJNZWART 
GELAKT PLAATM ETAAL EN IVOORKLEURIG GELAKT GEPERFOREERD M ETAAL, 
GEM ONTEERD OP RECHTHOEKIGE BEVESTIGINGSPLATEN. OM STREEKS 1955.
H_25 cm L_16 cm P_9.5 cm

€ 800 / 1 000
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204
Preben Fabricius (1931-1984) 
Fauteuil. Structure métallique et cuir naturel d’origine. 
Accoudoirs en lanières de cuir tressé. Vers 1960. Travail 
danois. Usure à l’assise.
FAUTEUIL. OORSPRONKELIJK NATUURLEDER OP EEN M ETALEN GERAAM TE. 
ARM STEUNEN VAN GEVLOCHTEN LEER. OM STREEKS 1960. DEENS 
FABRIKAAT. DE ZITTING VERTOONT SLIJTAGE.
H_80 cm L_62 cm P_45 cm

€ 500 / 800

205
Hans J. Wegner (né en 1914)
Paire de fauteuil à assises et dossiers en épais cuir havane 
reposant sur une structure en métal chromé. Vers 1970. 
Travail danois.
PAAR FAUTEUILS. ZITTING EN RUGLEUNING VAN BRUIN LEDER OP EEN 
ONDERSTEL VAN VERCHROOM D M ETAAL. ROND 1970. DEENS FABRIKAAT.
H_81 cm L_59 cm P_50 cm 

€ 2 500 / 3 000

206
Chaise à assise et fin dossier en plastique vert thermoformé 
enchâssé sur une structure en tubes d’acier laqué marron.
St oel . Zitting en fijne rugleuning van gethermoformeerde groene 
kunststof, gevat in een structuur van kastanjebruin gelakte stalen 
stroken.
H_73 cm L_40 cm P_40 cm

€ 100 / 150

207
Ole Wanscher (1903-1985)
Table basse à étroit plateau rectangulaire en palissandre 
reposant sur quatre pieds facettés à réception plate. Travail 
danois.
LAGE TAFEL SM AL RECHTHOEKIG BLAD VAN PALISSANDER OP VIER 
GEFACETTEERDE POTEN M ET PLAT GRONDVLAK. DEENS FABRIKAAT.
H_36 cm L_137 cm P_34 cm

€ 700 / 800
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208
Arne Norell
Fauteuils à assises, dossiers et accoudoirs en mousse garnis de 
cuir noir passe-poilé et piqué-sellier disposé sur des structures 
en teck formant des pieds rondins joint par des entretoises 
navettes.
FAUTEUILS ZITTING, RUGLEUNING EN ARM STEUNEN VAN SCHUIM , 
OVERTROKKEN M ET GEBIESD ZWART HANDGENAAID LEDER, OP 
TEAKSTRUCTUREN DIE POTEN VAN RONDHOUT VORM EN, DIE ONDERLING 
VERBONDEN ZIJN DOOR SPOELVORM IGE VERBINDINGSSTUKKEN.  
H_73 cm L_78 cm P_71 cm

€ 1 000 / 1 200

209
Arne Norell
Important canapé à assise, dossier et accoudoirs en mousse 
garnis de cuir noir passe-poilé et piqué-sellier disposés sur des 
structures en teck formant des pieds rondins joints par des 
entretoises navettes.
GROTE CANAPÉ ZITTING, RUGLEUNING EN ARM STEUNEN VAN SCHUIM  
OVERTROKKEN M ET GEBIESD ZWART HANDGENAAID LEDER, OP EEN VOETSTUK 
VAN TEAK M ET RONDHOUTEN POTEN VERBONDEN DOOR SPOELVORM IGE 
DWARSHOUTEN. 
H_73 cm L_209 cm P_90 cm

€ 1 400 / 1 600

210
Alberto Medo & Paolo Rizzatto
Paire de lampadaires en fibre de carbone noire. 1987. 
Édition Luceplan. Plus en production.
PAAR STAANDE LAMPEN. ZWARTE KOOLSTOFVEZEL. 1987. VERVAARDIGD 
DOOR LUCEPLAN. UIT PRODUCTIE GENOM EN.
H_158 cm P_42 cm

€ 1 000 / 1 200

211
Franco Albini (1905-1977) - Franca Helg (1920-1989) 
- Antonio Piva (né en 1936)
Paire de lampe à double fût en métal doré et cache-ampoule 
en perspex blanc. Travail italien. 1969. Édition Sirrah.
PAAR LAMPEN. DUBBELE STAANDER VAN VERGULD M ETAAL EN 
LAM PENKAP VAN WIT PERSPEX. ITALIAANS FABRIKAAT. 1969. 
VERVAARDIGD DOOR SIRRAH.
Grande : H_180 cm P_45 cm / Petite : H_160 cm P_45 cm

€ 1 600 / 2 000
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212
Jean Gillon
Fauteuil et repose-pieds à assise accoudoirs et dosseret en 
cuir noir disposé sur un filet en corde retenu par une structure 
en bois profilé formant quatre pieds fuseau. Brésil. 1960.
FAUTEUIL MET VOETENSTEUN ZITTING, ARM STEUNEN EN RUGLEUNING 
VAN ZWART LEER OP EEN NET VAN TOUWEN GEVAT IN EEN STRUCTUUR VAN 
PROFIELHOUT M ET VIER SPOELVORM IGE POTEN. BRAZILIË.1960.
H_83 cm L_88 cm P_108 cm / Repose pieds : H_36 cm L_66 cm P_44 cm

€ 1 800 / 2 200

213
Fauteuil en bois naturel et cuir noir à haut dossier et larges 
accoudoirs courbes en cuir noir reposant sur une structure en 
bois naturel profilé formant quatre pieds ronds.
FAUTEUIL VAN NATUURHOUT EN ZWART LEDER. HOGE RUGLEUNING EN 
BREDE GEBOGEN ARM STEUNEN VAN ZWART LEDER. OP EEN ONDERSTEL VAN 
GEPROFILEERD NATUURHOUT M ET VIER RONDE POTEN. 
H_90 cm L_105 cm P_90 cm

€ 600 / 800

214
Niels O. Møller (1920-1982)
Quatre chaises en palissandre et cuir marron d’origine. 
Création 1954 pour J.L. Møller. Travail danois
VIER STOELEN IN PALISSANDER EN OORSPRONKELIJK BRUIN LEDER. 
CREATIE 1954 VOOR J.L. MØLLER.
H_80.5 cm L_56 cm P_51 cm

€ 1 000 / 1 500

215
Table basse à plateau rectangulaire en bois clair et bordures 
latérales en bois foncé reposant sur un piétement faisant 
également office de porte-revue. 
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN BLANK HOUT AAN DE ZIJKANT 
AFGEZOOM D M ET DONKER HOUT, OP EEN VOETSTUK DAT TEGELIJK DIENST 
DOET ALS LECTUURBAK.
H_39 cm L_130 cm P_57 cm

€ 400 / 500

216
Nana Ditzel (1923-2005)
Chaise haute d’enfant en teck. Travail danois. 1955. 
Édition Kold Savvaerk.
Hoge kinderstoel. Teak. Deens fabrikaat. 1955. Vervaardigd 
door Kold Savvaerk.
H_72 cm L_40 cm P_40 cm

€ 700 / 800
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217
Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969)
Suite de trois fauteuils «Brno» à assises et dossiers en cuir 
marron patiné reposant sur une structure en métal chromé à 
réception ski. 
STEL VAN DRIE FAUTEUILS «BRNO» ZITTING EN RUGLEUNING 
OVERTROKKEN M ET GEPATINEERD KASTANJEKLEURIG LEER, OP EEN VOETSTUK 
VAN VERCHROOM D M ETAAL M ET SKIVORM IG GRONDVLAK. 
H_77 cm L_58 cm P_45 cm

€ 1 000 / 1 500

218
Charles Eames (1907-1978) & Ray Eames (1912-1989)
Table à plateau rectangulaire en marbre blanc veiné de noir 
reposant sur un piétement en aluminium chromé laqué noir.
Rechthoekige t af el  met  bl ad in zwart geaderd wit marmer en 
onderstel in gechromeerd aluminium en zwart gelakt staal.
H_77 cm, L_160 cm, P_80 cm

€ 1 800 / 2 400

219
Pierre Paulin
Fauteuil à assise et dossier enveloppant garni de cuir cognac 
reposant sur quatre pieds métalliques à réception boule. 
FAUTEUIL. ZITTING EN OM HULLENDE RUGLEUNING VAN COGNACKLEURIG 
LEDER OP VIER M ETALEN POTEN M ET BOLVORM IGE VOETJES. 
H_80 cm L_85 cm P_70 cm

€ 600 / 800

220
Alvar Aalto (1898-1976)
Table de salle à manger en bouleau à épais plateau 
rectangulaire reposant sur quatre pieds en bois lamellé-collé 
arrondi en partie haute. Années 30. Travail finlandais. Édition 
Artek.
EETKAMERTAFEL. DIK RECHTHOEKIG BOVENBLAD VAN BERKENHOUT OP 
VIER POTEN VAN GELIJM D GELAM ELLEERD HOUT DIE BOVENAAN AFGEROND 
ZIJN. UIT DE JAREN ‘30. FINS FABRIKAAT. VERVAARDIGD DOOR ARTEK.
H_70 cm L_120 cm P_75 cm

€ 2 500 / 3 000
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221
Ludovico Acer bis (né en 1939) et Giotto Stoppino (né en 
1926)
Bahut «Sheraton» à plateau supérieur rectangulaire débordant 
en bois laqué verni noir reposant sur un bâti rectangulaire en 
bois verni noir à deux vantaux pivotant en verre aménagé de 
quatre tiroirs. Travail italien. 1977. Étiquette de l’éditeur sous 
le plateau et à l’arrière. Édition Acerbis.
BUFFETKAST «SHERATON» RECHTHOEKIG, UITSTEKEND BOVENBLAD VAN 
M ET ZWARTE VERNIS GELAKT HOUT OP EEN RECHTHOEKIG FRAM E VAN ZWART 
GEVERNIST HOUT M ET TWEE GLAZEN KLAPDEURTJES EN VIER SCHUIFLADEN. 
ITALIAANS FABRIKAAT. 1977.  
MET LABEL VAN DE FABRIKANT ONDER HET BOVENBLAD. EDITIE ACERBIS.
H_70 cm L_180 cm P_50 cm

€ 550 / 750

222
H. Fil l ekes
Lampadair e à balancier «Magneto». Corps en fils de métal 
laqué et chromé, rotule aimantée, contre-balancier et 
réflecteur en tôle laquée noir et blanc. Vers 1957. Édition 
Artifort, Hollande.
STAANDE LAMP M ET ARM  «MAGNETO». LICHAAM  VAN GELAKTE 
EN VERCHROOM DE M ETAALDRAAD, M AGNETISCH KOGELGEWRICHT, 
TEGENGEWICHT EN REFLECTOREN VAN ZWART EN WIT GELAKT PLAATSTAAL. 
OM STREEKS 1957. VERVAARDIGD DOOR ARTIFORT, NEDERLAND.  
Hauteur réglable jusqu’à 170 cm

€ 1 100 / 1 500

Bibl.: Catalogue Goed Wonen, 1957. Modèle similaire reproduit en noir et blanc 

page 96 

223
Walter Papst (né en 1924)
Série de six fauteuils à bâti cylindrique à haut dossier 
en fibre de verre blanche. Travail allemand. 1961. Édition 
Wilkhahn.
STEL VAN ZES FAUTEUILS. CILINDERVORM IG GERAAM TE M ET HOGE 
RUGLEUNING VAN WITTE GLASVEZELPLAAT. DUITS FABRIKAAT. 1961. 
VERVAARDIGD DOOR WILKHAHN.
H_75 cm L_60 cm P_55 cm

€ 1 000 / 1 500
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224
Tobia Scarpa (né en 1935)
Salon «Bastiano». Suite de deux canapé à bâti massif profilé 
laqué crème aménagé de coussins en mousse garnie de velours 
côtelé noir formant assise et dossier. 1958.
Édition Gavina. 
SALON «BASTIANO» STEL VAN TWEE CANAPÉS M ET CRÈM EKLEURIG GELAKT 
M ASSIEF PROFIELGERAAM TE M ET KUSSENS VAN ZWART RIBFLUWEEL VOOR DE 
ZITTING EN DE RUGLEUNING. 1958.VERVAARDIGD DOOR GAVINA.
Grand : H_55 cm L_210 cm P_78 cm / Petit : H_55 cm L_160 cm P_78 cm

Illustré dans Il design in Italie
€ 3 000 / 4 000

225
Table basse à plateau rectangulaire en verre légèrement fumé 
reposant sur quatre pieds en acier chromé de section carrée.
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN LICHT GEROOKT GLAS OP VIER 
VIERKANTE POTEN VAN VERCHROOM D STAAL.
pied de table : H_37 cm L_92 cm P_47

€ 250 / 300

226
Margarete Schütte Lihotzky (1897-2000)
Armoire de cuisine à bâti rectangulaire en boir clair, 
aménagée de six tiroirs et six verres. Crée pour le «modèle de 
cuisine de Francfort » (Frankfurter Küche). Elle est inspirée 
par le modèle des cuisines des trains « Mitropa » des chemins 
de fer allemands.
KEUKENKAST. FRAM E VAN BLANK HOUT M ET ZES SCHUIFLADEN EN ZES 
GLAZEN. ONTWORPEN VOOR DE «FRANKFURTSE KEUKEN» (FRANKFURTER 
KÜCHE). GEÏNSPIREERD OP HET M ODEL VAN DE “MITROPA”-KEUKENS IN 
DE TREINEN VAN DE DUITSE SPOORWEGEN.
H_70 cm L_30 cm P_25 cm

€ 600 / 800

227
Table basse à plateau rectangulaire gainé de feuille de métal 
chromé et doré reposant sur quatre pieds de section carrée en 
Formica noir. Vers 1970.
H_29 cm L_129 cm P_80 cm

€ 300 / 500

224
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228
Miroir à large encadrement sinueux en céramique turquoise. 
Style Vallauris. Possibilité d’électrification.
SPIEGEL. GROTE KRONKELIGE LIJST VAN TURKOOISBLAUWE KERAM IEK. 
VALLAURISSTIJL. KAN ELEKTRISCH WORDEN VERLICHT.
H_50 cm L_50 cm P_12 cm

€ 500 / 800

229
Paire d’appliques à cache-ampoule composé de deux 
plaques de verre dépoli semi-circulaire et inox enchâssés 
dans une structure en tubes d’inox poli à platines de fixation 
rectangulaires en inox. Travail Italien.
PAAR WANDLAMPEN. LAM PENKAP BESTAANDE UIT TWEE HALFRONDE, 
M ATTE GLASPLATEN M ET INOX, GEVAT IN EEN STRUCTUUR VAN POLIJSTE 
INOXBUIZEN M ET RECHTHOEKIGE BEVESTIGINGSPLAATJES VAN INOX. 
ITALIAANS FABRIKAAT.
L_30 cm P_60 cm

€ 1 000 / 2 000

230
Kurt Fischer
Lampe murale “Midgard” à bras en accordéon rétractable en 
acier laqué noir. Travail allemand, Bauhaus. Édition Auma.
Muurlamp «Midgard» met intrekbare harmonica-arm van zwart 
gelakt staal. Duits fabrikaat, Bauhaus. Vervaardigd door Auma.
H_30 cm L_70 cm

€ 500 / 700

231
Erik Hoglund (1932-1998) 
Lustre en fer forgé et verre transparent à huit bras de lumière 
supportant des chandeliers aménagés au centre de pampilles 
circulaires et d’une toupie en partie basse. 1955. Travail 
suédois.
LUCHTER SM EEDIJZER EN TRANSPARANT GLAS M ET ACHT ARM EN M ET 
LAM PEN, M ET RONDE GLAZEN HANGERTJES IN HET M IDDEN EN ONDERAAN 
EEN DRAAITOL. 1955. ZWEEDS FABRIKAAT. 
H_63 cm D_48 cm

€ 1 000 / 1 500

232
Deux infuseurs à thé. L’un dessiné par Christian Dell pour 
le Bauhaus à Weimar en métal argenté. Vers 1924. L’autre en 
acier nickelé. Vers 1930.
TWEE THEE-EIEREN. HET ENE IS VAN VERZILVERD M ETAAL, ONTWORPEN 
DOOR CHRISTIAN DELL VOOR HET BAUHAUS IN WEIM AR EN DATEERT VAN 
OM STREEKS 1924. HET ANDERE IS VAN VERNIKKELD STAAL EN DATEERT 
VAN ROND 1930.
H_15 cm / H_12.5 cm

€ 600 / 700

233
Grande table à plateau rectangulaire en verre fumé reposant 
sur un piétement en acier.
GROTE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN ROOKGLAS OP EEN STALEN 
ONDERSTEL.
H_50 cm L_148 cm P_51 cm

€ 150 / 200
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234
Frank Lloyd Wright (1869-1959)
Suite de quatre chaises à assise étroite et haut dossier en 
noyer verni garni de tissu crème et bordeaux reposant sur un 
piétement en noyer verni. Édition Herendon.
STEL VAN VIER STOELEN. SM ALLE ZITTING EN HOGE RUGLEUNING 
VAN GEVERNISTE NOTELAAR EN OVERTROKKEN M ET CRÈM E- EN 
BORDEAUXKLEURIGE STOF. OP EEN ONDERSTEL VAN GEVERNISTE NOTELAAR. 
VERVAARDIGD DOOR HERENDON.
H_99 cm L_51 cm P_55 cm

€ 1 000 / 1 200

235
Poul Kjærholm (1929-1980)
Grande table à plateau rectangulaire en pin d’Oregon 
reposant sur quatre pieds cylindriques en acier chromé. Travail 
danois. 1964.
GROTE TAFEL MET BLAD. RECHTHOEKIG BOVENBLAD VAN OREGON-DEN 
OP VIER CILINDERVORM IGE ??? POTEN VAN VERNIKKELD STAAL. DEENS 
FABRIKAAT. UIT 1964.
H_67 cm L_200 cm P_94 cm

€ 3 000 / 3 500

236
Eugenio Gerli
Rare chaise «S83» à assise et dossier en contreplaqué moulé 
reposant sur une structure en aluminium coulé. 1962. Édition 
Tecno.
ZELDZAME STOEL “S83”, ZITTING EN RUGLEUNING VAN GEM OULEERD 
FINEERHOUT OP EEN POOTGEDEELTE VAN GIETALUM INIUM . 1962. 
VERVAARDIGD DOOR TECNO.
H_78 cm L_53 cm P_47 cm

€ 500 / 600

237
Enfilade à bâti rectangulaire en formica gris à deux ventaux 
coulissant reposant sur quatre pieds en métal de section carrée.
ENFILADE. RECHTHOEKIG ONDERSTEL VAN GRIJS FORM ICA M ET TWEE 
SCHUIFDEUREN OP VIER VIERKANTE M ETALEN POTEN.
H_86 cm L_160 cm P_67 cm

€ 500 / 600
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238
Castelli
Petit bureau d’enfant «Platone» à plateau rectangulaire en 
plastique orange reposant sur un pied pliant en métal chromé. 
Vers 1970. Édition Kartell. (avec emballage d’origine)
KLEIN BUREAUMEUBEL VOOR KINDEREN «PLATONE», RECHTHOEKIG 
BOVENBLAD VAN ORANJE PLASTIC OP EEN KLAPVOET VAN VERCHROOM D 
M ETAAL. OM STREEKS 1970. VERVAARDIGD DOOR KARTELL. 
H_69 cm L_81,5 cm P_64 cm

€ 600 / 800

239
Jacques Adnet (1900-1984)
Paire de fauteuils pliants à assise, dossier bandeau et 
manchettes gainés de cuir noir, piqué-sellier blanc reposant 
sur un piétement en métal laqué noir, Légers accidents. Cuir 
état d’usage.
STEL INKLAPBARE FAUTEUILS. ZITTING EN RUGLEUNING VAN ZWART 
LEDER, HANDGENAAID M ET WITTE STEEK. OP EEN ONDERSTEL VAN 
ZWARTGELAKT M ETAAL. LICHT BESCHADIGD. HET LEDER VERTOONT SPOREN 
VAN SLIJTAGE DOOR GEBRUIK.
H_75 cm L_56 cm P_40 cm

€ 2 000 / 3 000

240
Grand miroir moderniste circulaire en verre rosé et cadre 
de structure ronde en métal argenté mat. Inscription au dos : 
Haentges Frères, Fabricant, 6 & 19 rue Titon, Paris.
Grote ronde modernistische spieg el . Glas met roze tint. Lijst 
en ronde structuur van verzilverd mat metaal. Inscriptie op de 
achterkant: Haentges Frères, Fabricant, 6 & 19 rue Titon, Paris.
D_85 cm

€ 2 500 / 3 000

241
Jansen Décoration
Importante table basse à plateau rectangulaire en bois 
massif laqué noir cerclé de baguettes de laiton reposant sur 
quatre pieds gaines sabotés de bronze doré.
GROTE LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN ZWART GELAKT M ASSIEF 
HOUT, AFGEZET M ET M ESSING. OP VIER POTEN M ET BRONZEN VOETJES.
H_40 cm L_140 cm P_90 cm

€ 1 000 / 1 500

242
Fauteuil à assise et dossier en toile de couleur sable disposés 
sur une structure auto-porteuse en tube de métal cintré 
et chromé formant les accoudoirs et le piétement (assise 
déchirée)
FAUTEUIL. ZITTING EN RUGLEUNING VAN ZANDKLEURIG LINNEN, OP EEN 
ZELFDRAGENDE STRUCTUUR VAN GEBOGEN VERCHROOM D M ETAAL DIE DE 
ARM STEUNEN EN HET ONDERSTEL VORM T. (DE ZITTING IS GESCHEURD).
H_86 cm L_55 cm P_60 cm

€ 600 /800
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243
Carlo Scarpa (1906-1978)
Grand lustre «Polyhedral» composé de huit cercles 
concentriques de pièces de forme hexagonale en verre blanc et jaune 
formant cache-ampoules. Vers 1961. Édition Venini Murano. Signé.
GROTE LUCHTER «POLYHEDRAL». BESTAANDE UIT ACHT CONCENTRISCHE 
CIRKELS M ET ZESHOEKIGE LAM PENKAPJES VAN WIT EN GEEL GLAS. 
OM STREEKS 1961. VERVAARDIGD DOOR VININI MURANO. GESIGNEERD.
D_100 cm

€ 2 000 / 2 500

244
Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti - prototype
Grand pouf à large assise de forme carrée couverte de tissu rose 
capitonné reposant sur quatre pieds de forme diabolo en bois massif.
GROTE POEF. GROTE VIERKANTE ZITTING OVERTROKKEN M ET GECAPITONNEERDE 
ROZE STOF, OP VIER DIABOLOVORM IGE POTEN VAN M ASSIEF HOUT.
H_50 cm L_130 cm P_130 cm

€ 6 000 / 8 000

245
Travail americain
Grand tapis en épaisse laine de couleur bleu roi à décor 
d’étoiles jaunes.
GROOT TAPIJT. BLAUWE WOL VERSIERD M ET GELE STERREN.
à vue L_350 cm P_400 cm

€ 500 / 800

246
Travail français
Lampe en métal perforé peint en blanc en forme de poisson.
LAMP. WIT GESCHILDERD GEPERFOREERD M ETAAL IN DE VORM  VAN EEN VIS.
H_45 cm L_40 cm P_13 cm

€ 600 / 800

247
Jean Nouvel (né en 1945)
Bureau à plateau carré en verre enchâssé dans une structure 
en métal laqué blanc et reposant sur un pied central 
cylindrique et un pied plein latéral.
BUREAUMEUBEL. MET VIERKANT GLAZEN BLAD, GEVAT IN EEN WIT 
GELAKTE M ETALEN STRUCTUUR OP EEN CILINDERVORM IGE CENTRALE VOET EN 
EEN M ASSIEVE ZIJVOET. 
H_73 cm L_100 cm P_100 cm

€ 1 000 / 1200

248
Jean Nouvel (né en 1945)
Bureau à plateau carré en verre enchâssé dans une structure 
en métal laqué rouge et reposant sur un pied central 
cylindrique et un pied plein latéral.
BUREAUMEUBEL. MET VIERKANT GLAZEN BLAD, GEVAT IN EEN 
ROODGELAKTE M ETALEN STRUCTUUR OP EEN CILINDERVORM IGE CENTRALE 
VOET EN EEN M ASSIEVE ZIJVOET. 
H_73 cm L_100 cm P_100 cm

€ 1 000 / 1 200
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249
Christian Biecher - prototype 
Chaise blanche à assise et dossier recouverts de cuir 
piqué-sellier crème reposant sur quatre pieds en U inversés 
en acier cintré. Prototype réalisé par Poltrona Frau pour 
l’aménagement du restaurant Korova.
WITTE STOEL. ZITTING, RUGLEUNING EN ARM STEUNEN VAN 
CRÈM EKLEURIG HANDGENAAID LEDER. OP VIER POTEN VAN GEBOGEN STAAL 
IN OM GEKEERDE U-VORM . PROTOTYPE VAN POLTRONA FRAU ONTWORPEN 
VOOR DE INRICHTING VAN HET RESTAURANT KOROVA.
H_78 cm L_42 cm P_45 cm

€ 2 500 / 3 000

250
Christian Biecher. Fauteuil à assise, dossier et accoudoirs 
recouverts de cuir piqué-sellier vert olive et ivoire reposant 
sur quatre pieds en U inversés en acier cintré. réalisées par 
Poltrona Frau pour l’aménagement du restaurant Korova 
FAUTEUIL M ET ZITTING, RUGLEUNING EN ARM STEUNEN VAN OLIJFGROEN 
EN IVOORKLEURIG HANDGENAAID LEDER. OP VIER POTEN VAN GEBOGEN 
STAAL IN OM GEKEERDE U-VORM . ONTWORPEN DOOR POLTRONA FRAU 
VOOR DE INRICHTING VAN HET RESTAURANT KOROVA.
H_78 cm L_60 cm P_45 cm

€ 800 / 1 000

251
Christian Biecher
Module circulaire de salon composé de trois banquettes à 
bâti arrondis en mousse garnie de cuir piqué-sellier vert olive 
et ivoire reposant sur dix-huit pieds en U inversés en acier 
cintré. Réalisées par Poltrona Frau pour l’aménagement du 
restaurant Korova.
RONDE SALONMODULE. BESTAAT UIT DRIE BANKSTELLEN M ET ROND 
ONDERSTEL VAN M ET OLIJFGROEN EN IVOORKLEURIG HANDGENAAID LEDER 
OVERTROKKEN SCHUIM . OP ACHTTIEN POTEN VAN GEBOGEN STAAL IN 
OM GEKEERDE U-VORM . ONTWORPEN DOOR POLTRONA FRAU VOOR DE 
INRICHTING VAN HET RESTAURANT KOROVA.
H_82 cm L_190 cm P_50 cm

€ 8 000 / 10 000

252
Borek Sipek (né en 1949)
Paire de chaises à assises et dossiers en bois teinté reposant 
sur un piétement en métal. 1990. Driade. Plus en production. 
TWEE STOELEN in getint hout en metaal. 1990. Driade. Niet meer 
in productie.
H_79 cm L_62 cm P_40 cm

€ 400 / 600
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253
Godscheider (éditeur) Langer (sculpteur). Grand vase en 
céramique à décor symboliste d’un garçonnet au visage effrayé 
échappant à une minuscule grenouille verte. Vers 1900.
GROTE VAAS KERAM IEK, M ET EEN SYM BOLISTISCH TAFEREEL VAN EEN 
JONGETJE M ET EEN ANGSTIG GEZICHT DAT OP DE VLUCHT IS VOOR EEN KLEIN 
GROEN KIKKERTJE. OM STREEKS 1900.
H_74 cm D_25 cm

€ 1 200 /1 800 

254
Daum
Lustre composé d’une large coupe surmontée de six tulipes 
en verre gravé à l’acide à décor géométrique. Vers 1925.
KROONLUCHTER. BESTAANDE UIT EEN BREDE SCHAAL MET DAARBOVEN ZES TULPEN.
MET ZUUR GEËTST GLAS MET GEOMETRISCHE VERSIERINGEN. OMSTREEKS 1925.
H_50 cm D_60 cm

€ 600 / 800

255
Heinrich Möller.
Horloge de forme circulaire en laiton et verre fumé. Porte 
l’inscription «Kienzle». Travail allemand vers 1930. Édition 
Kienzle
KLOK. RONDE VORM, VAN MESSING EN ROOKGLAS. MET INSCRIPTIE «KIENZLE». 
DUITS FABRIKAAT, OMSTREEKS 1930. VERVAARDIGD DOOR KIENZLE.
H_25 cm L_21 cm

€ 800 / 1 000

256
Lampe à fût en acier chromé à quatre bras de lumière réunis 
sous un globe semi-sphérique en verre sablé.
LAMP. STAANDER VAN VERCHROOM D STAAL M ET VIER LICHTARM EN ONDER 
EEN HALFBOLLE KOEPEL VAN GEZANDSTRAALD GLAS. 
H_40 cm

€ 400 / 600
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257
Bagues ou dans le goût de Bagues. Paire d’appliques en fer 
forgé doré et tôle découpée à deux bras de lumière en volutes 
feuillagées. Platines de fixation murale ornementées d’une 
dalle de verre à motifs de feuillages
TWEE WANDLAMPEN. PLAATSTAAL EN VERGULD METAAL. STAANDER VERSIERD MET 
GEGRAVEERD GLAS MET GESTILEERDE BLADEREN. SPIRAALVORMIGE VOETSTUKKEN.
H_45 cm L_35 cm P_20 cm

€ 800 / 1 000

258
Bagues ou dans le goût de Bagues
Lampadaire de parquet en fer forgé doré et tôle découpée 
à fût facetté, effilé, ornementé de plaques de verre à décor 
de fleurs. Piétement à quatre jambes arquées à console et 
enroulements. Bobèches à fausses bougies formant support 
pour électrification.
STAANDE LAMP. PLAATSTAAL EN VERGULD M ETAAL. STAANDER VERSIERD 
M ET GEGRAVEERD GLAS M ET GESTILEERDE BLADEREN. SPIRAALVORM IGE 
VOETSTUKKEN. 
H_175 cm

€ 2 000 / 2500

259
Gruber
Plaque en grès à décor d’un éléphant. Vers 1900.
Plaat in aardewerk. Rond 1900.
€ 3 000 / 4 000

260
Yngve Eckstroem (1913-1988)
Cabinet à deux ventaux montés sur un bâti rectangulaire en 
teck et hêtre et à décor ondulant incisé en façade. Il dégage un 
aménagement d’étagères en érable. Repose sur quatre pieds 
de section rectangulaire joint par quatre hautes entretoises. 
Travail suédois. Vers 1950. Édition Bodafors.
KAST MET VAKKEN. TWEE VLEUGELS IN EEN RECHTHOEKIG GERAAM TE 
VAN TEAK EN BEUK M ET AAN DE VOORKANT EEN INGESNEDEN WELVENDE 
VERSIERING. VOORZIEN VAN BOEKENPLANKEN VAN ESDOORN. MET 
VIER RECHTHOEKIGE POTEN, M ET ELKAAR VERBONDEN DOOR VIER 
DWARSVERBINDINGEN BOVENAAN. ZWEEDS FABRIKAAT. ROND 1950. 
EDITIE BODAFORS.
H_165 cm L_120 cm P_46 cm

€ 2 000 / 2 200

261
Jacques Richez (1918-1994)
Paravent de forme arrondie ouvrant par deux volets latéraux 
à décor de paysage. Signé Jaque Richez. Daté 1946.
KAMERSCHERM M ET DRIE PANELEN, BOVENAAN GEWELFD EN VERSIERD 
M ET EEN LANDSCHAP. GESIGNEERD JACQUES RICHEZ. GEDATEERD 1946.
H_170 cm L_172 cm (ouvert)

€ 2 200 / 2 600
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262
Sabattini
Plateau de forme carrée à quatre compartiments amovibles 
en métal argenté, recouvert de quatre demi sphères en 
plastique orange. Christofle.
SERVEERBLAD. VIERKANT. VIER VERWIJDERBARE COM PARTIM ENTEN 
VAN VERZILVERD M ETAAL, M ET DAAROP VIER HALVE BOLLEN VAN ORANJE 
PLASTIC. CHRISTOFLE. 
L_27.5 cm P_27.5 cm

€ 800 / 900

263
Ettore Sottsass (né en 1917)
Machine à écrire portable «Valentine» dans une mallette 
en plastique rouge. 1971. Olivetti. 
DRAAGBARE SCHRIJFMACHINE «VALENTINE». RODE PLASTIC. 1971 OLIVETTI.
€ 500 / 700

264
Lampe de bureau. Vers 1970.
BUREAULAMP. OM STREEKS 1970.
H_35 cm L_45 m

€ 400 / 600

265
Ensemble de deux épées et d’un poignard en verre de 
Murano transparent et orangé.
Stel van twee zwaarden en één do l k. Transparant en 
oranjeachtig Muranoglas.
L_73 cm / L_33.5 cm / L_71 cm

€ 40 / 60

266
Arne Jacobsen (1902-1971)
Bureau et sa chaise «3105» à plateau rectangulaire en hêtre 
contreplaqué gainé de Formica vert reposant sur quatre pieds 
en acier. 1955. Dessiné pour l’école Munkegard à Soborg au 
Danemark. Travail danois. Édition Fritz Hansen
BUREAU EN BIJBEHORENDE STOEL «3105». VIERKANT BOVENBLAD VAN 
BEUKFINEER M ET EEN BIESJE VAN GROEN FORM ICA, OP VIER STALEN POTEN. 
1955. ONTWORPEN VOOR DE MUNKEGARDSCHOOL VAN SOBORG IN 
DENEM ARKEN. DEENS FABRIKAAT. VERVAARDIGD DOOR FRITZ HANSEN. 
Bureau : H_73 cm L_57 cm P_51 cm / Chaise :H_77 cm L_40 cm P_40 cm

€ 1 800 / 2 500

267
Hvidt et Moelgaard
Table basse à plateau rectangulaire et tablette suspendue 
reposant sur quatre pieds fuselés en teck
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD EN HANGPLANK, OP VIER SPILVORM IGE 
POTEN VAN TEAK

€ 1 000 / 1 200
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268
Arne Norell
Canapé à six coussins amovibles formant assise, dossier et 
accoudoirs en cuir “ gold ” reposant sur des structures en teck 
formant six pieds rondins joint par des entretoises navettes.
CANAPÉ ZES AFNEEM BARE KUSSENS VAN GOUDKLEURIG LEDER VOOR DE 
ZITTING, DE RUGLEUNING EN DE ARM STEUNEN. OP EEN STRUCTUUR VAN 
TEAK M ET ZES POTEN VAN RONDHOUT, DIE ONDERLING VERBONDEN ZIJN 
DOOR SPOELVORM IGE VERBINDINGSSTUKKEN.
H_75 cm L_155 cm P_81 cm

€ 1 000 / 1 200

269
Vase multicolore en forme de gourde évasée.
Travail de Murano à Venise.
GLASWAREN. VEELKLEURIG, IN DE VORM  VAN EEN WIJD UITLOPENDE 
VELDFLES. VERVAARDIGD IN MURANO, VENETIË.
H_25 cm D_15 cm

€ 200 / 300

270
Vase multicolore en forme de pichet. Travail de Murano à Venise.
VAAS. VEELKLEURIG, IN DE VORM  VAN EEN KARAFJE. VERVAARDIGD IN 
MURANO, VENETIË.
H_30 cm D_16 cm

€ 300 / 400

271
Vase en faïence de Longwy, de forme ovoïde à fond ocre. 
Décor de motifs géométriques sur la panse.
VAAS VAN LONGWYPORSELEIN. OVAALVORM IG M ET OKERGELE BODEM . 
BUIK VAN DE VAAS VERSIERD M ET GEOM ETRISCHE M OTIEVEN.
H_47 cm L_ 30 cm

€ 4 500 / 5 500

272
Gio Ponti (1891-1979)
Statuette en céramique à décoration polychrome figurant 
un «pèlerin fatigué». Inscription «Il Pellegrino Stanco» sur la 
face avant de la base. Travail italien. Marqué en rouge-brun 
«Richard Ginori, S. Cristoforo Milano, Made in Italy». Vers 
1922. Numéroté. Non réédité.
KERAMIEK, M ET POLYCHROM E VERSIERING DIE EEN «VERM OEIDE 
PELGRIM » VOORSTELT. OP DE VOORKANT VAN DE SOKKEL STAAT DE 
INSCRIPTIE «IL PELLEGRINO STANCO». ITALIAANS WERK. MET ROODBRUIN 
M ERK «RICHARD GINORI, S. CRISTOFORO MILANO, MADE IN ITALY». 
OM STREEKS 1922. GENUM M ERD. NIET GEREPRODUCEERD.
H_24,5 cm

€ 4 000 / 6 000

Bibl.: L.Manna, Gio Ponti «Le Maioliche», catalogo della mostra, Milano 2 000. p. 38.
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273
Lampadaire de forme cylindrique en bois tropical et abat-jour 
en fibre de verre transparente. Vers 1960.
STAANDE LAMP CILINDERVORM IG, VAN TROPISCH HOUT EN TRANSPARANTE 
GLASVEZELPLAAT. OM STREEKS 1960. 
H_130 cm D_29 cm

€ 450 / 550

274
Antoin Lorenz (1891-1964)
Fauteuil Modèle «KS 46» à assise et dossier en mousse 
garnie d’un tissu gris et accoudoirs rehaussés de bois reposant 
sur une structure en tube métallique. 1932.
FAUTEUIL MODEL «KS 46». ZITTING EN RUG VAN M ET GRIJZE STOF 
OVERTROKKEN SCHUIM  EN M ET HOUT VERSIERDE ARM LEUNINGEN OP EEN 
M ETALEN BUISSTRUCTUUR. 1932.
H_92cm L_45 cm P_72 cm

Bibl.: Jan VAN GEEST und Otakar MACEL, Stuhle aus stahl, Verlag der 

buchhandlung Walter Konig, Koln 1980.

€ 1 300 / 1 600

275
Rud Thygesen (né en 1936) & Johnny Sorensen (né en 1944)
Mobilier de bureau. Composé de quatre tables en chêne 
dont deux à plateaux rectangulaires et deux à plateaux demi 
circulaires et dix chaises à assises et dossiers garnies de cuir 
reposant sur un piétement en chêne. Mobilier appartenant au 
«Mobilier du Roi» dessiné en 1969 pour le 70ème anniversaire 
du roi Frederik IX du Danemark. Travail danois.
BUREAUMEUBILAIR. BESTAANDE UIT VIER EIKEN TAFELS, WAARVAN TWEE 
M ET RECHTHOEKIG EN TWEE M ET HALFROND BLAD, EN TIEN STOELEN M ET 
ZITTING EN RUGLEUNING VAN LEDER OP EIKEN POTEN. HET M AAKTE DEEL 
UIT VAN HET «MOBILIER DU ROI», IN 1969 ONTWORPEN VOOR DE 70 DE 
VERJAARDAG VAN DE KONNING FREDERIK IX VAN DENEM ARKEN.
H_73 cm L_93 cm (x4) P_185 cm/ Chaise: H_84 cm L_54 cm P_44 cm

€ 3 500 / 4 500

276
Seguso - Murano. Années 1960.
Vase ovoïde sur talon rond en verre soufflé de Murano 
de couleur violine. Signé “ Seguso v. d’arte ” sous le talon.
Eivormige vaas met kleine voet in geblazen violetkleurig Murano 
g l as. Gesigneerd “ Seguso v. d’arte ” onderaan de voet.
H_19 cm

€ 500 / 600

277
Seguso - Murano. Années 1960.
Vase ovoïde sur talon rond en verre soufflé de Murano 
de couleur violine. Haut col étranglé. 
Signé “ Seguso v. d’arte ” sous le talon.
Eivormige vaas met kleine voet in geblazen violetkleurig Murano 
g l as. Gesigneerd “ Seguso v. d’arte ” onderaan de voet.
H_42 cm

€ 500 / 600
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278
Nana Ditzel (1923-2005)
Paire de fauteuils à dossier enveloppant version large à 
assises et dossiers garnis de tissu crème et structure en teck. 
Ce fauteuil était conçu pour être livré en kit. Travail danois. 
1958. Édition Kold Savvaerk.
PAAR FAUTEUILS M ET OM HULLENDE RUG. BREDE UITVOERING M ET 
ZITTING EN RUGLEUNING VAN CRÈM EKLEURIGE STOF. GERAAM TE VAN 
TEAK. KAN HELEM AAL WORDEN GEDEM ONTEERD EN IN EEN PLATTE DOOS 
WORDEN GELEVERD. DEENS FABRIKAAT. 1958. VERVAARDIGD DOOR KOLD 
SAWAERK.
H_65 cm L_85 cm P_75 cm

€ 2 000 / 2 500

279
Philippe Starck (né en 1949)
Chaises «Lio Comum» à assise et dossier en bois à motifs de 
peau de crocodile reposant sur une structure en métal. 1991. 
XO. Première Édition.
STOELEN «LIO COMUM». HOUT EN M ETAAL, KROKODILLEPRINT. 1991. 
XO. EERSTE EDITIE

H_88 cm L_49 cm P_56 cm

€ 900 / 1 100

280
Fontana Arte
Suspension, Années 50 composée de cinq lampions en verre.
HANGLAMP, JAREN ‘50. BESTAANDE UIT VIJF GLAZEN LAM PIONS.
H_110cm

€ 500 / 700
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281
Felix Agostini
Paire d’appliques à deux bras de lumière.
Épreuve en bronze patiné.
PAAR WANDLAMPEN OP TWEE ARM EN. EXEM PLAAR VAN GEPATINEERD BRONS.
H_27 cm L_26 cm P_12 cm

€ 2 000 / 2 500

282
Jules Leleu (dans le goût de)
Buffet à bâti rectangulaire en palissandre verni à deux 
ventaux en sycomore recouvert de parchemin à prise 
métalliques circulaires aménagé de quatre étagères, reposant 
sur un double piétement en traîneau en lames d’acier.
BUFFETKAST. RECHTHOEKIG FRAM E VAN GEVERNIST PALISSANDER M ET 
TWEE VLEUGELS VAN SYCOM OOR BEKLEED M ET PERKAM ENT M ET M ETALEN 
HANDGREEP EN VIER LEGGERS, OP EEN DUBBEL POOTGEDEELTE IN DE VORM  
VAN EEN SLEDE M ET STALEN STROKEN.
H_85 cm L_160 cm P_45 cm

€ 600 / 800

283
Tapis en laine à décor géométrique sur fond crème. 1930.
WOLTAPIJT MET GEOMETRISCH DECOR OP CRÈMEKLEURIGE ACHTERGROND. 1930.
L_200 cm P_300 cm

€ 800 / 1 000

284
Travail des années 60/70
Lustre à bâti circulaire en acier chromé retenant sur trois 
niveaux de multiples baguettes de section cylindrique en 
cristal formant cache-ampoule et diffuseur de lumière.
LUCHTER. CIRKELVORM IGE STRUCTUUR VAN VERCHROOM D STAAL M ET 
EEN GROOT AANTAL CILINDERVORM IGE KRISTALLEN STAAFJES DIE, OP DRIE 
NIVEAUS, LAM PENKAPJES VORM EN EN HET LICHT VERSPREIDEN. 
D_83 cm

€ 1 500 / 2 000

285
Console à structure latérales en placage de palissandre à deux 
tablettes rectangulaires intercalaires en verre transparent. 
CONSOLETAFEL. LATERALE PALISANDERFINEER STRUCTUUR M ET TWEE 
INGELEGDE RECHTHOEKIGE BLADEN VAN TRANSPARANT GLAS.
H_89 cm L_160 cm P_20 cm

€ 500 / 800

286
Degué (David Guéron - act.1920-1940)
Petit vase sur piédouche. Épreuve en verre fumé vert clair à 
décor de motifs géométriques triangulaires sur fond granité. 
Signé.
KLEINE VAAS. KRISTALPASTA IN DE VORM  VAN EEN FLUIT M ET WIJD 
UITLOPENDE RAND EN GEOM ETRISCHE M OTIEVEN. GESIGNEERD.
H_24 cm

€ 350 / 500
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287
M Wolfhagen
Grande coupe en bronze à patine brun-vert. Travail danois. 
Signé. Vers 1930.
SCHOTEL IN GEPATINEERD BRONS. DENEM ARKEN. ROND 1930.
D_40 cm

€ 400 / 600

288
René Drouet
Table basse à piétement et support de plateau en fer forgé, 
rond, doré. Piétement tripode en rubans noués et plateau à 
dalle de miroir vieilli.
LAGE TAFEL. POOTGEDEELTE EN ONDERSTEL VAN HET BLAD VERVAARDIGD 
VAN ROND, VERGULD SM EEDIJZER. DRIEPOTIG ONDERSTEL VAN M ET ELKAAR 
VERKNOOPTE STROKEN EN BLAD M ET TEGEL VAN OUD GEM AAKTE SPIEGEL.
H_50 cm D_85 cm

€ 2 000 / 3 000

289
Paire de console à plateaux rectangulaires en verre 
transparent reposant sur un double piétement en X en bois 
doré. Vers 1930.
PAAR CONSOLETAFELS. RECHTHOEKIGE BLADEN VAN TRANSPARANT GLAS OP 
EEN DUBBEL ONDERSTEL VAN VERGULD HOUT IN X-VORM . OM STREEKS 1930.
H_78 cm L_79 cm P_20 cm

€ 1 500 / 2 000

290
Console à étroit plateau rectangulaire en verre peint déposé 
sur une structure en demi cercle à gradins décoré de boules en 
métal patiné vert reposant sur trois éléments triangulaires.
CONSOLETAFEL. SM AL RECHTHOEKIG BLAD VAN GESCHILDERD GLAS OP EEN 
HALFRONDE STRUCTUUR M ET M EERDERE NIVEAUS, VERSIERD M ET BOLLEN 
VAN GROEN GEPATINEERD M ETAAL, M ET EEN ONDERSTEL BESTAANDE UIT 
DRIE DRIEHOEKIGE ELEM ENTEN.
H_82 cm L_150 cm P_30 cm

€ 1 500 / 2 000

291
Ecole des années 20 - 30
Haut-relief en céramique blanche émaillée, figurant un 
cheval marin.
HOOG RELIEF IN WIT GEËMAILLEERD KERAMIEK IN DE VORM VAN EEN ZEEPAARD.
H_42 L_ 60 cm

€ 700 / 900

292
Edmond Lachenal (1855-1930)
Vase en céramique à corps ovoïde renflé et anses latérales 
détachées en forme de tiges et feuilles de bambou en reliefs. 
(Sauts d’émail de cuisson à la base).
VAAS. BLAUW KERAM IEK M ET TWEE OREN EN EEN VERSIERING VAN 
DONKERGROENE EN ZWARTE BAM BOE.
H_14 cm L_17 cm

€ 400 / 600
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293
Peter Hvidt (1916-1986) 
Ensemble de salon en teck. Composé d’un canapé trois 
places, d’un canapé deux places, de deux fauteuils, d’une table 
basse et d’une table d’angle en teck et lames de rotin, création 
vers 1955. Édition France & son
LAGE HOEKTAFEL. TEACK EN STROKEN ROTAN, CREATIE ROND 1955 VOOR 
FRANCE & SON

Canapé 3 places : H_77 cm L_190.5 cm P_75.5 cm / Canapé 2 places : H_77 cm 

L_115 cm P_75.5 cm / Fauteuils : H_77 cm L_60 cm P_75.5 cm / Table basse : 

H_55 cm L_150 cm P_55 cm / Table d’angle : H_63.5 cm L_77.5 cm P_74.5 cm

€ 3 500 / 5 000

294
Plafonnier à six cache-ampoules suspendu à différents 
niveaux en métal chromé et laqué orange.
PLAFONDLAMP. ZES LAM PENKAPPEN VAN VERSCHROOM D M ETAAL EN 
GELAKT ORANJE DIE OP VERSCHILLENDE HOOGTE HANGEN.
H_200 cm

€ 350 / 450

295
Chaise longue à assise en mousse garnie de cuir cognac 
reposant sur un piétement en aluminium laqué noir.
LIGSTOEL. ZITTING VAN M ET COGNACKLEURIG LEDER BEKLEED SCHUIM  OP 
EEN ONDERSTEL VAN ZWART GELAKT ALUM INIUM .
H_95 cm L_160 cm P_50 cm

€ 800 / 1 200

296
Gerrit Rietveld (1888-1964)
Rare table à plateau carré en bois contreplaqué laqué crème 
reposant sur un épais piétement en tube de métal chromé 
à double réception plate.(Partiellement oxydé, manque de 
laque). Vers 1930. Édition Metz+Co, Hollande.
ZELDZAME TAFEL CRÈM EKLEURIG GELAKT VIERKANT BLAD VAN FINEER. 
DIK BUISVORM IG POOTGEDEELTE VAN VERCHROOM D M ETAAL M ET DUBBEL 
PLAT GRONDVLAK (DEELS GEOXYDEERD, LAK ONTBREEKT). OM STREEKS 1930. 
VERVAARDIGD DOOR METZ+CO, NEDERLAND.
H_65 cm L_75 cm P_75 cm

€ 2 500 / 3 000

Provenance / Herkomst: Collection de Michael et Gabrielle Boyd.

293 294
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297
Karl trabert (1858-1910)
Lampe de bureau, composée d’un cache-ampoule en aluminium 
noir supporté par un fût mobile en aluminium bagué d’un cylindre 
en bois laqué noir et doublé d’une petite tige en aluminium, 
reposant sur une base en métal noir. Vers 1935. Édition Bag Turgi
BUREAULAMP. BESTAANDE UIT EEN LAM PENKAP VAN ZWART 
ALUM INIUM  OP EEN BEWEEGBARE ALUM INIUM STAANDER GEVAT IN EEN 
ZWARTGELAKTE HOUTEN CILINDER EN ONDERSTEUND DOOR EEN KLEINE 
ALUM INIUM STANG. OP EEN VOET VAN ZWART M ETAAL. OM STREEKS 
1935. VERVAARDIGD DOOR BAG TURGI

H_45 cm L_35 m

€ 600 / 700

298
George Nelson (1908-1986)
Canapé à assise et dossier en mousse thermoformée garnie de 
draps de laine dans les tons orange. Il repose sur six pieds en 
métal chromé. Aménagement d’une tablette latérale en bois 
laqué ivoire et gainé de Formica blanc en surface Vers 1950. 
Édition Herman Miller
CANAPÉ. ZITTING EN RUGLEUNING VAN GETHERM OFORM EERD SCHUIM , 
OVERTROKKEN M ET WOL IN DIVERSE ORANJE TINTEN. OP ZES POTEN VAN 
VERCHROOM D M ETAAL. MET EEN ZIJBLAD VAN IVOORKLEURIG GELAKT 
HOUT, M ET EEN OPPERVLAK VAN GRIJS FORM ICA. OM STREEKS 1950. 
VERVAARDIGD DOOR HERM AN MILL. 
H_35 cm L_240 cm P_61.5 cm

€ 1 800 / 2 000

299
Marianne Brand (attribué à) / (toegeschreven aan)
Paire de plafonniers à monture en bagues laitonnées et 
cache-ampoule ovoïde en verre blanc dépoli.
PAAR PLAFONDLAMPEN. MONTUUR VAN VERM ESSINGDE RINGEN EN 
OVALEN LAM PENKAP VAN M ET WIT GLAS.
H_20 cm D_22 cm

€ 500 / 700

300
Jean Nouvel (né en 1945)
Chauffeuse «Touch» à assise et dossier écran garni de mousse 
et cuir aubergine aménagé d’une tablette latérale à dessus en 
acier laqué noir. Elle repose sur un double piétement en tubes 
de métal à réception plate. Édition Poltronana Frau 
LAGE STOEL «TOUCH» MET ZITTING EN RUGLEUNING VAN SCHUIM, 
OVERTROKKEN MET AUBERGINEKLEURIG LEDER EN BOVENAAN VOORZIEN VAN 
EEN ZIJTABLET VAN ZWARTGELAKT STAAL. OP EEN DUBBEL POOTGEDEELTE VAN 
METALEN BUIZEN MET PLAT GRONDVLAK. VERVAARDIGD DOOR POLTRONANA 
FRAU 
H_65 cm L_65 cm P_50 cm

€ 2 000 / 2 500
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301
Mario Bellini
Très grand salon modulable «Camaleonda» composé de 
fauteuils, poufs et accoudoirs en velours côtelé de couleur 
corail reposant sur des petits pieds sphériques en matière 
plastique. Édition B&B, New Domestic Landscape.
ZEER GROOT MODULEERBAAR SALON «CAM ALEONDA». BESTAANDE 
UIT FAUTEUILS, POUFS EN ARM LEUNINGEN VAN KORAALROOD RIBFLUWEEL, 
OP BOLVORM IGE VOETJES VAN KUNSTSTOFM ATERIAAL. VERVAARDIGD DOOR 
B&B, NEW DOM ESTIC LANDSCAPE.
H_60 cm L_93 cm P_93 cm

€ 3 000 / 3 500

Giuliana Gramigna, «1950-1980 Repertorio» Edition Mondadori. p. 341.

302
Plafonnier à cinq cache-ampoules suspendus, de section 
rectangulaire à quatre plaquettes de cristal vert clair, monté sur 
une armature en laiton.
PLAFONDLAMP. VIJF OPGEHANGEN LAM PENKAPPEN, RECHTHOEKIG, M ET 
VIER PLAATJES VAN LICHTGROEN KRISTAL, OP EEN ARM ATUUR VAN M ESSING.
€ 500 / 700

303
Mario Bellini
Suites de dix fauteuils «Amanta» composé de quatre 
coque en fibre de verre noires, quatre coque en fibre de verre 
blanches et deux coques en fibre de verre brunes. Créé en 
1966. Édition B & B Italia. Compasso d’Oro 1970. 
STEL VAN TIEN ZETELS «AMANTA». VIER KUIPZETELS VAN ZWARTE GLASVEZEL, 
VIER VAN WITTE GLASVEZEL EN TWEE VAN BRUINE GLASVEZEL. CREATIE UIT 1966. 
VERVAARDIGD DOOR B & B ITALIA. COMPASSO D’ORO 1970.
H_53 cm L_69 cm P_78 cm

€ 600 / 800

Giuliana Gramigna, «1950-1980 Repertorio» Edition Mondadori. p. 231.

304
Arne Jacobsen (1902-1971)
Table ronde à plateau circulaire blanc reposant sur un piétement 
tambour en bois lamellé orange partiellement découpé.
RONDE TAFEL M ET EEN WIT ROND BLAD OP EEN TROM M ELVORM IG 
VOETSTUK VAN ORANJE GELAM ELLEERD EN GEDEELTELIJK UITGESNEDEN HOUT. 
H_70 cm D_130 cm

€ 1 000 / 1 500

301 302
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305
Importante applique murale de forme bilobée en lames 
d’acier découpées et polies entre croisées formant un double 
cache-ampoules monté sur deux platines de fixation carrées.
GROTE WANDLAMP. TWEELOBBIG, M ET GEKARTELDE, GEPOLIJSTE EN 
M ET ELKAAR VERVLOCHTEN STAALBLADEN DIE EEN DUBBELE LAM PENKAP 
VORM EN, OP TWEE VIERKANTE BEVESTIGINGSPLATEN. 
H_100 cm L_40 cm

€ 1 200 / 1 500

306
Erwine laverne (né en 1909) & Estelle Laverne (1915-1998)
Chaise «Champagne» à assise en altuglass fumé garnie d’un épais 
coussin rond et reposant sur un piétement «tulipes» à réception 
circulaire en métal brut. Laverne International. 1957.
STOEL «CHAM PAGNE». GEM ODELLEERD PLEXI M ET ALUM INIUM  VOET. 
LAVERNE INTERNATIONAL. 1957
H_80 cm L_62 cm P_50 cm

€ 1 000 / 1 500

307
Suspension de forme sphérique en plexiglass translucide à 
décor géométrique de fils de nylon tendu.
HANGLAMP. BOLVORM IG, VAN DOORSCHIJNEND PLEXIGLAS M ET 
GEOM ETRISCHE VERSIERING VAN GESPANNEN NYLONDRADEN.
H_38 cm

€ 100 / 150

308
Paire de chaises à dossiers et assises couverts de simili-cuir 
rouge montés sur des structures asymétriques formant quatre 
pieds obliques en acier laqué noir à réception caoutchouc.
PAAR STOELEN. ZITTINGEN EN RUGLEUNINGEN OVERTROKKEN M ET ROOD 
SIM ILILEDER OP ASYM M ETRISCHE STRUCTUREN DIE VIER SCHUINE POTEN VAN 
ZWART GELAKT STAAL M ET RUBBEREN VOETJES VORM EN. 
H_82 cm L_42 cm P_45 cm

€ 500 / 600

309
Paire de poufs à bâti carré garni de cuir vert.
PAAR POEFS. VIERKANT GERAAM TE OVERTROKKEN M ET GROEN LEER.
H_36 cm L_55 cm P_55 cm

€ 200 / 300

310
lampadaire «Jet d’eau» en métal chromé à trois cache-
ampoules mobiles de forme sphérique disposés à l’extrémité de 
bras tubulaires orientables de forme arquée disposés dans un 
haut fût à réception circulaire en marbre blanc. 
STAANDE LAMP «JET D’EAU». VERCHROOM D M ETAAL M ET DRIE 
BEWEEGLIJKE BOLVORM IGE LAM PENKAPPEN AANGEBRACHT AAN HET 
UITEINDE VAN VERSTELBARE GEWELFDE BUISVORM IGE ARM EN, OP EEN HOGE 
STAANDER GEVAT IN EEN RONDE VOET VAN WIT M ARM ER.
H_230 cm

€ 800 / 1 000

306 307

309 310
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311
Geor ge Nel son (1908-1986)
Canapé à assise et dossier en mousse thermoformée garnie de 
draps de laine dans les tons gris et noir disposés sur un bâti en 
acier tubulaire et bouleau. Il repose sur quatre pieds obliques en U. 
Aménagement d’une tablette latérale en bois laqué ivoire et gainé 
de Formica blanc en surface Vers 1950. Édition Herman Miller
CANAPÉ. ZITTING EN RUGLEUNING VAN GETHERM OFORM EERD GEM OULEERD 
SCHUIM , OVERTROKKEN M ET WOLLEN STOF IN GRIJS EN ZWART OP EEN 
GERAAM TE VN STALEN BUIZEN EN BERKENHOUT. OP VIER SCHUINE POTEN 
IN U-VORM . MET EEN ZIJTAFELTJE VAN IVOORKLEURIG GELAKT HOUT EN 
BEKLEED M ET WITTE FORM ICA. ROND 1950. EDITIE HERM AN MILLER. 
H_66 cm L_185 cm P_83 cm

€ 2 500 / 3 000

312
Paire d’appliques en verre blanc et monture en métal doré. 
Vers 1960. Stylnovo, Italie. Signée.
PAAR WANDLAMPEN WIT GLAS IN EEN M ONTUUR VAN VERGULD M ETAAL. 
OM STREEKS 1960. STYLNOVO, ITALIË. GESIGNEERD.
H_32 cm D_14 cm

€ 700 / 900

313
Ludwig Mies van der  Rohe (1886-1969)
Paire de tabourets à assise en mousse garnie de tissu 
moutarde (non d’origine) disposé sur des lanières de cuir 
tendu sur une structure en lames d’acier chromé formant un 
double piétement cruciforme. (oxydation)
PAAR TABOERETTEN. SCHUIM ZITTING OVERTROKKEN M ET M OSTERDKLEURIGE 
STOF (NIET ORIGINEEL) AANGEBRACHT OP LEDERSTROKEN, DIE OVER EEN 
STRUCTUUR VAN VERCHROOM DE STAALBLADEN ZIJN GESPANNEN, DIE EEN 
KRUISVORM IG DUBBEL ONDERSTEL VORM T. (SPOREN VAN OXYDATIE)
H_34 cm L_61 cm P_58 cm

€ 500 / 600

314
George Nelson (1908-1986)
en collaboration avec Robert Probst
Bureau “ Action Office 1” à rideau coulissant en chêne 
disposé entre deux bandeaux profilés en bois massif laqué vert 
d’eau retenant en partie arrière un large et profond caisson de 
rangement aménagé de porte-documents et d’un plateau en 
bois mélaminé supportant trois tiroirs coulissants en matière 
plastique en façade à prise en bois profilé. Il repose sur un 
double piétement en T en quatre parties en aluminium poli 
à réception pastille. Joint par une entretoise bandeau en acier 
brut.Vers 1960. Édition Herman Miller.
BUREAUMEUBEL “ACTION OFFICE 1”. SCHUIFLUIK VAN EIK TUSSEN 
TWEE GEPROFILEERDE PANELEN VAN WATERGROEN GELAKT M ASSIEF HOUT. 
ACHTER HET SCHUIFLUIK BEVINDT ZICH EEN OPBERGRUIM TE BESTAANDE 
UIT DOCUM ENTHOUDERS EN EEN PLAAT M ELAM INEHOUT DIE DRIE 
SCHUIFLADEN VAN KUNSTSTOF M ET AAN DE VOORKANT EEN HANDGREEP VAN 
PROFIELHOUT ONDERSTEUNT. HET GEHEEL STEUNT OP EEN DUBBEL ONDERSTEL 
IN T-VORM  BESTAANDE UIT VIER DELEN VAN GEPOLIJST ALUM INIUM  M ET 
TABLETVORM IG GRONDVLAK. BREED VERBINDINGSSTUK VAN ONBEWERKT 
STAAL. OM STREEKS 1960. VERVAARDIGD DOOR HERM AN MILLER. 
H_112 cm L_122 cm P_85 cm

€ 2 500 / 3 500

315
Marcel Breuer (1902-1981)
Tabouret “B9” à assise cannée reposant sur un piétement 
tubulaire en métal chromé en forme de U à réception plate. 
1928. Édition Thonet.
TABOERET “B9”. MET ROTANZITTING, OP EEN BUISVORM IG ONDERSTEL 
VAN VERSCHROOM D M ETAAL IN U-VORM  M ET PLAT GRONDVLAK. 1928. 
VERVAARDIGD DOOR THONET.
H_43 cm L_42 cm P_42 cm

€ 500 / 700

311 312
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316
George Nelson (1908-1986)
Table à plateau rectangulaire en palissandre de Rio à système 
de rallonge incorporée reposant sur un double piétement 
croisillon en tubes de métal laqué ivoire et réception pastille. 
Plaque du fabricant sous le plateau. Édition Herman Miller
TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN PALISSANDER VAN RIO M ET INGEBOUWD 
UITSCHUIFBAAR VERLENGSTUK. OP EEN DUBBEL VOETSTUK VAN GEKRUISTE 
M ETALEN BUIZEN GELAKT IN IVOORKLEUR EN M ET TABLETVORM IG UITEINDE. 
PLAATJE VAN DE FABRIKANT ONDER HET TAFELBLAD. VERVAARDIGD DOOR 
HERM AN MILLER.
H_74 cm L_140 cm P_92 cm

€ 3 000 / 4 000

317
Victoriano Vigano pour Arteluce
Paire d’appliques à abat-jour casquette en tôle de métal embouti 
orientable sur des rotules à l’extrémité de petits bras à platine de 
fixation circulaire en laiton. L’une blanche et l’autre noire.
PAAR WANDLAMPEN LAM PENKAP IN DE VORM  VAN EEN PET, VAN 
DIEPGETROKKEN M ETAALPLAAT, VERSTELBAAR OP KOGELGEWRICHTEN, 
AANGEBRACHT OP HET UITEINDE VAN KLEINE ARM EN M ET EEN RONDE 
BEVESTIGINGSPLAAT VAN M ESSING. EEN WITTE EN EEN ZWARTE. 
€ 2 000 / 3 000

318
Noman Cherner (né en 1920)
Suite de trois chaises à assises et dossiers en contreplaqué 
moulé de placage de noyer. Cherner Chair Company. 
(Aujourd’hui sous le nom de Classicon Germany)
DRIE STOELEN IN NOTENHOUT. CHERNER CHAIR COM PANY. ( VANDAAG 
ONDER NAAM  VAN CLASSICON GERM ANY)
H_79 cm L_43 cm P_46 cm

€ 1 500 / 1 700

319
Afra (né en 1937) et Tobia Scarpa (né en 1935)
Lampadaire «Papiliona» pied en fonte d’aluminium et 
aluminium extrudé laqué beige supportant un diffuseur- 
réflecteur en verre prismatique métallisé. Vers 1975. Travail 
italien. Édition Flos.
STAANDE LAMPEN «PAPILIONA». BEIGE GELAKTE VOET VAN 
GIETALUM INIUM  EN GEËXTRUDEERD ALUM INIUM  M ET EEN M ETALLIC 
DIFFUSOR-REFLECTOR VAN PRISM AGLAS. OM STREEKS 1975. ITALIAANS 
FABRIKAAT. VERVAARDIGD DOOR FLOS.
H_192 cm

€ 300 / 500

320
Afra (né en 1937) et Tobia Scarpa (né en 1935)
Lampadaire «Papiliona» pied en fonte d’aluminium et 
aluminium extrudé laqué beige supportant un diffuseur- 
réflecteur en verre prismatique métallisé. Vers 1975. Travail 
italien. Édition Flos.
STAANDE LAMPEN «PAPILIONA» BEIGE GELAKTE VOET VAN 
GIETALUM INIUM  EN GEËXTRUDEERD ALUM INIUM  M ET EEN M ETALLIC 
DIFFUSOR-REFLECTOR VAN PRISM AGLAS. OM STREEKS 1975. ITALIAANS 
FABRIKAAT. VERVAARDIGD DOOR FLOS.
H_192 cm

€ 300 / 500

315 316
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321
Arne Jacobsen (1902-1971)
Fauteuil «3208» «Mouette» à assise, dossier et accoudoirs en 
bois thermoformé laqué blanc à découpe stylisée reposant sur 
quatre pieds en tube de métal cintré chromé à réception en 
caoutchouc. Travail danois. Vers 1970. Édition Fritz Hansen.
FAUTEUILS «3208» «MOUETTE». ZITTING, RUGLEUNING EN 
ARM STEUNEN VAN GETHERM OFORM EERD WIT GELAKT HOUT M ET GESTILEERD 
SNIJWERK. OP VIER BUISVORM IGE POTEN VAN GEWELFD VERCHROOM D 
STAAL M ET RUBBEREN DOPPEN. DEENS FABRIKAAT. OM STREEKS 1970. 
VERVAARDIGD DOOR FRITZ HANSEN.
H_73 cm L_62 cm P_42 cm

€ 1 500 / 2 000

322
Arne Jacobsen (1902-1971)
Suite de quatre chaises à assise et dossier laqués vert, jaune, 
turquoise et bleu reposant sur quatre pieds en métal chromé 
tubulaire à réception en caoutchouc. Travail danois 
STEL VAN VIER STOELEN. Zitting en rugleuning gelakt in groen, 
geel, turkoois en blauw, op vier ronde verchroomde poten met 
rubbervoetjes. 
H_77 cm L_45 cm P_45 cm

€ 300 / 400

323
Franco Albini (1905-1977)
Petit bureau à plateau rectangulaire en verre reposant sur 
une structure en acier tubulaire chromé de section carrée. 
Caisson suspendu en chêne à deux tiroirs laqué blanc. Vers 
1960. Édition Knoll.
KLEIN BUREAU. RECHTHOEKIG GLAZEN BLAD OP EEN STRUCTUUR VAN 
VIERKANTE VERCHROOM DE STALEN BUIZEN. EIKEN HANGKASTJE M ET TWEE 
WIT GELAKTE SCHUIFLADEN. OM STREEKS 1960. VERVAARDIGD DOOR KNOLL.
H_70 cm L_122 cm P_66 cm

€ 1 500 / 2 000

324
Grande suspension circulaire en verre de Murano de couleur 
noire et blanche. Vers 1960.
GROTE RONDE HANGLAMP. ZWART EN WIT MURANOGLAS. OMSTREEKS 1960.
H_25 cm D_67 cm

€ 800 / 1 200

325
Philippe Starck (né en 1949)
Table pliante «Titos Apostos» à plateau circulaire reposant 
sur trois pieds rabattables en métal profilé. 1985. Driade. 
Première édition.
OPVOUWBARE TAFEL «TITOS APOSTOS» M ET DRIE POTEN. 1985. 
DRIADE. EERSTE EDITIE.
H_71 cm D_85 cm

€ 1 500 / 2 000
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326
Console à épais plateau rectangulaire en miroir disposé 
sur un large pied central en miroir reposant sur une base 
rectangulaire en ébène de macassar.
CONSOLETAFEL. DIK RECHTHOEKIG SPIEGELBLAD OP EEN GROTE CENTRALE 
SPIEGELCONSOLE, DIE OP EEN RECHTHOEKIG GRONDVLAK VAN BRUIN 
EBBENHOUT (M ACASSAR) RUST.
H_69 cm L_85 cm P_69 cm

€ 800 / 1 200

327
Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969)
Série de cinq fauteuils «Brno» assises et dossiers en cuir 
noir patiné reposant sur une structure en métal chromé à 
réception ski.
STEL VAN VIJF FAUTEUILS «BRNO» ZITTING EN RUGLEUNING VAN 
GEPATINEERD ZWART LEDER, OP EEN STRUCTUUR VAN VERCHROOM D STAAL. 
H_77 cm L_58 cm P_45 cm

€ 2 500 / 3 500

328
Paire de vases en verre transparent torsadé.
PAAR VAZEN. GEVLOCHTEN GLAS.
H_75 cm

€ 500 / 700

329
Série de cinq fauteuils. Quatre d’entre eux à assise et 
dossier en mousse garnie de cuir noir à deux accoudoirs en 
bois reposant sur quatre pieds en acier chromé à réception 
caoutchouc. La dernière est garnie de cuir bordeaux et repose 
sur un piétement en acier laqué noir à réception caoutchouc.
Stel van vijf fauteuils. Vier ervan hebben een zitting en een 
rugleuning van met zwart leer overtrokken schuim met twee 
houten armsteunen en vier poten van verchroomd metaal met 
rubberen grondvlak. De vijfde is met bordeauxkleurig leer 
overtrokken en heeft een onderstel van zwart gelakt staal.
H_70 cm L_63 cm P_45 cm

€ 400 / 500

330
Enfilade à plateau supérieur rectangulaire en marbre blanc veiné 
gris déposé sur un bâti rectangulaire en bois massif laqué noir à 
quatre ventaux à prises profilées en acier poli et reposant sur six 
pieds en métal chromé de section carrée. Aménagement intérieur 
de huit étagères en chêne blond. Vers 1960. Édition Knoll.
ENFILADE. BOVENBLAD VAN M ARM ER OP EEN RECHTHOEKIG ONDERSTEL 
M ET VIER DEURVLEUGELS, OP VIER VIERKANTE POTEN VAN VERCHROOM D 
M ETAAL. OM STREEKS 1950. VERVAARDIGD DOOR KNOLL.
H_65 cm L_190 cm P_48 cm

€ 2 000 / 3 000

326 327

329
330



82

331
Travail français des années 40
Bureau en acajou ouvrant par un abattant formant tablette 
gainé de cuir rouge monté sur charnières reposant sur quatre 
pieds gaines fuselés à chapiteaux et sabots en bronze doré.
Frans fabrikaat uit de jaren ‘40. Bureaumeubel . Mahonie, opent 
met een klep die een met rood leder beklede schrijfplank op scharnieren 
vormt, met vier spilvormige poten met kap en vergulde bronzen voetjes.
H_102 cm L_112 cm P_65 cm

€ 800 / 1 000

332
André Cazaux
Vase en céramique à corps ovoïde et pied à col galbé à décor 
de vol d’oiseaux et de fleurs émaillées bleues et vertes sur fond 
blanc. Signature manuscrite.
VAAS BESTAAT UIT EEN ZUILVORM IGE VAAS VAN AARDEWERK M ET EEN 
GESCHILDERDE EN GEËM AILLEERDE VERSIERING IN BLAUW EN GROEN 
VAN EEN VOGEL EN BLOEM EN OP EEN WITTE ACHTERGROND EN M ET EEN 
IVOORKLEURIGE LAM PENKAP. GESIGNEERD ONDER HET GRONDVLAK.
H_77 cm 

€ 800 / 1 000

333
Guéridon éclairant à plateau hexagonal en marbre encerclé de 
fer forgé reposant sur un pied éclairant central quadrangulaire à 
dalles de verre dépoli sur socle carré en décrochement.
LICHTGEVEND PRONKTAFELTJE (GUERIDON). ZESHOEKIG M ARM EREN 
BLAD AFGEZET M ET SM EEDIJZER, OP EEN CENTRALE ZESHOEKIGE VOET VAN 
GEROOKT PLEXIGLAS.
H_64 cm D_65 cm

€ 600 / 800

334 A
Tapis en laine à décor géométrique sur fond crème. 1930.
WOLTAPIJT MET GEOMETRISCH DECOR OP CRÈMEKLEURIGE ACHTERGROND. 1930.
L_200 cm P_300 cm

€ 800 / 1 000

334 B
Tapis en laine à décor géométrique sur fond crème. 1930.
WOLTAPIJT MET GEOMETRISCH DECOR OP CRÈMEKLEURIGE ACHTERGROND. 1930.
L_200 cm P_300 cm

€ 800 / 1 000

335
Maison Jules Leleu (1883-1961)
Six chaises à armature en métal à dossiers à motifs de tiges 
de fer à enroulements, piétements fuseaux se terminant 
par des sabots en bronze doré. Assises en skaï vert.
ZES STOELEN M ET M ETALEN FRAM E EN RUG EN M OTIEVEN M ET IJZEREN 
TWIJGEN, SPILVORM IG VOETSTUK EINDIGEND OP SCHOENEN IN VERGULD 
BRONS. ZIT IN GROENE SKAI.
H_89 cm L_40 cm P_42 cm

€ 1 400 / 1 800

336
Maison Jules Leleu (1883-1961)
Table à plateau rectangulaire en chêne cérusé à armature 
en métal, piétement cylindrique de forme fuseau de terminant 
par des sabots en bronze doré, piétements réunis par une 
entretoise à ornementation d’une boule dans sa partie centrale, 
rayures sur le plateau.
TAFEL M ET RECHTHOEKIG EIKENHOUTEN BLAD M ET LOODWIT INGEWREVEN 
M ET M ETALEN FRAM E, CILINDRISCH SPILVORM IG VOETSTUK EINDIGEND OP 
SCHOENEN IN VERGULD BRONS, VERBINDINGSSTUK VERSIERD M ET BOL.
H_73 cm Plateau : L_140 cm P_90 cm

€ 1 400 / 1 800

337
Sabatino
Petit vase ovoïde à corps polylobé convexe. Épreuve en verre 
soufflé moulé, dépoli à trace de patine. Signé.
KLEINE VAAS, OVAALVORMIG MET MEERLOBBIG, CONVEX LICHAAM. PROEF VAN 
GEBLAZEN GEMOULEERD GLAS, MAT MET SPOREN VAN PATINA. GESIGNEERD.
H_17 cm

€ 200 / 300

338
P. Le Faguays
Importante sculpture en terre cuite représentant une femme 
drapée. Signé sur la terrasse et cachets d’éditeur, Susse Paris.
GROTE TERRACOTTA LE FAGAYS

H_82 cm L_80 cm

€ 4 500 / 5 000
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339
Travail français 1930-1940
Table de salle à manger à plateau rectangulaire et angles 
rabattu à ceinture en métal chromé et dalle en verre en cuvette 
à fond eglomisé et décor de paniers de fruits sur fond de 
treillage ornementé d’entrelacs et de coquilles. Piétement 
latéral à double consoles apposées en bois patiné et rehaussé de 
volutes en métal. (petit accident au plateau).
FRANS FABRIKAAT 1930-1940  
EETKAMERTAFEL. RECHTHOEKIG BLAD M ET OM GESLAGEN HOEKEN, 
M ET VERCHROOM DE M ETALEN BAND EN GLAZEN TEGEL EN KOM  OP 
ACHTERGLASSCHILDERING EN VERSIERING M ET FRUITM ANDEN OP EEN 
ACHTERGROND VAN TRALIEWERK, VERSIERD M ET LOFWERK EN SCHELPEN. 
POOTGEDEELTE M ET DUBBELE CONSOLES AAN DE ZIJKANT.
H_70 cm L_210 cm P_90 cm

€ 4 000 / 6 000

340
Joseph Hoffman (1870-1956)
Fauteuil à assise et dossier en bois thermoformé. Produit par 
les frères Kohn et crée pour le Cabaret Fledermaus à Vienne. 
FAUTEUIL. ZITTING EN RUGLEUNING VAN GETHERM OFORM EERD HOUT. 
VERVAARDIGD DOOR DE GEBROEDERS KOHN EN GECREËERD VOOR HET 
CABARET FLEDERM AUS IN WENEN. 
H_77 cm L_42 cm P_43 cm

€ 600 / 800

341
Jean Royère (1902-1981)
Paire de fauteuils à assise et dossier en cuir reposant sur un 
entrelacement de bandes de cuir et de tissu. Deux accoudoirs 
et piétements en chêne.
PAAR FAUTEUILS. ZITTING EN RUGLEUNING VAN LEDER OP EEN 
VLECHTWERK VAN STROKEN LEDER EN STOF. TWEE ARM LEUNINGEN EN 
ONDERSTEL VAN EIKENHOUT.
H_88 cm L_53.5 cm P_58 cm

€ 1 500 / 2 000

342
Venini (attribué à) 
Petit plafonnier rond en verre blanc et transparent
monture en cuivre jaune. Vers 1950.
TOEGESCHREVEN AAN VENINI. KLEINE RONDE PLAFONDLAM P VAN WIT 
EN DOORZICHTIG GLAS. MONTUUR VAN GEEL KOPER. OM STREEKS 1950.
H_16 cm D_30 cm

€ 300 / 500

343
Bequerel
L’Aigle aux ailes déployées en bronze à patine brune mordorée. 
Fonte Colin, signé sur la base et portant cachet du fondeur.
De arend met gespreide vleugels. Goudbruin gepatineerd brons. 
Gegoten door Colin, gesigneerd en met stempel van de gieter op de voet.
H_50 cm

€ 1 500 / 1 800

344
Large fauteuil en hêtre massif teinté à dossier à décor stylisé 
agrémenté d’un petit dosseret en tissu vert brodé. Deux larges 
accoudoirs courbés reposent sur quatre pieds obliques à 
réception pointe.
BREDE FAUTEUIL. GEKLEURDE M ASSIEVE BEUK M ET GESTILEERDE 
RUGLEUNING, VERFRAAID DOOR EEN KLEINE RUGSTEUN VAN GEBORDUURDE 
GROENE STOF. TWEE BREDE GEBOGEN ARM LEUNINGEN RUSTEN OP VIER 
SCHUINE POTEN M ET PUNTVORM IG GRONDVLAK. 
H_85 cm L_67 cm P_60 cm

€ 400 / 500

345
Suite de douze sets de table en Plexiglas de forme rectangulaire 
à coins arrondis bordé d’un liseret en métal chromé.
STEL VAN TWAALF TAFELSETS. RECHTHOEKIG PLEXIGLAS M ET AFGERONDE 
HOEKEN AFGEZET M ET EEN BIES VAN VERCHROOM D M ETAAL. 
H_38.5 cm L_44 cm

€ 600 / 700
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346
Console à étroit plateau rectangulaire reposant sur six pieds 
de section carrées en métal patiné
CONSOLETAFEL. SM AL RECHTHOEKIG BLAD OP ZES VIERKANTE POTEN VAN 
GEPATINEERD M ETAAL.
H_75 cm L_200 cm P_30 cm

€ 1 000 / 1 500

347
Poul Hundevad (1855-1933)
Tabouret pliant à assise en cuir cognac tendu sur un 
piétement en teck. Travail danois. Vers 1956. Édition Poul 
Hundevad Vamdru.
Opklapbare t aboeret . Zitting van cognackleurig leder op een 
onderstel van teak. Deens fabrikaat. Vervaardigd door Poul 
Hundevad Vamdru.
H_37 cm L_46 cm P_40 cm

€ 900 / 1 000

348
Table basse à plateau circulaire en verre transparent enchâssé 
dans une structure en bois blond reposant sur un double 
piétement en U.
LAGE TAFEL ROND BLAD VAN TRANSPARANT GLAS, GEVAT IN EEN 
STRUCTUUR VAN BLANK HOUT, OP EEN DUBBEL ONDERSTEL IN U-VORM .
H_46 cm D_84 cm

€ 200 / 300

349
Table basse à plateau en verre de forme carrée à coins 
arrondis reposant sur quatre pieds cylindriques en marbre gris.
LAGE TAFEL GLAZEN BLAD M ET VIER CILINDERVORM IGE POTEN VAN GRIJS 
M ARM ER.
H_45 cm L_100 cm P_100 cm

€ 300 / 400

350
Han Pieck (né en 1923) 
Chaise «Bambi» à assise et dossier en contreplaqué moulé 
reposant sur quatre pieds «fuseau». Vers 1950. Travail 
hollandais. Edition Lawo.
STOEL «BAM BI». GEM OULEERD FINEER. OM STREEKS 1959. NEDERLANDS 
FABRIKAAT. VERVAARDIGD DOOR LAWO.
H_78.5 cm L_41.5 cm P_44 cm

€ 1 500 / 1 800

351
table basse à plateau rectangulaire en verre fumé reposant sur 
un piétement en ruban de métal.
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN ROOKGLAS OP EEN ONDERSTEL VAN 
M ETALEN BANDEN. 
H_30 cm L_115 cm P_46 cm

€ 400 / 600

346
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352
Philippe Starck (né en 1949)
Chaise «Placide of Wood» en merisier. 1989.
Driade. Première édition
STOEL «PLACIDE OF WOOD». KERSENHOUT. 1989. DRIADE. EERSTE 
EDITIE

H_91.5 cm L_44 cm P_56.5 cm

€ 500 / 700

353
Tobia Scarpa (né en 1935)
Ensemble composé de deux fauteuils «Bastiano» en bois 
clair et cuir synthétique noir et d’une table basse en bois clair 
recouverte d’une tablette de verre. 1960. Édition Gavina.
Stel meubelen. Twee f aut euil s «Bastiano» van blank hout en 
zwart synthetisch leder en een lage tafel van blank hout met een 
glazen tafelblad. 1960. Vervaardigd door Gavina.
Table : H_32 cm L_120 cm P_60 cm

€ 1 500 / 1 800

354
Mathieu Matégot (1910-2001) 
Lampadaire «Perfolux» à abat-jour mobile de type soucoupe 
en tôle de métal laqué jaune-paille et réflecteur cornet en tôle 
de métal laqué disposés sur un piétement oblique en tube de 
métal laqué mastic à réception en delta.
STAANDE LAMP «PERFOLUX» BEWEEGBARE LAM PENKAP IN DE VORM  
VAN EEN SCHOTELTJE, VAN STROGEEL GELAKT PLAATM ETAAL EN EEN 
HOORNVORM IGE REFLECTOR VAN GELAKT PLAATM ETAAL, OP EEN SCHUIN 
ONDERSTEL BESTAANDE UIT EEN IN M ASTIEKKLEUR GELAKTE M ETALEN BUIS 
EN EEN VOET IN DELTAVORM . 
H_160 cm D_45 cm

€ 17 000 / 20 000

355
Canapé deux places à assise, dossier et accoudoirs garnis de 
tissu aubergine reposant sur un double piétement en métal 
chromé à réception plate.
TWEEZITSCANAPÉ. ZITTING, RUGLEUNING EN ARM STEUNEN OVERTROKKEN 
M ET AUBERGINEKLEURIGE STOF, OP EEN DUBBEL ONDERSTEL VAN 
VERCHROOM D M ETAAL M ET PLAT GRONDVLAK.
H_65 cm L_175 cm P_90 cm

€ 200 / 300

356
Verner Panton (1926-)
Suite de trois chauffeuses “1-2-3 System Furniture”
Structure tubulaire recouverte de velours imprimé d’époque. 
1973. Travail danois. Édition Fritz Hansens.
STEL VAN DRIE LAGE FAUTEUILS «1-2-3 SYSTEM  FURNITURE» 
BUIZENSTRUCTUUR BEKLEED M ET FLUWEEL M ET VINTAGE BEDRUKKING. 
DEENS FABRIKAAT. 1973. VERVAARDIGD DOOR FRITZ HANSEN.
H_70 cm L_60 cm P_90 cm

€ 1 200 / 1 500

357
Verner Panton (1926-)
Fauteuil pivotant “1-2-3 System Furniture”. Structure 
tubulaire recouverte de velours imprimé d’époque sur pied 
rond en fonte d’aluminium. 1973. Travail danois. Édition 
Fritz Hansens.
DRAAIFAUTEUIL «1-2-3 SYSTEM  FURNITURE» 
BUIZENSTRUCTUUR BEKLEED M ET FLUWEEL M ET VINTAGE BEDRUKKING 
OP EEN RONDE VOET VAN GIETALUM INIUM . 1973. DEENS FABRIKAAT. 
VERVAARDIGD DOOR FRITZ HANSEN.
H_83 cm L_83 cm P_69 cm

€ 500 / 800
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358
Ensemble de trois tables. L’une à plateau circulaire en 
marbre les deux autres à plateaux circulaires en verre. Elles 
reposent sur un piétement central en forme de trèfle en acier.
STEL VAN DRIE TAFELS. EEN M ET EEN ROND M ARM EREN BLAD EN DE 
ANDERE TWEE M ET RONDE GLAZEN BLADEN. ALLE DRIE OP EEN CENTRAAL 
STALEN POOTGEDEELTE IN DE VORM  VAN EEN KLAVERBLAD.
H_70 cm /H_70 cm / H_57 cm

€ 1 200 / 1 600

359
Max Sauze
Suite de trois selettes et sa console à plateau carré 
en verre reposant sur un piétement carré en tubes de métal 
chromé. Un verre manque. On y joint une console à plateau 
carré reposant sur un piétement en métal chromé.
STEL VAN DRIE KRUKTAFELTJES MET CONSOLETAFEL. VIERKANT 
GLAZEN BLAD OP EEN VIERKANT VOETSTUK VAN VERCHROOM DE M ETALEN 
BUIZEN. ER ONTBREEKT ÉÉN GLAZEN BLAD. ER WORDT EEN CONSOLETAFEL 
BIJGELEVERD M ET VIERKANT BLAD OP EEN VOET VAN VERCHROOM D M ETAAL. 
Selettes : H_31 cm L_31 cm P_31 cm / Console : H_73 cm L_38 cm P_38 cm

€ 300 / 400

360
Table basse à plateau rectangulaire et piétement latéraux
en marbre.
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD OP EEN M ARM EREN ONDERSTEL AAN

DE ZIJKANT.
H_60 cm L_60 cm P_42 cm

€ 200 / 300

361
Étagère à bâti rectangulaire en tube de métal chromé 
aménagé de trois étagères en verre.
WANDREK. RECHTHOEKIG ONDERSTEL VAN VERCHROOM DE M ETALEN 
BUIZEN M ET DRIE GLAZEN LEGPLANKEN.
H_132 cm L_101 cm P_38 cm

€ 300 / 400

362
Canapé de forme organique à assise et dossier capitonné 
en velours rouge reposant sur un piétement en bois. Travail 
danois. Vers 1950.
CANAPÉ. Organische vorm met gecapitonneerde zitting en 
rugleuning van rood fluweel, op een houten onderstel. Deens 
fabrikaat. Omstreeks 1950.
H_71 cm L_158 cm P_60 cm

€ 700 / 1 000

363
Table basse à plateau rectangulaire soutenu par deux pieds 
pleins latéraux en marqueterie de corne. Travail récent.
LAGE TAFEL RECHTHOEKIG BLAD, AAN DE ZIJKANT ONDERSTEUND DOOR 
TWEE M ASSIEVE POTEN M ET INLEGWERK VAN HOORN. RECENT WERK.
H_45 cm L_135 cm P_60 cm

€ 1 000 / 1 500

364
Table basse à plateau rectangulaire en verre noir brillant 
encadré d’un filet de métal doré reposant sur un piétement en 
métal doré à réception boule.
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD VAN GLANZEND ZWART GLAS OM ZOOM D 
M ET EEN VERGULDE M ETAALDRAAD, OP EEN ONDERSTEL VAN VERGULD 
M ETAAL M ET BOLVORM IGE VOETJES. 
H_49 cm L_100 cm P_50 cm

€ 500 / 600

365
Tapis en feutre gris. Édition Paola Lenti.
TAPIJT. GRIJS VILT. VERVAARDIGD DOOR PAOLA LENTI.
H_350 cm L_290 cm

€ 200 / 300

366
Tapis en sisal et galon en cuir brun.
TAPIJT. SISAL, AFGEBOORD M ET BRUIN LEDER.
H_240 cm L_290 cm

€ 100 / 200
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367
Alvar Aalto (1898-1976)
Table de service à bâti rectangulaire en bouleau à deux 
plateaux rectangulaire en verre reposant sur quatre pieds. Vers 
1933. Édition Artek.
SERVEERTAFEL. RECHTHOEKIG LICHAAM VAN BERK MET TWEE RECHTHOEKIGE 
GLAZEN PLATEAUS OP VIER POTEN. OMSTREEKS 1933. VERVAARDIGD DOOR ARTEK.
H_56 cm L_80 cm P_46 cm

€ 1 400 / 1 600

368
Canapé deux places à quatre coussins d’assise et de dossier garnis 
de cuir couleur corail reposant sur un piétement en métal chromé.
TWEEZITSCANAPÉ. VIER ZIT- EN RUGLEUNINGKUSSENS OVERTROKKEN M ET 
KORAALKLEURIG LEER, OP EEN ONDERSTEL VAN VERCHROOM D M ETAAL. 
H_75 cm L_150 cm P_90 cm

€ 300 / 400

369
Grande paire de vases de forme balustre à décor en trompe 
l’oeil de parchemin.
PAAR GROTE VAZEN. SPIJLVORM IG VERSIERD M ET EEN PERKAM ENTM OTIEF 
IN TROM PE L’OEIL.
H_183 cm

€ 1 500 / 2 000

370
Plafonnier en aluminium et verre. Vers 1990.
PLAFONDLAMP. ALUM INIUM  EN GLAS. OM STREEKS 1990.
H_10 cm D_40 cm

€ 250 / 350

371
Borek Sipek (né en 1949)
Paire de chaises «Sedlak» à assises en mousse et dossiers 
hêtre teinté reposant sur une structure en fonte d’aluminium. 
1992 Vitra. Première édition. Plus en production.  
TWEE STOELEN «SEDIAK». Gegoten aluminium, getinte beuk, PU 
schuim. 1992 Vitra. Niet meer in productie
H_90 cm L_43 cm P_40 cm

€ 400 / 600

372
Arne Jacobsen (1902-1971)
Fauteuil à roulette à assise et dossier laqué rose disposée 
sur un axe central reposant sur un piétement tubulaire en 
métal chromé en étoile à roulettes. Travail danois.
STOEL OP WIELTJES. ROZE GELAKTE ZITTING EN RUGLEUNING OP 
EEN CENTRALE AS DIE UITM ONDT IN EEN STERVORM IG VERCHROOM D 
POOTGEDEELTE OP WIELTJES.
H_85 cm L_45 cm P_45 cm

€ 100 / 150

373
Suite de deux paires de chaises à assises et dossiers bas 
garnis de tissu rouge et vert reposant sur quatre pieds en bois. 
Travail des années 50.
STEL VAN TWEE PAAR STOELEN. ZITTING EN LAGE RUGLEUNING 
OVERTROKKEN M ET RODE OF GROENE STOF OP VIER HOUTEN POTEN. 
VERVAARDIGD IN DE JAREN VIJFTIG. 
H_71 cm L_45 cm P_40 cm

€ 200 / 300
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374
Tom Dixon (né en 1959)
Chaise «S chair» à bâti ondulant couvert de moelle de rotin 
reposant sur un pied en acier de forme circulaire laqué noir.
STOEL «S CHAIR»  
GOLVEND GERAAM TE BEKLEED M ET PITRIET, OP EEN RONDE VOET VAN 
ZWART GELAKT STAAL.
H_100 cm L_50 cm P_40 cm

€ 500 / 700

375
T.H. Robsjohn Gibbings (1905-1976)
Table à épais plateau circulaire en placage de frêne reposant 
sur quatre pieds gaines obliques à réception pastille en métal 
doré. Vers 1955. (Petites griffes sur le plateau).
TAFEL. DIK ROND BLAD VAN ESSENFINEER OP VIER SCHUINE POTEN 
VAN VERGULD M ETAAL M ET TABLETVORM IG VOETJES. OM STREEKS 1955. 
(KLEINE KRASSEN OP HET BLAD). 
H_74 cm D_105 cm

€ 2 000 / 2 500

376
Alvar Aalto (1898-1976)
Chaise «n°69» à assise et dossier en bouleau noirci 
contreplaqué cintré garni de tissu constructiviste reposant 
sur quatre pieds en bois lamellé collé arrondi en partie haute. 
Travail finlandais. Vers 1932. Édition Artek / Huonekalu 
STOEL «nr. 69» gezwart gewelfd berkfineer bedekt met stof in 
een constructivistisch design. Vier poten van gelijmd gelamineerd 
hout, bovenaan afgerond. Deens fabrikaat. Omstreeks 1932. 
Vervaardigd door Artek / Huonekalu.
H_74 cm L_39 cm P_39 cm

€ 700 / 800

377
Table à plateau ovale reposant sur un double piétement en 
mosaïque façon os dans les tons blanc jaune.
TAFEL M ET OVALEN BLAD IN BEENDERSTIJL M OZAÏEK EN IN GEELACHTIG 
WITTE TINTEN, STEUNENDE OP TWEE POTEN.
H_70 cm L_220 cm P_90 cm

€ 500 / 600

378
Suite de quatre chaises à assise et dossier en croûte de 
cuir moka montés sur des structures en lames d’acier chromé 
formant un double piétement à réception plate. 
STEL VAN VIER STOELEN. ZITTING EN RUGLEUNING VAN M OKKAKLEURIG 
SPLITLEER OP STRUCTUREN VAN VERCHROOM DE STAALBLADEN, DIE EEN 
DUBBEL ONDERSTEL M ET PLAT GRONDVLAK VORM EN. 
H_86 cm L_49 cm P_40 cm

€ 150 / 250

374

375
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379
Grande enfilade, bâti rectangulaire à deux portes battantes 
et quatre tiroirs en façade reposant sur quatre pieds fuseaux à 
réception pointe. Travail scandinave. Vers 1965.
GROTE ENFILADE. RECHTHOEKIG FRAM E M ET AAN DE VOORKANT TWEE 
KLAPDEUREN EN VIER SCHUIFLADEN. VIER SPOELVORM IGE POTEN M ET 
PUNTVORM IG GRONDVLAK. SCANDINAVISCH FABRIKAAT. OM STREEKS 1965.
H_85 cm L_240 cm P_47 cm

€ 2 000 / 3 000

380
Suite de quatre fauteuils «Bridge Rink» à assises et dossiers 
garnis de tissu à motifs de peau de léopard.
SET VAN VIER FAUTEUILS «BRIDGE RINK». ZITTINGEN EN RUGLEUNINGEN 
OVERTROKKEN M ET STOF M ET EEN M OTIEF VAN LUIPAARDVEL.
H_81 cm L_50 cm P_54 cm

€ 200 / 300

381
Paire de bibliothèques à suspendre en placage de 
palissandre à trois étagères reliées entre elles par une structure 
métallique laquée verte.
PAAR HANGKASTEN (BIBLIOTHEEK). PALISSANDERFINEER, MET DRIE LEGGERS DIE 
MET ELKAAR ZIJN VERBONDEN DOOR EEN GROEN GELAKTE METALEN STRUCTUUR.
H_91 cm L_83 cm P_21 cm

€ 300 / 400

382
Lustre en métal chromé à montants cylindriques terminés 
par une ampoule et reliés entre eux par un fût cylindrique 
central. (quelques manques de matière blanche synthétique 
dans les entretoises. Création typique des années 60.
LUSTER. VERCHROOM D M ETAAL M ET CILINDERVORM IGE ARM EN 
WAAROP AAN HET UITEINDE EEN LAM P IS BEVESTIGD EN DIE M ET 
ELKAAR VERBONDEN ZIJN DOOR M IDDEL VAN EEN CILINDERVORM IGE 
CENTRALE SCHACHT. ENKELE STUKJES WIT SYNTHETISCH M ATERIAAL VAN DE 
VERBINDINGSSTUKKEN ONTBREKEN. TYPISCHE CREATIE VAN DE JAREN ‘60.
H_70 cm D_60 cm

€ 150 / 200

383
Série de huit fauteuils à assise,dossier et accoudoirs garnis 
de tissu beige reposant sur un piétement en métal doré de 
section carré.
STEL VAN ACHT FAUTEUILS. MET ZITTING EN RUGLEUNING VAN BEIGE 
STOF, OP EEN VIERKANT ONDERSTEL VAN VERGULD M ETAAL. 
H_82 cm L_52 cm P_45 cm

€ 800 / 1 000

384
Table basse à plateau rectangulaire reposant sur quatre pieds 
en bois laqué corail.
LAGE TAFEL. RECHTHOEKIG BLAD OP VIER POTEN VAN KORAALKLEURIG 
GELAKT HOUT.
H_34 cm L_180 cm P_90 cm

€ 200 / 300

385
Lampadaire «Arco» à cache-ampoule mobile de forme 
sphérique en feuille de métal emboutie et chromée disposée à 
l’extrémité d’un bras télescopique et arqué enchâssé dans un 
haut socle en marbre blanc veiné gris. Vers 1965. Édition Flos. 
STAANDE LAMP «ARCO». BEWEEGBARE BOLVORM IGE LAM PENKAP VAN 
DIEPGETROKKEN VERCHROOM DE M ETAALPLATEN, AANGEBRACHT OP HET 
UITEINDE VAN EEN GEBOGEN TELESCOOPARM , GEVAT IN EEN SOKKEL VAN 
GRIJS GEADERD WIT M ARM ER. OM STREEKS 1965. VERVAARDIGD DOOR 
FLOS. 
H_250 cm L_220 cm

€ 700 / 800

386
Table basse en marqueterie de marbre à plateau carré 
reposant sur huit pieds de section carrées 
LAGE TAFEL. MARM EREN INLEGWERK M ET VIERKANT BLAD OP ACHT 
POTEN M ET VIERKANTE DOORSNEDE.  
H_40 cm L_120 cm P_120 cm

€ 400 / 600

379
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387
Florence Knoll (né en 1917)
Table «Tulipe» à plateau ovale en marbre blanc veiné de gris 
et piétement en fonte d’aluminium. Édition Knoll. 
OVALE TAFEL M ET GRIJSGEADERD M ARM EREN BLAD EN ALUM INIUM  
VOETSTUK. EDITIE KNOLL. 
H_ 72,5 cm L_ cm P_ cm

€ 1 500 / 2 000

388 A
Piero Fornasetti (1913-1988)
Suite de 12 assiettes en porcelaine blanche et trame 
photographique noire et blanche. Représentant Adam. Vers 1990.
STEL VAN 12 BORDEN. WIT PORSELEIN M ET FOTOGRAFISCH ZWART-
WITRASTER M ET VOORSTELLING VAN ADAM . OM STREEKS 1990.
D_26 cm

€ 500 / 750

388 B
Piero Fornasetti (1913-1988)
Suite de 12 assiettes en porcelaine blanche et trame 
photographique noire et blanche. Représentant Eve. Vers 1990.
STEL VAN 12 BORDEN. WIT PORSELEIN M ET FOTOGRAFISCH ZWART-
WITRASTER M ET VOORSTELLING VAN EVA. OM STREEKS 1990.
H_26 cm

€ 500 / 750

389
Lachenal
Vase en céramique à corps quadrangulaire plat et col en 
ressaut émaillé bleu uni. (Saut d’émail de cuisson à la base). 
Vers 1900. Signature manuscrite.
Rechthoekige vaas in balustervorm met turkooisblauw email 
bedekt. Onderaan gesigneerd Lachenal.
H_19 cm L_20,5 cm P_9 cm

€ 200 / 300

390
Canapé 4 places à assise et dossier formés par huit coussins 
de mousse thermoformée garnie de tissus blanc crème.
VIERZITSCANAPÉ. ZITTING EN RUGLEUNING GEVORM D DOOR ACHT 
GETHERM OFORM EERDE SCHUIM KUSSENS OVERSTROKKEN M ET CRÈM EWITTE 
STOF. 
H_58 cm L_295 cm P_82 cm

€ 2 000 / 3 000

391
Niels Vodder (né en 1918)
Canapé trois places à assise et dossier garnis de tissu vert 
reposant sur un piétement en acajou de Cuba. Travail danois. 
Dessiné pour «The Cabinetmaker’s Guild Exhibition» en 
1933. Édition Niels Vodder. 
DRIEZITSCANAPÉ. Zitting en rugleuning overtrokken met groene 
stof, op een onderstel van Cubaanse mahonie. Deens fabrikaat. 
Ontworpen voor “The Cabinetmaker’s Guild Exhibition” in 
1933. Vervaardigd door Niels Vodder.
H_82 cm L_185 cm P_69 cm

€ 1 800 / 2 000

392
Bloc de rangement à bâti rectangulaire en inox à deux 
tiroirs reposant sur quatre roulettes.
LADENBLOK. RECHTHOEKIG ROESTVASTSTALEN FRAM E M ET TWEE SCHUIVEN, 
OP VIER WIELTJES. 
H_45 cm L_50 cm P_51 cm

€ 80 / 100

390
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393
Table basse à épais plateau de forme libre en séquoia reposant 
sur un pied central suggérant une souche d’arbre.
LAGE TAFEL. DIK BLAD M ET VRIJE VORM  VAN SEQUOIA OP EEN CENTRALE 
VOET VAN SEQUOIA DIE AAN EEN BOOM STRONK DOET DENKEN.
H_45 cm L_1150 cm P_120 cm

€ 800 / 1 000

394
Charles & Ray Eames
Paire de fauteuils «Pow». 
Piétement tour Eiffel en métal peint noir. 
Dossiers en résine blanc crème et rouge orange. Dessinés en 
1950. Zenith Products / Herman Miller ed 1955.
PAAR ZETELS «POW». VOETSTUK IN ZWART GELAKT M ETAAL IN VORM  VAN 
EIFFELTOREN. RUG IN WITTE EN RODE SYNTHETISCHE HAR. ONTWORPEN IN 
1950. ZENITH PRODUCTS / HERM AN MILLER ED 1955.
H_78 cm

€ 800 / 1 000

395
Guéridon à deux plateaux circulaires reposant sur un 
piétement tripode en lames d’acier.
PRONKTAFELTJE. TWEE RONDE BLADEN OP EEN POOTGEDEELTE M ET DRIE 
POTEN VAN STALEN BLADEN.
H_62 cm D_30 cm

€ 250 / 350

396
Cascella
Lampadaire en bois naturel verni à mécanisme. 
Signé à la pyrogravure sur la base et numéroté “ 500/471 ”.
Staande l amp in ongekleurd hout met mechanisme. 
In pyrogravure gesigneerd en genummerd “ 500/471 ”.
H_236 cm

€ 1 200 / 1 500

397
Tapis en laine noire traversé de deux motifs d’éclairs l’un 
jaune orangé l’autre dans les tons bleu et d’un joueur de 
tambour dans le coin inférieur gauche.
TAPIJT IN ZWARTE WOL DOORSNEDEN M ET TWEE BLIKSEM M OTIEVEN, ÉÉN 
IN ORANJE GEEL EN HET ANDER IN BLAUWE TINTEN; ONDERAAN LINKS EEN 
PERSONAGE M ET TROM M EL.
L_250 cm P_350 cm

€ 300 / 400

398
Suspension de forme sphérique en plastique bullé jaune-orangé
HANGLAMP. BOLVORM IG, VAN GEEL-ORANJEACHTIG PLASTIC M ET 
LUCHTBELLEN

D_40 cm

€ 80 / 100

393
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399
Pied de lampe en forme de pichet en céramique à motifs 
géométriques dans les tons marron et beige
Karafvormige l ampvoet  van keramiek met geometrische motieven 
in kastanjebruine en beige tinten
H_50 cm

€ 100 / 120

400
Pied de lampe à fût cylindrique en céramique à décor abstrait irisé
LAMPVOET M ET CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN KERAM IEK M ET 
ABSTRACTE GEÏRISEERDE VERSIERING

H_46 cm

€ 100 / 120

401
Pied de lampe de forme pansue en céramique bordeaux, 
signature Accolay
Dikbuikige l ampvoet  van bordeauxkleurig keramiek, gesigneerd 
Accolay
H_42 cm

€ 100 / 120

402
Pied de lampe piriforme en céramique émaillée mauve et 
bordeaux
Peervormige mauve en bordeauxkleurige l ampvoet  van 
geëmailleerd keramiek
H_46 cm

€ 100 / 120

403
Pied de lampe de forme pansue sur piédouche en céramique 
émaillées noire à décor à l’antique
Dikbruikige l ampvoet  op een klein voetstuk van zwart 
geëmailleerd keramiek met antieke versiering
H_35 cm

€ 100 / 120

404
Pied de lampe boule en céramique émaillée rose à décor or, 
Sainte Radegonde.
LAMPVOET VAN ROZE GEËM AILLEERD KERAM IEK M ET GOUDKLEURIGE 
VERSIERING, SAINTE RADEGONDE.
H_39 cm

€ 100 / 120

405
Lampe à fût décoré d’un ananas en métal nickelé et doré 
patiné à abat-jour en métal brossé et laiton.
LAMP. SCHACHT VAN VERNIKKELD EN VERGULD GEPATINEERD M ETAAL VERSIERD 
M ET EEN ANANAS EN LAM PENKAP VAN GEBORSTELD M ETAAL EN M ESSING.
H_71 cm

€ 200 / 250

406
Pied de lampe à fût cylindrique en céramique blanche à 
décor ocre et vert
LAMPVOET M ET CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN WIT KERAM IEK M ET 
OKERKLEURIGE EN GROENE VERSIERING

€ 50 / 60

407
Pied de lampe piriforme en céramique verte à décor oriental
Peervormige l ampvoet  van groen keramiek met Oriëntaalse 
versiering
€ 50 / 60

408
Pied de lampe boule en céramique turquoise, signé Lachenal
Bolvormige l ampvoet  van turkoois keramiek, gesigneerd 
Lachenal
€ 50 / 60

409
Plat et six assiettes en céramique verte et bleue à décor de 
poisson signé Lachenal
SCHOTEL EN ZES BORDEN VAN GROEN EN BLAUW KERAM IEK M ET 
VERSIERING M ET VISSEN, GESIGNEERD LACHENAL.
Plat : D_39 cm Assiettes : D_22 cm

€ 100 / 120

410
pied de lampe en forme de gourde en porcelaine blanche à 
décor abstrait de fleurs mauves, travail danois des années 70
Kalebasvormige l ampvoet  van wit porselein met abstracte 
versiering van mauve bloemen, Deens fabrikaat uit de jaren ‘70
H_34.5 cm

€ 50 / 60

411
Pied de lampe en forme de pichet en céramique à décor 
géométrique vert, bleu et mauve, signé Keraluc Quimper.
Karafvormige l ampvoet  van keramiek met een versiering in 
groen, blauw en mauve, gesigneerd Keraluc Quimper.
H_26.5 cm

€ 50 / 60

412
Grande paire de pieds de lampes à fût de forme pansue en 
verre chenillé jaune citron.
Groot paar l ampvoet en. Dikbuikige schacht van citroengeel 
chenilleglas.
H_50 cm

€ 70 / 90
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413
Paire de pieds de lampe à fût cylindrique de forme évasée en 
céramique turquoise
TWEE LAMPVOETEN M ET CILINDERVORM IGE VOET M ET WIJD UITLOPENDE 
VORM  VAN TURKOOIS KERAM IEK

H_46 cm

€ 100 / 120

414
Paire de pieds de lampe de forme pansue à deux anses en 
céramique turquoise et marron
TWEE DIKBUIKIGE LAMPVOETEN M ET TWEE OREN VAN TURKOOIS EN 
KASTANJEBRUIN KERAM IEK

H_32.5 cm

€ 100 / 120

415
Pied de lampe à fût cylindrique en céramique turquoise à 
inscription : Le Chambrelain, deux mains
LAMPVOET M ET CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN TURKOOIS KERAM IEK M ET 
HET OPSCHRIFT: LE CHAM BRELAIN, DEUX M AINS

H_41 cm

€ 50 / 60

416
Pied de lampe de forme pensue en céramique turquoise, 
signature Accolay
Een dikbuikig e l ampvoet  van turkoois keramiek, gesigneerd 
Accolay.
H_33 cm

€ 50 / 60

417
Ensemble de trois lampes composé d’un pied de lampe en 
céramique dans les tons marron à décor orange et rouge, d’un 
pied de lampe en céramique verte et d’un pied de lampe en 
céramique craquelée rouge (fêlure).
Stel van drie lampen. Lampvoet  van keramiek in kastanjebruine 
tinten met oranje en rode versiering, l ampvoet  van groen 
keramiek en l ampvoet  van rood craquelé keramiek (met barst).
H_39 cm / H_31 cm / H_25 cm

€ 180 / 200

418
Pied de lampe en céramique dans les tons marron à décor 
orange et rouge
LAMPVOET VAN KERAM IEK IN KASTANJEBRUINE TINTEN M ET ORANJE EN 
RODE VERSIERING

H_39 cm

€ 70 / 80

419
Pied de lampe en céramique verte
LAMPVOET VAN GROEN KERAM IEK

H_31 cm

€ 70 / 80

420
Un pendant de lampes à abat-jour en métal chromé reposant 
sur un piétement en métal et cristal.
Set van twee lampen. Lampenkap van verschroomd metaal op een 
onderstel van metaal en kristal.
H_51 cm / H_46 cm

400 / 500

414

413

415

416
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421
Lampe en forme de vasque sur piédouche à décor de stries en 
céramique blanche
KOMVORMIGE LAMP OP EEN KLEIN VOETSTUK M ET GEGROEFDE VERSIERING 
VAN WIT KERAM IEK

H_37 cm

€ 100 / 120

422
Pied de lampe de forme pansue en céramique blanche et 
grise, signée
Dikbuikige l ampvoet  van wit en grijs keramiek, gesigneerd
H_31 cm

€ 100 / 120

423
Pied de lampe de forme ovoïde en céramique granuleuse blanche
Ovalen l ampvoet  van wit korrelig keramiek
H_42 cm

€ 100 / 120

424
Pied de lampe boule en céramique craquelée beige
Bolvormige l ampvoet  van beige craquelué keramiek
H_27 cm

€ 100 / 120

425
Pied de lampe en céramique craquelée rouge (fêlure).
LAMPVOET VAN ROOD CRAQUELÉ KERAM IEK (M ET BARST).
H_25 cm

€ 70 / 80

426
Pied de lampe de forme ovoïde en céramique blanche à décor 
de cercles turquoises Sainte Radegonde.
OVALEN LAMPVOET VAN WIT KERAM IEK VERSIERD M ET TURKOOISE 
CIRKELS, SAINTE RADEGONDE.
H_33.5 cm

€ 100 / 120

427
Pied de lampe de forme toupie en céramique craquelée rouge 
émaillée et laiton
LAMPVOET VAN ROOD GEËM AILLEERD CRAQUELÉ KERAM IEK EN M ESSING

H_63 cm

€ 50 / 60

428
Pichet en céramique irisée, signé Guerin.
Een karaf je van geïriseerd keramiek, gesigneerd Guerin.
H_23 cm 

€ 50 / 60

429
Ensemble composé d’un vase boule et de trois coupes en 
céramique turquoise et blanche émaillée à décor de volutes, 
Sainte Radegonde. Vers 1950.
Set. Bolvormige vaas en drie schal en van turkoois en wit 
geëmailleerd keramiek met versiering van spiralen, Sainte 
Radegonde. Omstreeks 1950.
H_26 cm / H_14.5 cm / H_12 cm / H_10.5 cm

€ 250 / 300

422
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430
Pied de lampe à fût de section rectangulaire en céramique 
blanche à décor de feuilles vertes
LAMPVOET M ET RECHTHOEKIGE SCHACHT VAN WIT KERAM IEK M ET 
VERSIERING VAN GROENE BLADEREN

H_41 cm

€ 100 / 120

431
Pied de lampe en céramique à décor dans les tons verts, noir 
métallisé et rose
LAMPVOET VAN KERAM IEK M ET VERSIERINGEN IN GROENE, M ETALLIC 
ZWARTE EN ROZE TINTEN.
H_30 cm

€ 100 / 120

432
Pied de lampe en céramique à décor dans les tons verts, noir 
métallisé et rose
LAMPVOET VAN KERAM IEK M ET VERSIERINGEN IN GROENE, M ETALLIC 
ZWARTE EN ROZE TINTEN.
H_25 cm

€ 100 / 120

433
Pied de lampe en céramique à décor dans les tons verts, noir 
métallisé et rose
LAMPVOET VAN KERAM IEK M ET VERSIERINGEN IN GROENE, M ETALLIC 
ZWARTE EN ROZE TINTEN.
H_29 cm

€ 100 / 120

434
Paire de pieds de lampes à fût cylindrique en métal laqué 
blanc et or.
PAAR LAMPVOETEN. CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN WIT EN 
GOUDKLEURIG GELAKT M ETAAL.
H_38 cm

€ 150 / 200

435
Un pendant de lampes à abat-jour en métal chromé reposant 
sur un piétement en métal et cristal.
Set van twee lampen. Lampenkap van verschroomd metaal op 
een onderstel van metaal en kristal.
H_51 cm / H_46 cm

€ 400 / 500

429
429

430

429
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436
Applique murale en métal de composition figurant un visage 
de grotesque, signé Madrassi
MUURLAMP VAN COM POSITIEM ETAAL M ET EEN KARIKATURAAL GEZICHT, 
GESIGNEERD MADRASSI

H_22 cm

€ 400 / 500

437
Sculpture en plâtre patiné représentant un homme nu assi.
SCULPTUUR VAN GEPATINEERD GIPS DAT EEN NAAKTE, ZITTENDE M AN 
VOORSTELT.
H_26 cm

€ 400 / 500

438
Vase rectangulaire en cristal dont la base est en bronze doré à 
inscription: Natrias Fondica France
Kristallen vaas met een verguld bronzen voetstuk en het opschrift: 
Natrias Fondica France
€ 50 / 60

439
Bonbonnière en cristal à couvercle garni de bronze doré 
kristallen bonbonnière met deksel bekleed met verguld brons 
H_10 cm D_12 cm

€ 50 / 60

440
Encadrement en bronze doré.
Lijst van verguld brons.
H_24 cm L_16 cm

€ 50 / 60

441
Suspension de forme sphérique en plexiglass translucide à 
décor géométrique de fils de nylon tendu.
HANGLAMP. BOLVORM IG, VAN DOORSCHIJNEND PLEXIGLAS M ET 
GEOM ETRISCHE VERSIERING VAN GESPANNEN NYLONDRADEN.
H_38 cm

€ 100 / 150

442
Pied de lampe de forme boule en métal brossé.
LAMPVOET BOLVORM IG, VAN GEBORSTELD M ETAAL.
H_46 cm

€ 100 / 150

443
Suspension de forme sphérique en plastique bullé jaune-orangé
HANGLAMP. BOLVORM IG, VAN GEEL-ORANJEACHTIG PLASTIC M ET LUCHTBELLEN

D_40 cm

€ 80 / 100

444
Plafonnier à six cache-ampoules suspendu à différents 
niveaux en métal chromé et laqué orange.
PLAFONDLAMP. ZES LAM PENKAPPEN VAN VERSCHROOM D M ETAAL EN 
GELAKT ORANJE DIE OP VERSCHILLENDE HOOGTE HANGEN.
H_200 cm

€ 350 / 450

445
Cache pot en céramique à décor de cordes, patiné à 
l’ancienne.
CACHE-POT (SIERBLOEM POT) KERAM IEK M ET VERSIERING VAN TOUWTJES, 
GEPATINEERD OP DE OUDE M ANIER.
H_30 cm D_37 cm

€ 30 / 50

446
Plafonnier à cinq cache-ampoules suspendus, de section 
rectangulaire à quatre plaquettes de cristal vert clair, monté sur 
une armature en laiton.
PLAFONDLAMP. VIJF OPGEHANGEN LAM PENKAPPEN, RECHTHOEKIG, M ET 
VIER PLAATJES VAN LICHTGROEN KRISTAL, OP EEN ARM ATUUR VAN M ESSING.
€ 500 / 700

447
Pied de lampe de forme pansue en céramique dans les tons 
mauves et gris-vert.
Dikbuikige l ampvoet  van keramiek in mauve en grijsgroene 
tinten.
H_40 cm

€ 100 / 150

448
Vase de forme diabolo en grès de Rambervillers de couleurs 
métallisées vertes et bleues.
VAAS M ET DIABOLOVORM  VAN GROEN EN BLAUW M ETALLIC AARDEWERK 
VAN RAM BERVILLERS.
H_20 cm

€ 100 / 150

449
Deux pieds de lampe de forme pensue en céramique dans les 
tons bleu
TWEE DIKBUIKIGE LAM PVOETEN VAN KERAM IEK IN BLAUWE TINTEN

H_24 cm / H_24 cm

€ 70 / 90

450
Deux pieds de lampes en cristal et miroir.
TWEE LAMPVOETEN VAN KRISTAL EN SPIEGELGLAS.
H_21 cm / H_21.5 cm

€ 70 / 90
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451
Paire de pieds de lampe à fût de section rectangulaire en tissu 
beige et métal chromé.
H_46 cm

PAAR LAMPVOETEN M ET RECHTHOEKIGE SCHACHT VAN BEIGE STOF EN 
VERCHROOM D M ETAAL

€ 100 / 120

452
Pied de lampe à fût de section rectangulaire en liège et métal 
chromé.
H_41 cm

LAMPVOET M ET RECHTHOEKIGE SCHACHT VAN KURK EN VERCHROOM D 
M ETAAL

€ 100 / 120

453
Pied de lampe à fût cylindrique en pierre beige reconstituée.
H_46 cm

LAMPVOET M ET CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN HERSTELDE BEIGE STEEN

€ 100 / 120

454
Pied de lampe à fût cylindrique en verre mercuré.
H_48 cm

LAMPVOET M ET CILINDERVORM IGE SCHACHT VAN KWIKGLAS.
€ 100 / 120

455
Haut pied de lampe fait d’une alternance de bois clair et foncé.
HOGE LAMPENVOET. AFWISSELEND BLANK EN DONKER HOUT.
H_72 cm

€ 100 / 150

456
Paire de chandeliers à sept branches en étoile en fer forgé noir
PAAR KANDELAARS. ZWART SM EEDIJZER, M ET SEVEN ARM EN.
H_38 cm L_34 cm

€ 80 / 100

457
Sculpture en bronze représentant un bambin nu couché 
sur le dos, un fruit entre les mains, reposant sur un socle 
rectangulaire en bois. Signé R. Andrei.
SCULPTUUR. BRONS, STELT EEN OP DE RUG LIGGEND NAAKT JONGETJE 
VOOR M ET EEN STUK FRUIT IN DE HANDEN, OP EEN RECHTHOEKIGE HOUTEN 
SOKKEL. GESIGNEERD R. ANDREI.
H_21 cm

€ 300 / 400

458
Vase à fût de forme balustre à quatre anses sur piédouche 
en céramique beige à motifs orientaux dorés irisés. De style 
arabo-mauresque. (petits accidents)
VAAS. SCHACHT IN DE VORM  VAN EEN ZUILTJE M ET VIER OREN OP EEN 
KLEIN VOETSTUK VAN BEIGE KERAM IEK M ET VERGULDE EN GEÏRISEERDE 
ORIËNTAALSE M OTIEVEN. ARABISCH-MOORSE STIJL. (KLEINE GEBREKEN)
H_33 cm

€ 80 / 100

451

454

452

453



459

Travail Français 1930-1940
Ensemble composé de trois paires d’appliques à monture en métal chromé et doré à cache 
ampoule formé de tubes de verre disposés verticalement, de deux grands lustres à monture 
en métal chromé et doré à cache ampoule formé de tubes de verre disposés verticalement et de 
six petits lustres à monture en métal chromé et doré à cache ampoule formé de tubes de verre 
disposés verticalement. (Accidents à deux tubes).
Serie van drie paar wandl ampen, montuur in gechromeerd en verguld metaal met lampenkapjes 
in de vorm van vertikaal geplaatste glasbuisjes. Serie van t wee l ucht ers, montuur in gechromeerd 
en verguld metaal met lampenkapjes in de vorm van vertikaal geplaatste glasbuisjes. Serie van zes 
l ucht ers, montuur in gechromeerd en verguld metaal met lampenkapjes in de vorm van vertikaal 
geplaatste glasbuisjes.
Dim. Appliques : H_70 cm L_35 cm

Dim. grands lustres : H_115 cm L_75 cm

Dim. petits lustres : H_60 cm L_40 cm

€ 15 000 / 20 000

459 459

459
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Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65 www.pba-auctions.com

ARTS DÉCORATIFS
ET DESIGN DU XXe SIÈCLE
DECORATIEVE KUNST
EN DESIGN VAN DE 20ste EEUW

ART MODERNE
ET CONTEMPORAIN
MODERNE
EN HEDENDAAGSE KUNST

PHOTOGRAPHIES
FOTO’S

POUR TOUT RENSEIGNEMENT CONCERNANT CES VENTES CONTACTEZ LE +32 (0)2 504 80 30
VOOR VERDERE INLICHTINGEN BETREFFENDE DE VEILING T. +32 (0)2 504 80 30

EXPERTISES ET ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES
GRATIS EN CONFIDENTIËLE SCHATTING



CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 22% TTC pour tout achat inférieur
ou égal à 200 000 € et de 17% TTC pour tout achat supérieur à 200 000 €. Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats,
ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1
B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 – 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB
Pour les œuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable , l’acquereur devra payer en sus de l’adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires. Pour tout 
renseignement concernant les œuvres assujetties au droit de suite, il sera possible a l’acquéreur de se renseigner aupres de Pierre Berge et associés avant la vente.
Pour les lots dont le vendeur est non résident ( lots signalés par  ) l’adjudicataire paiera une TVA de 6 % en sus de l’adjudication, plus les frais légaux.  
Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE , dans un délai d’un mois maximum.

Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l'adjudicataire paiera une TVA de 21% (lot signalé par ) ou de 6% (lot signalé par 
) en sus de l'adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d'exportation hors CEE, dans un délai 

maximum d'un mois.

CHAMP D’APPLICATION. 
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts. 
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES. 
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression 
des enchères et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication,
le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. 
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) – Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIÉTÉ. 
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci 
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter 
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformi-
téqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer 
le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten : 22 % alle kosten inbegrepen 
op elke aankoop lager of gelijk aan 200.000,00 EUR (€) en 17 % alle kosten inbegrepen voor elke aankoop hoger dan 200.000,00 EUR (€). Dit bedrag wordt 
berekend per lot en per schijf. De betaling van deze aankopen, alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan geschieden in EUR (€) via : Pierre 
Bergé & associés Belgique – I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel – rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 5031 4592. SWIFT : BBRU BE BB
Voor de werken waarop volgrecht van toepassing is, zal de koper op de toewijzingsprijs en naast de legale kosten een supplement van 4 % betalen. Elke koper wordt 
in de mogelijkheid gesteld inlichtingen in te winnen betreffende de werken onderworpen aan het volgrecht. Deze kunnen bekomen worden  bij Pierre Bergé & asso-
ciés vóór de veiling. Voor de loten waarvan de eigenaar niet-residerend is (loten aangeduid door ) zal de koper een BTW van 6 % op de toewijzingsprijs bijbetalen, 
alsook de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal terugbetaald worden op voorlegging van het bewijs van uitvoer buiten de EEG, binnen een tijdspanne van 
maximum één maand.

Voor de loten der niet-residerende verkopers (aangeduid met  of met ) betaalt de koper een BTW van 21 % (lot aangeduid met ) of 22 % (lot aangeduid met 
) op de toewijzingsprijs, vermeerderd met de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal teruggestort worden op voorlegging van het exportbewijs buiten de 

EEG, binnen de maximumtermijn van een maand.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. Deel-
name aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van de 
bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen verplaat-
sen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot 
na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de 
door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de 
schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de 
financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt 
hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, [hetzij 
als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist indien 
de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in ontvangst te 
nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts zich het recht 
voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats te laten overbrengen. 
Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper aan te zuiveren. In dit 
geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten laste van de koper, de 
kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebrengen 
ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een forfaitaire 
schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen na de veiling 
niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke blijvende koper 
gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn om het lot opnieuw 
te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de 
juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële staat 
van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen van de 
aard van de loten en van hun materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen de 
10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens de 
consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van één jaar 
te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het gebrek aan 
overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (€). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium 
22 % inclusive of tax up to 200 000 € and 17% inclusive of tax on any part above 200 000 €. This calculation will be applied to each lot separately. Payments 
and taxes may be paid in Euros (€) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 
– 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB
For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay a 4 percent supplement to total sale price and legal costs. For all information 
concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & Associés before the auction.

For lots whose seller is a non-resident (lots signalled by a  ), the successful bidder will pay VAT of 6% on top of the total sale price, plus legal costs. This VAT 
will be reimbursed upon presentation of proof of export outside the EU, within a maximum delay of one month.

For lots sold by non-resident (lots marked by a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) 
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

AREA OF APPLICATION. 
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the accep-
tance of these conditions.

BIDS. 
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the 
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over 
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising 
during bidding at the auction.

WRITTEN BIDS AND TELEPHONE BIDS. 
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & 
Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service 
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any 
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP. 
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of 
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts 
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made. 

COLLECTION OF PURCHASES. 
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to 
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a 
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of 
Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the 
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, 
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in 
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the 
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT. 
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling 
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working 
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference 
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle 
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the 
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must 
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES. 
Any disputes must reach Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or 
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity 
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of confor-
mity within a delay of two months of noticing the fault. 

JURISDICTION AND LAW. 
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their disso-
lution will be the exclusive competence of the courts of Brussels. 
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SALLE DES BEAUX-ARTS

BRUXELLES

Mercredi 27 juin 2007
Woensdag 27 juni 2007
14 heures 30_14.30 uur

Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

12, rue Drouot 75009 Paris  
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel  
T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Pierre Bergé & associés - Suisse
11, rue du général Dufour CH-1204 Genève  
T. +41 22 737 21 00 F. +41 22 737 21 01

www.pba-auctions.com


